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Списак 

донација 
 

Поштовани донатори, чланови и пријатељи, 
 

Почетак нове 2024. године, обележили смо 

као и до сада радно на свим фронтовима и 

меридијанима. Широм света али и региона су се 

одржавале разне добротворне манифестације у 

режији наших пријатеља и волонтера. Са друге 

стране, марљиво смо радили како би што већи број 

пројеката започетих у претходној години привели 

крају, али и како би већ кренули са упознавањем 

нових породица, које ће бити потенцијални 

кандидати за помоћ. Све у свему, паузе није било, 

сем да се прослави Божић како деликује и 

наставило се тамо где се и стало. Када је реч о 

дијаспори крајем претходне и почетком ове године, 

организовано је мноштво различтих дружења. Тако 

су се широм Немачке у градовима Регенсбургу, 

Клагенфурту, Карлсруеу организовали турнири у 

Пикаду из блока, а уз њих и једна Журка из блока. 

У комшијској Аустрији, живо је било у Грацу, а 

поготово у Бечу, где смо имали Биоскоп из блока, 

Песму из блока и Кувана вина из блока. Појавили 

смо се и на једној манифестацији у Марибору у 

Словенији, а није запостављена ни Швајцарска, где 

смо организовали Пикадо из блока. Имали смо и 

прекоокеанске активности. Наш члан је у 

Аустралији средства прикупљена на својој крсној 

слави преусмерио за активности организације, док 

је у Виндзору у Канади на добротворном клизању 

такође прикупљено довољно средстава за 

спровођење акција у матици. Ипак су најактивнији 

као и увек били људи широм Србије, Црне Горе и 

Републике Српске. Дружили су се и прикупљали 

новац у Нишу, Шапцу, Лозници, Пљевљима, 

Билећи, Добоју, Теслићу, Ариљу и на још неколико 

локација. Свако одржано окупљање било је 

успешно на свој начин, а ми се захваљујемо свима 

који су уложили и најмањи труд, како би допринели 

сјајним резултатима које наша организација 

остварује. Такође најављујемо и почетак сарадње са 

нашом естрадном звездом Драганом Мирковић, која 

ће од сваког свог концерта одвајати део средстава за 

акције наше организације. Истакли би и неколико 

пројеката које полако приводимо крају. То су 

пројекти помоћи породицама Петров-Милошевић 

из Врања, Рајковић из Сурчина, Максимовић из 

Пљевља, Радуловић из Никшића и Гашић и Шкорић 

који су близу Бањалуке. Успешно смо окончали 

огорман пројекат помоћи за породицу два брата 

Петровића из села Велика у Црној Гори, који броје 

укупно шесторо деце. Њима је довршена и 

опремљена кућа, за шта смо утрошили 58.394 евра. 

Још би уз то истакли и помоћ коју је добила 

породица Павловић из Велике Иванче у виду 

трактора и приколице, али и довршетак пројекта 

реновирања основне школе у Осмацима у 

Републици Српској за шта смо издвојили 29.991 

КМ.Посетили смо и пет породица на подручју 

Србије, које планирамо да уврстимо у програм 

помоћи. У питању су биле породице Станивук из 

Чуруга са једанаесторо деце, Ђуровић код Тутина 

са троје деце, Луковић и Ракоњац које живе 

недалеко од Сјенице и Поповић-Штрбац из Нове 

Пазове са петоро деце.Нема сумње, да нас очекује 

још једна занимљива и препуна активности година. 

Морамо да нагласимо да је доста пројеката у току, 

које смо започели претходне године и које 

планирамо да завршимо, али и које нисмо још увек 

започели, а пренели смо их из претходне године. 

Очекују нас и нове породице које тек треба да 

посетимо. Позивамо све људе који нас прате и 

подржавају наш рад, да остану уз нас и да нам 

пружају подршку у континуитету, јер само тако 

ћемо успети да завршимо све планиране акције, а не 

општу радост оних због којих организација и 

постоји. 

     
 С поштовањем, 

                                            

 Скупштина организације 

 

 

 

 
 

Писмо 

донаторима 

Писмо 

донаторима 
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КУПЉЕН ТРАКТОР ЗА 
ВРЕДНЕ ПАВЛОВИЋЕ 

 

 
 
Велика је радост када помажемо породице које ће 
сутра директно од наше помоћи моћи да привређују 
за живот!  
Управо једна од таквих вредних породица је овај пут 
дом Павловића из Велике Иванче, села крај 
Младеновца. Приликом наше прве посете могли сте 
да видите ове вредне и младе људе, одлучне да се 
боре за себе и своју породицу. 
 
Седмочлану породицу чине отац Радован и мајка 
Јасмина са децом Бојаном (19), Вељком (18), Јованом 
(17), Стефаном (14) и Данијелом (13).  
 
Павловићи представља прави пример како и на који 
начин се чува и негује светиња породице јер само 
тако можемо да одолимо свим искушењима којих је 
данас небројано много.  
Хвала организацији Срби за Србе који су нам 
обезбедили пољопривдне машине и на тај начин нам 
олакшали свакодневницу.  
Трактор и приколица ће нам много значити, већ смо 
успели да извучемо дрва како би имали огрев – 
видно задовољан нам говори отац Радован.  
 
Породицу Павловић помогли смо са куповином 
трактора марке IMT 539 са приколицом, а укупна 
вредност ове акције износи 808.000 динара.  
Захваљујемо се свим донаторима уз чију помоћ смо 
успели да помогнемо још једну породицу у низу. 
 

НА ВИДИКУ БОЉИ 
ЖИВОТ 

 
Сага о помоћи породици Петров-Милошевић из 
насеља Рашка у Врању, полако се приводи крају. 
Посетили смо чланове ове породице, коју чине 
родитељи Здравчо и Јасмина, и деца Марија (20), 
Стефан (17) и Лазар (15), на новом имању са кућом, 
која ће за неколико месеци и званично постати 
њихов нови дом.Све оно о чему смо причали са 
њима да би желели да имају, још пре две године када 
смо их посетили и уверили се у каквим условима 
живе, полако се остварује.Потрага за кућом, која би 
задовољила потребе ове вишечлане породице, 
посебно јер су деца сада већ у зрелијим годинама, 
потрајала је нешто дуже него што смо 
очекивали.Кућа коју смо на крају нашли и купили, 
налази се на лепој локацији, на самом прилазу граду 
са аутопута, што значи да ће породица имати 
олакшан и брз приступ граду.Једва чекамо да се 
заврше радови. Много је тешко живети у једној соби, 
а деца су већ велика. Супер је локација и двориште. 
Пуно смо се обрадовали оног часа, када сте рекли да 
сте нашли кућу и да је све спремно за куповину – 
пренела нам је мајка Јасмина како се осећа.За 
куповину куће и плаћање свих пратећих 
административних такси, али и за почетак радова на 
реновирању, у овој години издвојили смо 5.035.021 
динара. У току су радови на ојачавању темеља и 
спољашњем и унутрашњем реновирању, па се 
надамо, да ћемо присуствовати једном лепом 
усељењу већ на пролеће. У плану је још и да се кућа 
опреми основним покућством и да буде у 
потпуности спремна за коришћење.Пројекат помоћи 
породици Петров-Милошевић је још један у низу 
већих пројеката које смо започели и које ћемо како 
стоје ствари и успешно довршити.  

Помогли смо... 
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Хуманитарна организација Срби за Србе посљедњих 
година врло је активна у Бањалуци захваљујући 
широком срцу њених суграђана. Иза нас је десетине 
измамљених дјечијих и родитељских осмијеха, а 
пред нама је сада поново једна велика хумана 
мисија!  У наредно периоду, ако Бог да, изгураћемо 
два велика пројекта. Уселићемо у нове куће 
породице Гашић и Шкорић које заједно броје 
десеторо дјеце. Поново нам је потребна ваша помоћ 
да Бањалука помјери границе хуманости! 
Бањалучане смо током претходне и ове године 
подобро упознали са породицом Гашић и 
организовали мноштво догађаја за помоћ овој 
породици, а недавно смо посјетили и шесточлану 
породицу Шкорић.  

 
Путујући кроз кањон смарагдног и хладног Врбаса 
од чијег нетакнутог околиша заиста застаје дах, 
гледајући у зелене брзаке који су пробили стрмовите 
и одсијечене стијене, посљедњих врелих јунских 

дана Врбас нас је довео до Агиног Села. Ово мјесто 
скривено је у окриљу планине Чемернице на 45 
километара од Бање Луке и у њему живе Шкорићи. 
Породицу чине отац Раденко (45), супруга Биљана 
(33) и четворо предивне дјеце: Сретена (15), Дејана 
(14), Сања (12) и Мирко (10).  Дјеца су изуетно 
лијепо васпитана, уредна и оно што је најважније, 
насмијана. Показали су нам нову кућу коју праве са 
мамом и татом. Већ су се договорили гдје ће бити 
чија соба те са оним најслађим дјечијим усхићењем 
нестрпљиво чекају свој кутак. Нарочито је био 
узбуђен мали Мирко, свјестан да је једино мушко 
међу сестрама и најмлађи брат. Раденко је једини 
запослен. Поштен и вриједан српски домаћин, сељак 
и борац, живјећи у овим тешким временима, 
заокупљен је борбом за боље сутра. Шкорићи су зато 
одлучили да се боре и да искористе све благодати 
које им пружа живот на селу како би својој породици 
приуштили још и дјецу извели на прави пут. То јесте 
хљеб са седам кора, али је и најслађи јер је њихов и 
поштено стечен.Од посла не бјеже те се баве и 
пољопривредом и сточарством. Сију кукуруз и зоб, а 
од стоке имају двије краве и 10 оваца. Оранице 
одржавају трактором којег посједују.  Иако се 
Шкорићи труде да је држе уредном колико год могу, 
тренутна кућа у којој живе је стара и дотрајала, а 
како вријеме узима данак, и све мање условна за 
живот. Тако су, штедећи и радећи стално, мало по 
мало почели да граде нову кућу.  
Највише се бојим због дјеце да зидови не попуцају, 
нова кућа би нам много значила и олакшала живот – 
рекла нам је мајка Биљана, која као и свака мајка не 
крије страх због стања куће у којој сад живе. 
Хуманитарна организација Срби за Србе одлучила је 
да прискочи у помоћ овој вриједној и здравој 
породици и помогне им да заврше кућу. Доста посла 
је остало за урадити, а процијењена вриједност 
помоћи износи: 50.000 КМ. Позивом на број 17763 
донирате 3 КМ за помоћ Шкорићима као и осталим 
вишечланим породицама. 
 
На нашем сајту, ту је и донаторска платформа 
помоћу које можете уплатити донације из свих 
дијелова свијета.  
 
Стога, позивамо све наше донаторе, спонзоре, 
пријатеље организације и хуманисте широм свијета 
да то, у складу са својим могућностима и учине. 
 

Помозимо 

Шкориће 
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Зимска идила у прелепим пределима Пештерске 
висоравни, дочекала нас је поново. Нова посета овим 
крајевима, означила је почетак још једне сезоне 
добротворног рада у коју ступамо. 
Недалеко од рудника „Штаваљ“ у општини Сјеница, 
посетили смо честиту породицу Ракоњац, која на 
свом скромном огњишту води разне животне битке. 
Свака од њих оставља веће или мање последице, 
како то и бива у животу сваког од нас. 
 

 
 
Као и добар део старије мушке популације са овог 
подручја и глава породице Милинко, супругу је 
пронашао у Албанији. На тај начин, ухватио је 
последњи воз што би се рекло и успешно засновао 
породицу. Прихватила је његова супруга Миријета 
да дође у село Вишњице и да са њим подели и добро 
и зло. Добро им се пројавило у виду троје златне 
дечице, Новице (16), Селене (14) и најмлађег Парта 
(12). Међутим, тескоба живота у овим крајевима, 
тешки физички послови, море брига, све је то морало 

да остави неког трага. Жртва је био управо Милинко, 
који је морао да бије љуту битку са опаком болешћу 
пре осам година. Пребродио сам леукемију, па сам у 
инвалидској пензији. Мада у последње време ми 
зглобови отичу, сав натекнем као да имам двеста 
кила, па не могу да радим. Добијем и неке грчеве у 
рукама и по пола сата не могу да опустим шаке. Не 
знам до чега је све то, али најбитније да сам се 
изборио са леукемијом, а ово друго ће се решити – 
отпочео је разговор темом о опакој болести. Када је 
реч о разлозима наше посете, прво што смо 
приметили, јесте да на кући недостаје фасада, што 
нам је кроз даљи разговор Милинко и потврдио. 
Јесте, најпреча ми је фасада и изолација на кући. 
Тешко ми је прикупити одједном толико новца. 
Треба издвојити да би и деци приуштио, а сем то 
мало око стоке што се бавим и инвалидске пензије, 
немам могућности где другде да зарадим. Да се живи 
мора се. Кажем биће добро, само да смо здрави. 
Помажу ми често комшије и рођаци, захвалан сам им 
на томе – наставио је Милинко своју причу. Познато 
је какве су зиме у овом крају, а кућа Ракоњаца нема 
фасаду и изолацију. Осим што је потребно поставити 
фасаду због саме топлоте у кући, битно ће се 
смањити и утрошак дрва, што ће донети и одређену 
уштеду породици.  

 
 
Жеља ми је, да и моја деца буду сутра успешна и да 
они иду и помажу коме год треба, тако их учим. Ево, 
Селена ми је најбољи ђак, сјајан информатичар. Била 
је 19. на републичком такмичењу од 120 учесника. 
Поносни смо сви на њу – за крај је додао Милинко. 
Уколико буде могућности, потребно ће бити да се 
среде све собе, примарно дечије и да се замени 
дотрајали намештај. Велику вољу има Милинко, 
победио је опаку болест и даје се преко својих 
могућности да деци омогући нормално детињство и 
да их васпита да буду добри људи. 
Оваква једна истрајна и жилава породица, без сумње 
је завредела нашу пажњу. Ми ћемо се потрудити да 
им узвратимо на најбољи могући начин. Покрећемо 
акцију за помоћ породици Ракоњац! 

Помозимо 

Ракоњцима 
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Списак 

донација 
Jедна од највећих акција Хуманитарне организације 
Срби за Србе у Црној Гори успјешно је завршена. У 
селу Велика засијала је нова задужбина наше 
организације на понос свих њених житеља! 
Симболично, пројекат завршетка куће породици 
Петровић удахнуо је нови живот и наду у боље 
сjутра у селу код Плава које је претрпјело велика 
страдања у Другом свјетском рату. Подсјетимо, Игор 
је ожењен Марином и имају три сина: Марка (6), 
Петра (4) и Павла (2), а Исидор је ожењен Божаном и 
имају три кћерке: Ђурђину (15), Теодору (12) и 
Андреу (11). Са њима у малој и оронулој кући, са 
свега три собе и импровизованим купатилом, 
живјела је и Игорова и Исидорова мајка Милосава. 
Приликом посјете Петровићима средином 2022. 
године донесена је одлука да им се помогне у 
наставку изградње куће коју су браћа кренула да 
зидају на мјесту старе штале и коју су укровили, али 
коју нису успјели сами да заврше. 
 

 
 

Некад и сад 
 

 

 

 
У 2022. години реализовали смо велики дио 
планираних послова. Купљени су и монтирани 21 
прозор и 14 врата. У цијелој кући урађене су 
електроинсталације, водовод и канализација, подлога 
на подовима (кошуљица са изолацијом), 
малтерисани су зидови у свим просторијама. У 2023. 
години наставили смо са радовима у виду куповине 
материјала за кречење, постављања керамике, 
ламината, два трпезаријска стола, 12 столица, угаоне 
гарнитуре, двије веш машине, двије судопере са 
чесмама. Вриједност помоћи за 2023. годину износи 
28.652 евра. Вриједност укупне помоћи износи 
58.394 евра. Петровићи су се распоредили тако да 
Исидорова породица живи у приземљу, док је 
Игорова породица на спрату. Као и док су били у 
оронулој кући, српска застава краси нови дом и 
служи не само као знак поштовања својих коријена, 
већ и као симбол борбе да остану своји на своме 
огњишту, како су нам и рекли током прве посјете. 
Сваки зид, прозор и врата у овој кући свједоче о 
снази наше хуманитарне мисије која је још једном 
показала да ништа није немогуће када се сви 
удружимо ради остваривања племенитог циља! 
Позивамо све донаторе и људе добра срца да наставе 
да нас подржавају јер велики број угрожених 
породица још увијек чека на нашу подршку и помоћ. 

 

Нова 

задужбина у ЦГ 
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Списак 
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Као магнет нас вуче тај чудни горштачки и мистични 
предео, који се протеже иза Сјенице, ка граници са 
Црном Гором. Посећујемо га из године у годину. Не 
без разлога наравно. Дивљи, а прелепи предели, међу 
којима се и даље вешто крије и одолева неколико 
села насељених малобројним српским живљем. Међу 
тим малобројним живљем, злата вредно је и 
неколико вишедетних породица, које смо успевали 
да помогнемо у годинама иза нас. Овог пута, 
привукла нас је прича о самохраном оцу Негомиру 
Луковићу из села Захумско, који са својом дечицом 
Ђорђем (13) и Анастасијом (11) и дементном 
старамајком Миломирком живот проводи у једној 
соби, без игде ичега. Решили смо да их упознамо и 
да изблиза видимо и послушамо, како изгледа подвиг 
живљења у соби од свега десет квадрата и како је до 
тога дошло. Ово где сада седимо нам је све. Ту смо 
нас четворо. Супруга ме је напустила још пре девет 
година и сада сам им ја и отац и мајка, а често и 
једини другар. Кућа је од дрвета прављена и 
налепљен је стиропор. Зими зна да нам буде баш 
тешко. Немаш купатило, не знам где да се купају. 
Лети се некако и снађемо. Имамо проблем и са 
водом и са струјом. Чим нестане струје, а дешава се 
често, искључи се хидрофор, па се додатно патимо. 
Раније сам живео ту у кући изнад, па када сам се 
оженио сам прешао овде са женом и децом. Та кућа, 
која је доста већа и боља за живот припада брату. 
Закључана је сво време. Он не живи ту, а није нам 
дозвољено да ми ту живимо – са неком горчином у 
гласу, објаснио нам је Негомир укратко, те увек 
суморне породичне несугласице, које настану око 
поделе имовине. Једине и највеће жртве тих 
несугласица и неразумевања међу одраслима, јесу 
ова скромна и тиха дечица. Можда теже разумеју то 

што се дешава у односима одраслих, али су и више 
него свесни, да им је ових десет квадрата све што 
имају тренутно. За боље нису никада ни знали, 
међутим, као и сва деца, нико им не може забранити 
да маштају. Та соба је њихов цео свет, али и њихов 
тата је њима цео свет. Много га воле, као што смо 
могли да се уверимо, без да смо ишта и питали. 
Понекад дође неко да се играмо, али ретко ко, јер 
немамо где ни да седнемо. Ми развучемо овај кревет 
и сви четворо заједно спавамо. Зато би желели своју 
собу – уз благи осмех, док чврсто грли свог тату, 
бојажљиво, Анастасија нам је у пар речи рекла све 
што је потребно да знамо и схватимо колико је 
урушено њихово детињство. 
Обоје слушамо и волимо тату. А ја бих волео да 
имам где да прославим рођендан, да ми дође више 
другара – надовезао се и Ђорђе, на речи своје секе. 
Иако је мушкарац и уз то сам брине о двоје деце и 
болесној мајци, задивљујуће добро и педантно 
одржава овај мали простор. Треба имати у виду, да 
се ту све дешава. И одржава хигијена, и кува, 
обедује, спава, облачи, учи. Није лако. Анастасија ми 
доста помаже. Пере судове, спрема кревет. Све ми 
значи, јер када они не би били овако послушни, брзо 
би овде настао неред. Уз сву ову муку, успевају да 
буду добри ђаци. Само нека су они мени живи и 
здрави – ставио је у први план Негомир оне лепе 
ствари, које га чине срећним. Шта конкретно 
учинити, како би ова златна дечица имала срећније 
детињство? Мисли су које нас моментално 
притискају, док слушамо даљу Негомирову причу и 
покушавамо да схватимо како изгледа један дан ове 
породице у оволицном простору. Није ни ово где 
живимо наше, а ни земља на којој се налази кућа. 
Ништа то није раздељено. Не верујем да би ишта 
могло и да се надограђује на ову кућу, јер је од 
дрвета, све и да је моје. Моје жеље су две собе, 
кухиња и купатило. Ништа више не треба за нас 
троје. Имамо горе близу пута исто нешто земље која 
се води на моју мајку, где би могло нешто да се 
гради. Локација је добра – последње је било што нам 
је Негомир испричао, како би стекли потпунију 
слику о свим околностима. Нада је последње на шта 
се Негомир још може ослонити. Све остало је до нас 
и Божије воље. Пожртвованост најбољег тате и 
огромна љубав која је једино, али и највредније што 
има да да својим малишанима, мора бити награђена. 
Покренућемо велику акцију, за срећнији живот 
породице Луковић. 

Помозимо 

породици Луковић 
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У ново поглавље живота, Рајковићи су закорачили 
онако како су ишли кроз читав живот – пуни вере и 
оптимизма. Упркос свим проблемима са којима су се 
суочавали, они су се држали заједно и храбро носили 
свој крст. То је био и више него довољан знак да 
оваквој породици вреди помоћи! 
Подсетимо, породица Рајковић из села Петровчић, 
општина Сурчин, наишла је на тешке животне 
изазове. Са оцем Дејаном који је, након здравствених 
проблема, прешао на држање приватних часова, и 
мајком Нином која се суочавала са озбиљним 
здравственим проблемима, укључујући и 
преживљене мождане ударе, ова петочлана породица 
боравила је у условима који нису били достојни 21. 
века.  
 

 
 
Након што су годинама били подстанари и 
преживели пожар у једном од станова, купили су 
незавршену кућу која је захтевала значајна улагања 
како би постала пригодна за живот. Хуманитарна 
организација Срби за Србе помогла је адаптацијом 

објекта где су сређене три просторије на спрату (по 
пројекту инжењера напрaвљена бетонска греда која 
спаја зидове јер су кренули да се раздвајају), 
сређивањем просторија у приземљу, зидањем оџака, 
постављањем столарије, и куповином кревета на 
спрат са душецима, лежаја, угаоне гарнитуре, два 
ормара, стола и пет столица, радног стола и радне 
столице, кухиње и судопере.  
 
Вредност овог дела помоћи износи 2.710.367 динара.  
 
У овој години планирамо да завршимо све 
договорене радове. 
 

 
 

Некад и сад 
 

 
 
Захваљујемо се свим донаторима и људима доброг 
срца што су нам помогли да Јана (16), Петра (14) и 
Симеон (11) добију нормалне услове за живот! 
 

Помогнути 

Рајковићи 
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ПОМОГНУТИ 

МАКСИМОВИЋИ 
 

 
 
Сваки пут посебно истичемо породице које ће сутра 
директно од наше помоћи моћи да сами зарађују и 
привређују за живот. Управо таква једна породица је 
Максимовић из села Пандурица близу Пљеваља на 
сјеверу Црвне Горе. Приликом наше прве посјете 
могли сте да упознате ову вриједну породицу коју 
чине отац Вукоје са супругом Марином, који имају 
ћерке Николину (15), Нађу (14), и Милку (10). 
Породици Максимовић успјели смо у 2023. години  
да обезбједимо балирку и аутоматску куку за трактор 
како би им олакшали њихов опастанак на селу. 
Вриједност наведене акције износи 3.750 евра. У 
данашње вријеме када комшија окреће главу а 
камоли да помогне, успјели сте да вратите наду у 
добре људе. Хвала на томе од срца!, прича нам отац 
Вукоје. Желимо да се захвалимо свим донаторима и 
људима добре вољи уз чију смо подршку успјели да 
помогнемо још једну породицу у Црној Гори. 
 

 

АКЦИЈА СЕ ПРИВОДИ 
КРАЈУ 

 

 
 
У маленом селу Горње Поље код Никшића, на кући 
коју је започела породица Радуловић, завршни 
радови су у току! Млади брачни пар, Данило и 
Јелена, са своје троје дјеце, Тијаном (5), Павлом (4) и 
Миленом (1) одувијек је сањао о свом дому.  
 
Тренутно, живот их је смјестио у подстанарску кућу, 
пуну влаге и хладноће, која је далеко од идеалног 
мјеста за одрастање њихове дјеце. У жељи да 
промијене своју судбину, Данило и Јелена подигли 
су кредит и започели изградњу куће. 
 
Подсjетимо, недостатак финансијских средстава 
стопирао је изградњу куће која је планирана да има 
купатило, ходник, двије собе и велики дневни 
боравак са кухињом. Данило, који ради за 
минималну плату као стражар, и Јелена, посвећена 
домаћинству и бризи о дјеци, не примају социјалну 
помоћ и ослањају се на дјечији додатак да преброде 
свакодневне изазове.  
 
Хуманитарна организација Срби за Србе породици је 
помогла санитаријама за купатило и прикључком за 
воду, постављањем фасаде и куповином материјала 
за наставак радова на завршетку куће.  
 
Вриједност првог дијела помоћи износи 8.592 евра. 
Наставак радова очекујемо у току ове године. 
 

Помогли смо... 
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У малом месту Чуруг у општини Жабаљ, налази се 
дом многочлане породице Станивук. Милица, која је 
незапослена и бори се са срчаним проблемима, 
нашла је снагу да подигне и одгаји чак једанаесторо 
деце у скромним условима, пружајући им љубав и 
пажњу. Станивукови су, без сумње, једна од 
породица са највећим бројем деце у Србији, што 
њихову борбу за основне животне услове чини још 
изазовнијом. 
 

 
 
Пошто се најстарија ћерка Смиљана (23) удала, а 
друга ћерка Ивана (21) живи у Новом Саду, тренутно  
са мајком живе Страхиња (16), Иван (16), 
Александра (14), Вук (12), Марко (7), Сара (6), 
Константин (5), Теодор (4) и Теона (3). Живот 
породице Станивук није лак. Са месечним примањем 
од само 25.000 динара кроз социјалну помоћ, и без 
дечијег додатка или алиментације од бивших 

супружника, Милица се суочава са великим 
изазовима у обезбеђивању најосновнијих услова за 
своју децу. 
 

 
 
Ових дана практично да немам ништа да дам деци 
осим хлеба и неких паштета, заплакала се мајка док 
нам је објашњавала колико јој је заправо тешко као 
самохраном родитељу. Кућа у којој породица живи 
није њихова, већ је од Милицине сестре. 
Хуманитарна организација Пут, Истина, Живот 
пружила је помоћ породици Станивук решавањем 
проблема са струјом а добри људи су помогли белом 
техником. Ипак, потребе ове породице су много 
веће.Највише би нам значило да деци обезбедим 
нормалне услове за живот. Пре свега да имамо своју 
кућу а потребан је и неки пластеник или домаће 
животиње да деца имају довољно хране, одговорила 
је Милица на који начин можемо да им помогнемо. 
Хуманитарна организација Срби за Србе покреће 
велику акцију помоћи породици Станивук. Позивамо 
све добре људе да и у овој акцији дају свој допринос! 
 

 

Заједно за 

Станивуке 
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Подвиг је у данашње време живети и опстати на 
селу. Када томе придодамо и чињеницу да сте 
последња српска породица у селу, онда тај подвиг 
има још већу вредност.  Саучесници у овом подвигу 
јесу, чланови поштене и домаћинске породице 
Ђуровић.  
Ја сам вам овде једини Србин. Нема нас овде у кругу 
од 20 километара, ни са децом, а ни без деце  – прво 
је што нам је рекао домаћин Предраг Ђуровић и 
одмах на ставио до знања где се налазимо.  
Село Суви До, које се налази на неких 25км удаљено 
од Тутина, у сред Пештерске висоравни, дом је 
Предрагу, његовој двадесет година млађој супрузи 
Марији и симпатичној дечици Стефанији (7), 
Вукоману (4) и Николији (2). Скромно живе у две 
просторије, без купатила.  
 

 
 
Добро сте нам дошли ви браћо, само да видите где 
смо, па како год и колико год да буде што се тиче 
помоћи. Довољно је што смо ми сели и попричали, 
да пренесете људима да нас има и даље овде и да 
нећемо нигде. Не бих мењао ово моје, ни за шта 
друго – наставио је одлучним тоном Предраг. 

Схватили смо да је реч о правој домаћинској 
породици, која самим својим животом ту где јесте, 
сведочи српство на делу. Прешли смо на конкретне 
ствари, како би утврдили, на који начин је најбоље 
подржати их у њиховим намерама да опстану ту где 
јесу.Ако нешто могне да буде, волео бих тај ходник, 
купатило да се направи и кров да се замени. То ми је 
баш критично. Остало, што ми није толики 
приоритет су подови и материјал за грејање. Кућа је 
издигнута на цокле, па је доле све шупље. Требала 
би дебља изолација са стиродуром и фолијом и онда 
ламинат – скромно, више постиђено је навео 
Предраг, шта би им то унапредило животне услове. 

 
Занимљива у сваком погледу је и његова супруга 
Марија. Из великог града, факултетски образована, 
дошла је у овакву једну средину и не жали због тога, 
чак напротив. Ја сам из Краљева иначе, а ветеринар 
сам по струци. Запослена сам овде при једној 
ветеринарској амбуланти. Додуше сад сам на 
породиљском. Ако мене питате, ја сам више за неку 
практичнију помоћ. Знам да је потребно све ово што 
је супруг рекао, али значио би нам велики базен за 
напајање стоке. Такође, већ дуже времена 
размишљам о отварању своје ветеринарске 
амбуланте за ситније животиње, овде на нашем 
имању. Не треба пуно, да се адаптира једна 
просторија у ту сврху и било би доста посла – ведрог 
духа и изузетно предузимљива је Марија.  Не 
сумњамо да су одважни и неустрашиви Предраг и 
Марија, али помало нас брине будућност ове слатке 
деце у не баш „слатком“ окружењу. Мада, када 
видимо како Стефанија чврсто држи оруђе које нас је 
одржало у много тежим временима, мало нам је 
лакнуло.Има нас још, ту смо, живимо, боримо се и 
проширићемо породицу – за крај нам је рекао 
Предраг и осоколио нас својим непоколебљивим 
ставом.  Ђуровићи заслужују да им будемо потпора у 
овим тешким временима. Још један изазован 
пројекат је пред нама, по свему судећи. 

Подвиг породице 

Ђуровић 
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Посао хуманитарног рада некад изискује много 
труда, енергије и муке. Такође, неретко се суочавамо 
са неописивим сусретима са децом као што је био 
случај и овај пут. Како смо ушли у дом породице 
Поповић-Штрбац, која живи у Новој Пазови, тако 
нас је дочекала невероватна љубав и енергија мале 
Слађане (10), Александра (6), близанаца Милице (4) 
и Лазара (4) као и Габријеле (4). Док су нас деца 
грлила, не пуштајући чак ни да направимо 
фотографије како би што више времена посветили 
њима, ушли смо у разговор са самохраном мајком 
Сањом која се бори за својих пет анђела. 
Незапослена, са примањима мањим од 40.000 
динара, говори нам о проблемима са којима се 
суочава, у кући чије поткровље јој је дао њен отац, а 
које је сада њихов дом. 
 

  
 
Трудила сам се колико сам могла, овај гипс је радио 
мој отац, плочице ове у кухињи и купатило нам је 
донирала једна фирма која се бави керамиком. Борим 

се колико могу – кроз чврст и јасан став показује нам 
самохрана мајка истрајност у њеној жељи да деци 
обезбеди све што треба.  

 
Волим те чико, волим те чико! – продире дечији 
гласић до наших срца, док са мајком Сањом 
разговарамо о томе како би било најбоље и на који 
начин можемо да утичемо на услове за одрастање 
њене деце. 

 
 
Највише би ми значило када би могла да решим 
питање ове две собе које нису завршене, како деца не 
би морала да се гурају на једном кревету – највеће су 
жеље мајке. Верујући да се ништа у животу не 
дешава случајно, тако истински верујемо да ликови 
Господа Исуса Христа и Пресвете Богородице, који 
иако кроз цртеж стоје у овом дому, итекако чувају и 
штите ову дивну породицу од свих недаћа, дајући јој 
неописиву количину љубави кроз децу, а коју смо ми 
овај пут имали среће да осетимо! Хуманитарна 
организација Срби за Србе покреће велику акцију 
прикупљања средстава за породицу Поповић-
Штрбац, како би успели да им обезбедимо све оно 
што је потребно једној шесточланој породици за 
живот! 

Код Поповића 

станује љубав 
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Док је у многим школама у Српској одзвонило 
посљедње звоно, подручна школа у Цапардама код 
Осмака дочекала је својих 181 ђака у новом руху. 
Захвљаујући намјенској донацији нашег великог 
добротвора и филантропа, господина Чедомира 
Цвјетичанина, Хуманитарна организација Срби за 
Србе након 50 година реновирала је ову подручну 
школу! 
 

 
 

 

Уз помоћ господина Цвјетичанина испунили смо 
ђачки сан. Малишани сада уче слова и стичу прве 
школске навике у топлим и чистим учионицама, 
новоопремљеним и функционалним, што ће 
засигурно помоћи да ова школа изњедри доста 
добрих ђака и будућих интелектуалаца. Отварању 
школе присуствовао је и лично наш велики донатор 
и задужбинар, господин Цвјетичанин. Није крио 
срећу због инвестиције у овај пројекат јер како каже, 
улагање у просвјету и дјецу је оно што га 
одушевљава и испуњава.Инвестиција у просвјету и 
дјецу је оно што ме одушевљава и испуњава, јер је 
улагање у дјецу сигуран добитак.  
 
Нећу пуно говорити, видио сам школу која сада 
изгледа као друга, као да није она коју сам видио 
прије реновирања. Драго ми је видјети ову срећну 
дјечицу са њиховим учитељем. Желим да ова школа 
напредује, да имате више дјеце и да добро уче – 
рекао је наш Чедомир који је поред ове школе, 
донирао средства и за вртиће у Шековићима и 
Дрвару. 
 

 
 
 

 

Помоћ за ОШ у 

Цапардама 
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Хуманитарна организација Срби за Србе у овај 
пројекат ушла је још 2022. године, те смо у првој 
фази реконструкције одрадили комплет унутрашњу и 
вањску столарију. Након тога, општина Осмаци се 
придружила нашој мисији и заједничким средствима 
смо успјели реновирати читаву  школу. На самом 
објекту одрађена је фасада, унутрашњи зидови, 
подови и столарија, а учешће наше организације у 
овом пројекту у току 2023. године износило је: 
15.490,00 КМ. Узевши у обзир и вриједност радова 
извршених у току 2022 године, укупна вриједност 
помоћи основној школи „Алекса Шантић” у 
Цапардама износи: 29.991,78 КМ. Нашу идеју о 
реновиварњу школе у Цапардама је подржала и 
препознала општина Осмаци на челу са начелником 
Радомиром Сарићем.  
 

 
 
Заједно са директором школе Миленком Чаврићем 
изразио је захвалност нашој организацији, а 
нарочито господину Чедомиру јер је овај пројекат, 
како су истакли,  од великог значаја због тога што је 

школа била у фази пропадања, а средстава за 
реновирање није било док се сви заједно нисмо 
укључили у акцију. 
 

 
 
Иако смо били ограничени са временом, успјели смо 
да до почетка године извршимо комплетну 
реконструкцију школе. Средства за реновирање је 
донирао и кабинет предсједника Српске, Општина 
Осмаци је уложила око 35.000 КМ као и 
организација Срби за Србе – истакао је Сарић. 
Општини Осмаци на челу са начелником Сарићем се 
поново најсрчаније захваљујемо за сву њихову 
подршку, ангажованост и спремност на сарадњу. 

 

 
 

Нема предаје! 

 

Помоћ за ОШ у 

Цапардама 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јануар 2024.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 16 

 

Списак 

донација 
 04.01. – Icy Evening Skate, Виндзор 
 04.01. – Пикадо из блока, Caffe Colosseum, 

Пљевља 
 04-05.01. – Фуца из блока, СЦ Радолинка, 

Теслић 
 05.01. – Квиз из блока, Хавана, Ариље 

 05.01. – Пикадо из блока, Кафе бар Ускок, 
Бијело Поље 

 05.01. – Бадњак из блока, Ниш 
 05.01. – Пикадо из блока, Кафе бар Огњиште, 

Пожега 
 05.01. – Пикадо из блока, Код Патка, Сакуле 
 06.01. – Бадње вече, Салајка, Нови Сад 
 06.01. – Бадњак из блока, Тршић 
 08.01. – Прослава 32. рођендана Републике 

Српске, Црква Светог Прокопија, Дворови, 
Бијељина 

 08.01. – Прослава 32. рођендана Републике 
Српске, Шамац 

 11.01. – Квиз из блока, Кафе пицерија Спорт, 
Вишеград 

 12.01. – Староградска песма из блока, 
Ресторан Београд, Беч 

 13.01. – Стенд-ап из блока, Беч 

 13.01. – Журка из блока, Бункер, Грац 
 14.01. – Трка малих деда мразева из блока, 

Трг Краља Петра I Ослободиоца, Бијељина 
 14.01. – Колачи из блока, Добој 
 19.01. – Богојављенско пливање за часни 

крст, Оџаци  
 21.01. – Не љути се човече из блока, Наша 

кафана, San Pawl il-Bahar 
 23.01. – Квиз из блока, Локал бар, Лозница 
 23.01. – Турнир у стоном фудбалу, Кафе 

Цепелин, Шабац 
 27.01. – Прослава Светог Саве, Црква Светог 

свештеномученика Платона Бањалучког, Винер 
Ноиштат 

 31.01. – Хуманитарна хокеј утакмица, Ледена 
дворана Пионир, Београд 
 
 
Више детаља о нашим хуманитарним догађајима 
можете пронаћи на сајту www.srbizasrbe.org. 

 
                Пливање за Часни крст у Оџацима 

 
 

 
Прес конференција са Драганом Мирковић 

 

 

 
Тројка из блока у Шапцу 

 

 

 

Хуманитарни 

догађаји 
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Пикадо из блока у Пљевљима 

 

 
Колачи из блока у Добоју 

 

 
Квиз из блока у Вишеграду 

 
Квиз из блока у Ариљу 

 

 
Кувано вино из блока у Бечу 

 

 
Српски фестивал у Сан Дијегу 

 

Хуманитарни 

догађаји 
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У ДЕЦЕМБРУ 12.848 

ПОРУКА НА 7763 
 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ 
покренула је почетком марта 2015. године 
националну кампању за помоћ социјално угроженим 
породицама широм Србије у сарадњи са мобилним 
оператерима Телеком, Yettel, А1 Србија и Глобалтел. 
Путем хуманитарног СМС броја 7763 у току 
децембра пристигло је укупно 12.848 порука, а од 
почетка акције укупно 483.468 порука.Хуманитарна 
кампања СМС НА 7763 се наставља. Довољно је 
послати празну поруку или са текстом по жељи. 
Цена поруке је 200 динара (без провизије оператера). 
Упућујемо велику захвалност свим донаторима и 
пријатељима организације који су се укључили у 
хуманитарну кампању организације СРБИ ЗА СРБЕ. 
 

 

У ДЕЦЕМБРУ 4.933 ПОЗИВА 
НА БРОЈ 17763 

 

 
 
Хуманитарна организација СРБИ ЗА СРБЕ у 
Републици Српској покренула је почетком јануара 
2018. године националну кампању за помоћ 
социјално угроженим породицама широм Републике 
Српске и Федерације БиХ у сарадњи са мобилним 
оператерима Мтел, ХТ Еронет и БХ Телеком. Путем 
хуманитарног ПОЗИВА на број 17763 (са фиксне и 
мобилне телефоније) донирају се 3 конвертибилне 
марке. У току децембра пристигло је укупно 4.933 
позива, а од почетка акције укупно 166.266 позива. 
Провизија из МТел мреже по позиву са фиксне 
телефоније износе 0,07 км, а са мобилне телефоније 
провизија по позиву износи 0,22 км. Провизија из БХ 
Телеком мреже је 0,1 км по позиву на терет 
позиваоца (укупно се позиваоцу наплаћује 2,1 км по 
позиву), а провизија ХТ Еронет мреже износи 0,2 км 
по позиву. 

Активности 

током јуна 
Срби за Србе 

бутик 

Активности 

током јануара 
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Списак 

донација 

 

Срби за Србе 

бутик 
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Списак 

донација 

 

Хуманитарни 

СЗС бројеви 

Хуманитарни 

СзС бројеви 
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Списак 

донација 

 
 
Димензије донаторске кутије су 20x20x20 cm. 
Позивамо све пријатеље организације који су у 
могућности да поставе донаторске кутије у својим 
локалима да нас контактирају на следећи емаил: 

c3c.org@gmail.com 
 
Локације на којима се налазе СЗС донаторске кутије: 
 

ДОНАТОРСКЕ КУТИЈЕ 
 

 БЕОГРАД 
 Бутик Отаџбина – Бункер – Булевар 

Деспота Стефана 48 
 Канцеларија Срби за Србе – Др 

Милутина Ивковића 2а 
 Пицерија Walker – Кнеза Вишеслава 63 

(Тржни центар Видиковац) 
 Продавница Сани – Заплањска 86 А 

(Браће Јерковић) 
 Фото студио Express – Кнеза 

Вишеслава 142 (Видиковац) 
 Лаптоп клиника – Антифашистичке 

борбе 24, лок. 43 (Нови Београд) 
 ТЦ Стадион – Заплањска 32 (Насеље 

Јерковић) 
 Теретана Колосеум – Јурија Гагарина 

140 – 142 (Нови Београд) 
 Бутик Београдски синдикат – 

Дунавски кеј 23 (Дорћол) 
 

 Београдска пословна школа – 
Краљице Марије 73 (Звездара) 

 ТЦ Авив Парк Звездара – Живка 
Давидовића 86 (Звездара) 

 Кафана Павле Корчагин – Ћирила и 
Методија 2а (Звездара) 

 Кафана Лимун жут – Димитрија 
Туцовића 88 (Звездара) 

 Mister Wok – Вукова 10 (Земун) 
 Бутик Хорус – Краља Милана 22-24 
 Пицерија Ортак – Првомајска 35 

(Земун) 
 Кафана Савски бисери – Јурија 

Гагарина 80б (Нови Београд) 
 Ла Либертадор – Страхињића Бана 2 

(Дорћол) 
 Сувенир шоп 011 – Призренска 13 

(Зелени венац) 
 The Klemenza – Коче капетана (Врачар) 
 УР Јован 1 – Исмета Мујазиновића 6а 

(Бежанијска Коса) 
 Кафе Фазон – Сердар Јанка Вукотића 1 

(Петлово Брдо) 
 Сплав Књаз – Савски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Пекара 30 М&E – Булевар Михаила 

Пупина 141 (Нови Београд) 
 Кафе 33 – Стеријина 15 (Палилула) 
 Ресторан Три приче – Маршала 

Толбухина 5 (Нови Београд) 
 Копирница Лола – Краљице Марије 61 

(Звездара) 
 Ресторан Жрнов – Фрицка Лоха 80 

(Бели Поток) 
 Good food Врачар – Угао Г. Вучића и В. 

Илића (Звездара) 
 Good food Богословија – Мије 

Ковачевића 9/1 (Богословија) 
 Пивница Облак у панталонама – Бул. 

Краља Александра 77а (Звездара) 
 Ресторан Dragon – Кнеза Вишеслава 

130 (Видиковац) 
 Технички преглед Арена експрес – 

Бул. Арсенија Чарнојевића (Нови 
Београд) 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 Кафе бар Cheers – Бул. Кнеза 

Александра Карађорћевића 17 (Дедиње) 
 Ресторан Катун – Хасанагинице 1 

(Канарево брдо) 
 Пивница Колонија – Рељковићева 9 

(Канарево брдо) 
 Пекара Чачанин – Борска 94 

(Раковица) 
 Caffe DUB – Пилота Михаила 

Петровића 53д (Видиковац) 
 Коктел бар Коњарник – Устаничка 

170е (Коњарник) 
 Роштиљ код Марета 1 – Др Зоре Илић 

Обрадовић 15 (Коњарник) 
 Роштиљ код Марета 2 – Бул. Краља 

Александра 409 (Мали Мокри Луг) 
 Маркет Круна – Јозе Шћурле 10а 
 Мио кафе – Бул. Краља Александра 294 

(Звездара) 

 Висока школа електротехнике и 
рачунарства – Војводе Степе 283 
(Вождовац) 

 Оптичарска радња Монокл – Бул. 
Краља Александра 300 (Звездара) 

 Кафана Швалер – Ђуке Динића 2 
(Звездара) 

 Tim-s doo. – Видиковачки венац 81 ( 
Видиковац) 

 Спорт бар 22– Стевана Бракуса 6 
(Баново Брдо) 

 Рамс доо технички преглед – Булевар 
Краља Александра 379 (Звездара) 

 Пиле и Прасе – Булевар Краља 
Александра 114 (Звездара) 

 Кафе Паша – Ђорђа Кратовца 67 
 Значи Паб – 22 Октобра 16 (Земун) 
 Пекара Лука Мо – Зрмањска 3 (Баново 

Брдо) 
 Agi Pasta Away – Славија – Светозара 

Марковића 23 
 Plus Cash&Carry -Аутопут 18 (Нови 

Београд) 
 Балон Енфилд – Волгина бб (Звездара) 
 Agi Pasta Away – Врачар – Максима 

Горког 97 (Јужни булевар) 

 Сласт и маст доо – Сердар Јанка 
Вукотића 1/Ђ 

 Red Cruz – Жичка 21 (Црвени крст) 
 C3 Cyber Crew Cafe – Цара Душана 56 

(Земун) 
 Fizio Tim – Владимира Поповића 10 

(Нови Београд) 
 MC Srbi – Булевар ЈНА 33б (Вождовац) 
 Caffe pizzeria Kućica – Батутова 11 

(Звездара) 
 Апотека Nina Pharm – Рељковићева 1а 

(Миљаковац) 
 Коноба акустик – Цара Душана 13 

(Дорћол) 
 Фризерски салон Фризерај –  Борска 

41в (Миљаковац) 
 Бен Акиба клуб – Браће Крсмановић 6 
 Мењачница Маша – Палмира Тољатија 

5 ТЦ Меркатор (Нови Београд) 
 Сплав Рио – Дунавски кеј бб (Нови 

Београд) 
 Fast food Babalu – Булевар Деспота 

Стефана 1а 
 Маркет Сунце 1 – Угриновачки пут 64 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 3 – Сурчински пут 9п 

(Нови Београд) 
 Маркет Сунце 4 – Виноградска 71 

(Нови Београд) 
 Наргила бар Mint Two  – Бежанијска 55 

(Нови Београд) 
 Jazz bar Sinatra – Жоржа Клемансоа 10 

(Дорћол) 
 Пуна кригла – Милорада Бонжулића 3б 

(Душановац) 
 Грил шмек – Војвођанска 427 (Сурчин) 
 Технички преглед НЕО 1980 – 

Железничка 34 (Сурчин) 
 China Town 1 – Војвођанска 390 б 

(Сурчин) 
 China Town 2 – Војвођанска 386 д 

(Сурчин) 
 Moon Sushi & Fusion food – 

Македонска 31 

Донаторске 

кутије 
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 Најгори фризер – Тршћанска 4 

(Звездара) 
 Кафић Малабар – Јурија Гагарина 

151/1, лок 63 (Нови Београд) 
 Обућа Газела 1 – Војвођанска 77 

(Сурчин) 
 Обућа Газела 2 – Војвођанска 90 

(Сурчин) 
 Бутик Леонардо – Јована Рајића 6 

(Црвени крст) 
 Ресторан Dolly bell – Булевар Михајла 

Пупина 165 б (Нови Београд) 
 Штарк арена – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 58 (Нови Београд) 
 Етно ресторан Мировица – 

Смедеревски пут 1 (Болеч) 
 Ресторан Матијаш – Првомајска 29 

(Земун) 
 By Extra doo – Булевар краља 

Александра 95 (Звездара) 
 Extra vogue – Булевар краља 

Александра 112 (Звездара) 
 Extra stil – Милана Ракића 125г 

(Звездара) 
 Ветеринарска амбуланта Станковић – 

Црвене Звезде 26 (Мали Мокри Луг) 
 Planet win 365 – Браће Срнића 23а 

(Медак) 
 Сервис Професионалац – Тошин бунар 

188а (Нови Београд) 
 Вилиџ бар – Војводе Драгомира 2 

(Врачар) 
 Кафе 29 – Браће Срнића 23а (Медак) 
 Старо огњиште – Доктора Ивана 

Рибара 120а (Нови Београд) 
 Милева Бар –  Милеве Марић Ајнштајн 

50 (Нови Београд) 
 Пабић – Бежанијска 46 (Нови Београд) 
 Катарза гастро бар – Ваљевског одреда 

84 (Борча) 
 Exclusive Limo service – Булевар 

Михаила Пупина 10е/63 (Нови Београд) 
 Фризерски салон Оле – Ђорђа 

Станојевића 9а (Нови Београд) 

 Caffe Bar Jarbol – 22. октобра 14 
(Земун) 

 Тошин Салаш – Тошин бунар 148 
(Нови Београд) 

 Ретро 88 – Битољска 2 (Жарково) 
 Ђак спорт 1 – Патријарха Димитрија 14 

(ТЦ Биг Раковица) 
 Ђак спорт 2 – Булевар Арсенија 

Чарнојевића 69 (Нови Београд) 
 Ђак спорт 3 – Батајнички друм 1а (ТЦ 

БН БОС) 
 Ђак спорт 4 – Аутопут 18 (ТЦ Змај) 
 Протеин глобал 1 – Лазаревићева 5 
 Протеин глобал 2 – Булевар Михајла 

Пупина 24 (Нови Београд) 
 Црквена радња Ризница – Његошева 7 

(Земун) 
 Наша ризница – Крушедолска 1 
 Фризерски салон Гаја – Забранска 9 

(Лештане) 
 Caffe bar Village – Славка Миљковића 

110 
 Terra Rossa – Љутице Богдана 1 
 Ресторан Сидро 22 – Трише 

Кацлеровића 27е (Вождовац) 
 Пицерија Мадене – Херцеговачка 12 

(Земун) 
 Пицерија 76ица – Булевар Зорана 

Ђинђића 81л (Нови Београд) 
 Ољина кујна – Ранка Миљића 73 

(Борча) 
 Брза храна Арарат – Димитрија 

Туцовића 55а (Звездара) 
 Walter Железник – Даринке Радовић 35 
 Walter Дорћол – Страхињића Бана 57 
 Walter Палилула – 27. марта 31 
 Walter Врачар – Макензијева 85 
 Walter ТЦ Ушће – Булевар Михајла 

Пупина 4 
 Walter Карабурма ТЦ Биг – Вишњичка 

84 
 Walter Борча – Братства и јединства 2г 
 Walter Савски венац – Бирчанинова 42 
 Walter Раковица – Патријарха 

Димитрија 12 

Донаторске 

кутије 
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донација 
 Walter Земун – Магистратски трг 18 
 Walter ТЦ Бео – Војислава Илића 141 
 Walter ТЦ БН Бос – Батајнички друм 1 
 Walter Баново Брдо – Шумадијски трг 

1а 
 Walter ТЦ Делта сити – Јурија 

Гагарина 16 (Нови Београд) 
 Walter Ада мол – Радничка 9 
 Walter ТЦ Галерија – Булевар Вудро 

Вилсона 12 
 Walter Бањица – Степина љубичица 

(Насеље Степа Степановић) 
 Walter Рода – Ђорђа Станојевића 35 

(Нови Београд) 
 Walter ТЦ Стадион – Заплањска 32 
 Апотека Неофарм – Паунова 3г 

(Бањица) 
 Ресторан Терминал – Вилине воде бб 

(Дорћол) 
 Џудо клуб Винча – Првомајска 1ф 

(Болеч) 
 Мотоленд – Поенкареова 5 (Дорћол) 
 Кафе Енглез – Прегревица 6 (Земун) 
 Пекара Занат 1 – Милентија Поповића 

32б (Блок 22) 
 Пекара Занат 2 – Београдског батаљона 

6 (Баново Брдо) 
 Пекара Занат 3 – Ресавска 33 (Врачар) 
 Фризерски салон  Beauty Industry NO 

1– Генерала Штефаника 8 (Насеље 
Степа Степановић) 

 Банана`с – Војводе Степе 216 
(Вождовац) 

 Airsoft polygon – Нехруова 51 (Нови 
Београд) 

 Extra Sport 1 – Братства и јединста 2 
(Борча) 

 Eхtra Sport 2 – Гандијева 21 (Immo 
Centar) 

 Јака Лаб – Цара Душана 24б (Дорћол) 
 Коноба акустик Јахорина – Заплањска 

26 (Вождовац) 
 Сплав Стари Пингвин – Савски кеј бб 

(Нови Београд) 

 Toxic gaming hub – Булевар Маршала 
Толбухина 29 (Нови Београд) 

 Балон за фудбал Црвено/Црно – 
Омладинских бригада 138 (Нови 
Београд) 

 Caffe club Paradise – Браће Пухаловић 
36а (Сурчин) 

 Цвећара Флос – Горњоградска 2а 
(Земун) 

 Октобар паб – Војводе Миленка 44 
(Врачар) 

 СТР Лира – Кнеза Милоша 20 
(Калуђерица) 

 Coffee Break – Пастерова 14б 
 Monument 1 – Булевар Михајла Пупина 

4, ТЦ Ушће 
 Monument 2 – Вишњичка 84, ТЦ Биг 
 Monument 3 – Војислава Илића 141, ТЦ 

Бео 
 Monument 4 – Обилићев венац 29 
 Monument 5 – Јурија Гагарина 16, ТЦ 

Делта сити 
 Monument 6 – Адмирала Гепрата 14 
 Monument 7 – Радничка 9, ТЦ Ада мол 
 Лига Паб – Вишњичка 84 
 Tattoo студио Иван Ексер – Лунета 

Миловановића 4 (Звездара) 
 Продавница Атика – Његошева 90 

(Врачар) 
 Ресторан Цар – Капетан Мишина 25 

(Дорћол) 
 Мењачница Кенгур – Братства и 

јединства 76 (Борча) 
 The firm barbershop – Ивана 

Милутиновића 85 (Борча) 
 Мењачница Гомикс – Змај Јовина 9 
 Фризерски салон Adesso – Браће 

Јерковић 76а (Вождовац) 
 Gaga nails – Војводе Влаховића 5 (Браће 

Јерковић) 
 Мала Маца – Рузвелтова 13 
 Ћевап и крилце – Друге српске армије 

(Насеље Степа Степановић) 
 Ресторан пицерија Rustique – Васе 

Пелагића 48а (Сењак) 

Донаторске 

кутије 
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 Corner street food – Борска 13в 

(Миљаковац) 

 ПАНЧЕВО 
 Туристичка агенција Panuka travel – 

Жарка Зрењанина 9 
 Ђак спорт – Милоша Обреновића 12 

(ТЦ Авив) 
 Walter – Браће Јовановића 45 
 Ресторан Бели Нарцис – Новосељански 

пут 66 

 ОПОВО 
 Мењачница Регент – Братства и 

јединства 15 

 ЗРЕЊАНИН 
 Мини бар – плус – Народне омладине 5 
 Макси супермаркет – Јунака Милана 

Тепића бб 
 Ђак спорт – Багљаш запад 5 
 Пите испод сача – Уроша Предића 32 
 Walter – Пупинова 5 
 Угоститељска радња Парк 023 – 

Панчевачка 60 
 Мењачница Пик 023 – Хуњади Јаноша 

1 
 Ресторан Занатлија – 20 Тепличка 
 Švaba tattoo – Гимназијска 5 
 Пабче – Стевице Јовановић 29 
 Кафе Ђас – Чента бб 

 ВРШАЦ 
 Пицерија Беба – Зелена пијаца бб 
 Ruggers Hub – Ивана Милутиновића 28 

 КИКИНДА 
           Козметички салон Дама – Војводе 
Путника 71 

 НОВИ САД 
 Бутик Бастион – Лазе Костића 7 
 Рода Центар – Руменачка 150 
 Кафе Паб Ладовина – Лазе Телечког 3 
 Кафе Спорт Меџик – Подунавска 12 
 Ресторан Цер – Хероја Пинкија 138 
 Ципелград – Булевар патријарха Павла 

12 
 Ресторан Круна – Трг Патријарха 

Бранковића 5 (Сремски Карловци) 

 Бербер шоп Бане – Милана Тепића 19 
(Ветерник) 

 Кафић Каспер – Бул. цара Лазара 42 
 Кафана Библиотека – Гундулићева 27 
 Ресторан Наша Тврђава – Проте 

Михалџића 2а 
 Медицински факултет – Хајдук 

Вељкова 3 
 Кафана код Стрикана – Иве Андрића 

13 (Футог) 
 Stringer Plus doo – Католичка порта 6 
 Баш Челик Crossfit – Булевар Деспота 

Стефана 11 
 Фризерски салон Махер – Фејеш Кларе 

2А 
 La Torcia – Сомборска 12 
 Trattoria Vapene – Фрушкогорска 4 
 Салон намештаја 26. Октобар – Хајдук 

Вељкова 11 
 Апотека Јања – Војвођанска 20 

(Руменка) 
 Пите испод сача код Стрикана – Цара 

Лазара 1 (Футог) 
 Ђак спорт ТЦ Биг– Сентандрејски пут 

11л 
 Кафана Тамо далеко – Стражиловска 

16 
 Kalem by Zak – Народних хероја 3 
 Пицерија Сомбастик 1 – Јована 

Јовановића Змаја 24 (Руменка) 
 Спортски центар Вујадин Бошков – 

Новосадски пут 114 
 Фризерски салон Станков Бојка – 

Цара Лазара 1 
 Walter ТЦ Променада – Булевар 

ослобођења 119 
 Walter ТЦ Биг – Сентандрејски пут 11 
 Triple XXX – Краља Петра Првог 89 

(Буковац) 
 Мотел Арена – Римски шанчеви бб 
 Пекара Филија – Отокара Кершованија 

14б 
 Фризерски салон Стефанели 1 – 

Повртарска 48 
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Списак 

донација 
 ТЦ Променада – Булевар Ослобођења 

119 
 Pancetta Concept Bar – Његошева 12 
 Tattoo Studio 23 – Полгар Андраша 4 
 Пите испод сача Фијакер – 

Светосавска 86 (Каћ) 
 Pegan tattoo – Лазе Телечког 17 
 Фризерски салон С-лајн – Бранка 

Радичевића 41 (Каћ) 
 Фризерски салон Јелена – Светосавска 

64а (Каћ) 
 Кафана код чика Жике – Шумадијска 

16 (Каћ) 
 Фризерски салон Нина – Бањалучка 7 

(Футог) 

 СРБОБРАН 
 Кафе Кактус – Змај Јовина 4 
 Стр БИС – Николе Тесле бб 
 Кафе Полуга – Светог Саве 9 (Надаљ) 
 Маркет Аман – 19. октобра бб 
 Кафе бар Арваји – Трг републике 1 
 Кафе пицерија Гранде – Трг републике 

3 

 СТАРА ПАЗОВА 
 Наша Кухиња – Бранка Радичевића 7 
 Бумеранг бар – Светосавска 13/15 
 Two guns – Доситејева 12 
 Кафић М38 – Светосавска 7 
 Кафић Brooka – Светосавска 13/4 
 Централ бар Крле – Ћирила и Методија 

3 
 Prontocatering – Викенд насеље 17 

(Нови Бановци) 

 НОВА ПАЗОВА 
 Х Фактор – Његошева 27 

 ИНЂИЈА 
 Кафе Порто – Цара Душана 28 
 Concept Caffe – ТЦ Слобода 16/1 
 Leonida Sport studio – Српскоцрквена 

10 
 Maria Partel – Новосадска 2 
 Thoma’s Platz – Новосадски пут 3 
 DM Mobile – Новосадска 33/3 
 Кафе Corso – Војводе Степе 1 

 Цвећара Мишица – Душана Јерковића 
21а 

 Салаш Мали Парк Гладнош – Стари 
пут Београд – Нови Сад 

 Месара Станишић – Кнеза Милоша 7 
(Бешка) 

 Грил Camel – Карађорђева 3 (Бешка) 
 Норма петрол – Новосадски пут бб 
 Н-биро – Војводе Степе 2 
 Брза храна Кеба Краба – Војводе Степе 
 Мењачница Кадијевић – Цара Душана 

28 
 Сремица – Новосадски пут 4 
 Фитнес клуб Александар – Војводе 

Степе 20 
 Кафе пицерија Корзо – Војводе Степе 1 
 Теретана Магнет – Краља Петра Првог 

20 

 СРЕМСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Пекарац 1 – Шећер сокак 72 
 Пекара Пекарац 2 – Краља Петра 

Првог 5 
 Мењачница Макс Еуро – Војводе 

Степе 4 
 Fast food Индекс – Светог Димитрија 17 
 Бурегџинска радња Тодић – Трг 

Војвођанских бригада 11 
 Сремгуд – Светог Саве 8 
 Роштиљ Тешић – Краља Петра Првог 

19 
 Фризерски салон Дебељачки и син – 

Занатлијска 1 
 Ћевабџиница Пера Ждера – Соларски 

трг 1 
 Фризерски салон Прица брица – Трг 

Николе Пашића бб 
 Месара Достанић – Булевар 

Константина Великог 42 
 Индекс Проб – Вука Караџића 2 

 Средња техничка школа Никола 
Тесла – Змај Јовина 29 

 РУМА 
 Кафе Република – Вељка Дугошевића 

100 
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Списак 

донација 
 Кафе Светионик – Главна 156 

 Фризерски салон Креативни хаос 
Таца – Орловићева 32а 

 Фризерски салон Галар – Вељка 
Дугошевића 136/9 

 Caffe Bianco – Главна 135 
 ПТР Докмановић – Павловачка 21 
 Дечији бутик Ник – Орловићева 4б 

 ШИД 
 Гимназија Сава Шумановић – Лазе 

Костића 2 
 Кафаница Quattro Šid – Карађорђева 31 
 Кафе Дали плус – Карађорђева 45 
 The Tall man Irish pub – Карађорђева 

64 

 КЉАЈИЋЕВО 
 Бифе Река – Краља Петра Првог 4 
 Пекара Бане – Моше Пијаде 48 

 БАЧКА ТОПОЛА 
 Big brother plus – Сенћански пут 3 

 БАЧ 
 Кафе бар Центар – Трг Зорана Ђинђића 

1 
 Admiral bet – Маршала Тита 11  

 ОЏАЦИ 
 СЗТР  Стар плус мм – Кнез Михајлова 

39 
 СТР Михајловић – Сомборска 37 

 ВРБАС 
 Башта у центру – Маршала Тита 92 
 Vividia plus 1 – Ивана Милутиновића 18 
 Vividia plus 2 – Маршала Тита 95 

 КУЛА 
 Vividia plus – Саве Ковачевића 7 
 Кафе Соско -Жарка Зрењанина бб 

(Липар) 

 СОМБОР 
 Caffe Riverra – Марка Орешковића 68 

(Чонопља) 

 СУБОТИЦА 
 Suins Sped – Гранични терминал 

Хоргош 
 Mirza tattoo studio – Блашка Рајића 5/48 
 Vividia plus 1 – Београдски пут 168 

 Vividia plus 2– Мајшански пут 255 
 Vividia plus 3 – Партизанских база 31 
 Vividia plus 4– Едвина Здовца 57 
 Vividia plus 5– Зринска и Франкопана 1а 
 Vividia plus 6– Штросмајерова 22 

 ПАЛИЋ 
 Хотел Елит 1 – Парк хероја 11 
 Хотел Елит 2 – Парк хероја 15 

 ЛАЗАРЕВАЦ 
 СТР Кумрић – Медошевац бб 

 ОБРЕНОВАЦ 
 Пекара Код Жике 1 – Војводе Мишића 

119 
 Пекара Код Жике 2 – Краља Петра I 42 

локал 1 
 СКЦ Обреновац – Краља Александра I 

63 
 Кафе грил Ђукић – Вука Караџића 70/3 
 Пицерија Ђукић – Вука Караџића 70/7 

 МЛАДЕНОВАЦ 
 ТЦ Младеновац – Браће Баџак 2 

 АРАНЂЕЛОВАЦ 
 Планет вин 365 – Кнеза Михаила 51 

 СМЕДЕРЕВО 
 Caffe Snatch – Краља Петра Првог 10 
 True Fellas bar – Краља Петра Првог 11 
 Мењачница Мандарина – Омладинска 

2 
 Fast food Arena – Ђуре Даничића 70 
 Marilyn Cafe – Карађорђева 21 
 Кафе Пиколо – Пролетерска 41 
 Фризерски салон Brotherhood – ТЦ 

Данубиус, локал 250 
 Централ бар – Краља Петра 1/23 
 Сплав Максимус – Кеј бб 
 Walter – Саве Немањића 2 
 Мењачница Еуро Дива – Карађорђева 

21 

 ПОЖАРЕВАЦ 
 Обућа Газела – Трг Радомира Вујовића 

2 

 ЈАГОДИНА 
 Обућа Газела – Кнегиње Милице 1 

 КРАГУЈЕВАЦ 
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Списак 

донација 
 УР ИДЗУО – Даничићева 10 
 Коноба акустик – Даничићева 21 
 Пекара Planet food – Светозара 

Марковића 31 
 Клуб Студент – Радоја Домановића 1 

 КНИЋ 
 Кафе бар Милер – Кнеза Михајла 2 

(Гружа) 

 КРАЉЕВО 
 TRN tattoo – Четврти краљевачки 

батаљон 1/1 
 Играоница Play – Омладинска 6 
 Кафана Париз – Трг српских ратника 

43 
 Square Beer Pub – Трг српских ратника 

27 
 Caffe Flash – Омладинска 33 

 КРУШЕВАЦ 
 Брза храна Фантастико – Драгомира 

Гајића 38а 
 Мењачница Лукс 037 – Радомира 

Јаковљевића бб 
 Теретана S GYM – Чеховљева 16 

 ВРЊАЧКА БАЊА 
 Брза храна Хорошо – Кнеза Милоша 1 
 Ресторан Композиција – Железничка 

(Врњци) 
 Ресторан Трифуновић – Кнеза Милоша 

36 
 Добра клопа – Велибора Марковића 
 Брза храна Кеопс – Краљевачка 1 
 Ди Милано – Врњачка 1 
 Ресторан Краљица – Немањина 22 
 Апартмани Мавеса – Врњачка бб 
 Кафе Трг – Променада 
 Лима бистро – Врњачка 19 
 Кеопс променада – Бањски трг 

 БОГАТИЋ 
 Свечана сала Боровић – Павла 

Орловића 51 

 ШАБАЦ 
 Транском Јабука – Краља Милутина 22 
 Транском Бенска бара – Краља Петра 

Првог 3 

 Транском Чавић – Поцерска 6 
 Брза храна Пашанац 1 – Карађорђева 

57 
 Пицерија Кухињица – Масарикова 135 
 Пицерија Рустика – Масарикова 12-18 
 Пекара Ранд-м – Краља Милутина 

3/23а 
 Брза храна Цицибело 1 – Занатлијска 

14 
 Пекара Станимировић – Јована 

Цвијића 18 
 Ђак спорт – ТЦ Капитол, Западна 

трансверзала I/4 
 Транском АнаМарија – Карађорђева 

204 (Село Мишар) 
 Пекара Цаки – Трг Ђачког батаљона, 

Тржница 
 Мењачница ЗИП – Масарикова 8 
 Транском Манго – Краља Петра Првог 

(Поцерски Причиновић) 
 Транском Мост – Војводе Јанка 

Стојићевића 79 
 Супермаркет ЕуроШам Думача– 

Београдски пут 9 
 Транском Летњиковац – Николе Тесле 

65 
 Пекара Марковић – Светог Саве 2 

(Мајур) 
 Мењачница Дукат 88 – Господар 

Јевремова 43 
 Мењачница Стадион – Масарикова 135 
 Пецивара Харт – Господар Јевремова 

49 б 
 Мењачница Кеш експрес 085 – Стојана 

Новаковића 1 
 Walter – Обилазни пут бб (Капитол 

парк) 
 Мењачница Рака и Ниџа – Кнеза 

Милоша 15 
 Пекара НДН – Вука Караџића 112 
 Кобас бар 2019 – Градски трг 
 Пекара Фигаро – Мачванска 16 
 Мењачница Синиша – Карађорђева 27 

(ТЦ Навип) 
 Мењачница Гаврић – Поцерска 70 
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Списак 

донација 
 Пецивара Тал – Војводе Јанка 

Стојићевића 109 

 ВАЉЕВО 
 Кафе Резервација 014 – Насеље 

Ослободиоци Ваљева 13/5 
 Кафе Москва – Карађорђева 153 
 Ресторан Таверна – Карађорђева 40 
 Пивница Голос – Бирчанинова 3 
 Хацијенда – Карађорђева 26 
 Хотел Омни центар –  Кнез Михајлова 

88 

 ЛОЗНИЦА 
 Кафе бар Локал – Миодрага 

Борисављевића 3 
 Фризерски студио Image – Гимназијска 

бб 
 Фризерски салон Марко Поло – 

Карађорђева 5 
 Кафетерија Рома – Владе Зечевића 7 
 Миле Пром – Георгија Јакшића 14 
 Маркет Сјај 1 – Шабачки пут бб 
 Маркет Сјај 2 – Максима Горког 1 
 Vistaoptik – Војводе Путника 8 
 Butik Exterra – Пашићева 1 
 Аутосервис Ваген 1 – Петра 

Комарчевића бб 
 Аутосервис Ваген 2 – Босанска 15 
 Coffe House 015 – Владе Зечевића 4 
 Aqua Casa – Шабачки пут 57б 
 Кафана Тишина – Пашићева ф/9 
 Фризерски салон Давид – Војводе 

Путника 30 
 Алекс & Дар – Луке Стевића 55 
 Хавана Кубисмо – Војводе Мишића 2д, 

локал 11 
 СТР Него 1 – Светосавска 338, 

(Брасина) 
 СТР Него 2 – Боринска 29, (Доња 

Борина) 
 West media photo studio – Његошева 2 
 Штирске вечери – Слободана Пенезића 

бб 
 Рагби паб – Жикице Јовановића 7 

 Продавница здраве хране Босиљак – 
Маршала Тита 132 (Бања Ковиљача) 

 Кафе клуб М Рибари – Дринска 2 
 Ауто центар Елми 1 – Обилазни пут 8 
 Ауто центар Елми 2 – Обилазни пут 8а 
 Ауто центар Елми 3 – Милана Тејића 1 
 Кафе Јабука – Владе Зечевића 4 
 Месара Слађа 1 – Владимира 

Броњевског 4 
 Месара Слађа 2 – Болничка 8 
 Механичарска радња Конић – Руњани 

бб 
 АС електроник – Поп Лукина 4 
 Boss trade – Слободана Пенезића бб 
 Пумпа Нинић – Маршала Тита бб 

(Бања Ковиљача) 
 УР Три шешира – Здравка Машановића 

17 (Бања Ковиљача) 
 Ресторан Три краља – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Пекара Кифлица 1 – Маршала Тита 193 
 Пекара Кифлица 2 – Маршала Тита 6 

(Липнички шор) 
 Ресторан Сач – Народног фронта бб 

(Бања Ковиљача) 
 Кладионица 365.рс – Јована Цвијића 4 
 АМС ЦМВ – Заобилазни пут бб 
 Кафе бар Нест – Владе Зечевића 10 
 Брза храна Добра прича – Кнеза 

Милоша 36 
 Кафана Боже помози – Народног 

фронта бб (Бања Ковиљача) 
 Кафе Блу Најт – Филипа Кљајића 54 
 Кафе бар Цимет 015 – Карађорђева 8 
 Мењачница Бока јуниорс – 

Гимназијска 8 
 Кафетерија lo.co – Саве Ковачевића 2 
 Пицерија Мацан – Маршала Тита бб 
 Фризер Галама – Саве Ковачевића бб 
 Салон лепоте и здравља Сале – 

Здравка Машановића 6 (Бања Ковиљача) 
 Пекара Lucky Backer – Гимназијска бб 
 Хамбургерница Роштиљко – Пашићева 

22 
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Списак 

донација 
 Тренинг центар Теретана – Здравка 

Машановића бб 
 Hidrojet Tale – Маршала Тита 199 
 Продавница Боринка – Маршала Тита 

26 (Липнички Шор) 
 Маркет Маки – Маршала Тита 76а 

(Бања Ковиљача) 
 Ресторан Вила – Ковиље – Маршала 

Тита 6 
 Трговинска радња БК 1 – Маршала 

Тита 157 (Бања Ковиљача) 
 Трговинска радња БК 2 – Карађорђева 

6 (Бања Ковиљача) 
 Meridian 1 – Трг Вука Караџића бб 
 Meridian 2 – Жикице Јовановића 19 
 Фризер Додо – Војводе Мишића 2а 
 Бутик Тудорс – Војводе Мишића 1 
 Техноманија – Босанска 4 
 Мењачница Мара – Јадранска Лешница 

бб 
 Ресторан Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Пекарац Женева – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Маркет Женева 1 – Трг Ослобођења 1 ( 

Лешница) 
 Маркет Женева 2 – Трг Ослобођења 1 

(Лешница) 
 Лела Текс – Војводе Мишића бб 
 Дикосавић Лукс – Владе Зечевића 4 
 Пера Ждера – Војводе Мишића 6 
 Свечана сала Барабинац – Јована 

Цвијића 6 
 Стр Јана – Карађорђева 9 (Јадранска 

Лешница) 
 Кркај бре – Трг Јована Цвијића бб 
 Пекара Лена – Миленка Марина 1 
 Kафе Сјај – Шабачки пут бб 
 Брза храна Амигос 015 – Босанска 2 
 Хедера Вита 1 – Трг Вука Караџића 5 
 Хедера Вита 2 – Трг Јована Цвијића 3 
 Апотека Јована – Владислава 

Броњевског 34 
 Еуро Грил 1 – Воћњак бб 
 Еуро Грил 2 – Дринске дивизије 20 

 Еуро Грил 3 – Саве Ковачевића 
 Пицерија Витез – Вука Караџића 27 
 Кладионица Сокер 1 – Војводе 

Мишића 10 
 Кладионица Сокер 2 – Трг Вука 

Караџића 15 
 Кладионица Сокер 3 – Патријарха 

Павла 3 
 Мењачница Пике – Војводе Мишића 

бб 
 Кафе Слога – Ресавска 29 (Коренита) 
 МД Стевановић 015 – Коренита бб 
 Књижара Новитет – Војводе Мишића 

бб 
 Фризерски салон Hair style Relax – 

Војводе Мишића бб 
 Пицерија Верис 86 – Трг Јована 

Цвијића 12 
 Кафе ресторан Авенија 2013 – Јована 

Цвијића 18 
 Месара Гајић 93 – Војводе Путника 4 
 Кафе Мајами – Војводе Путника 44 
 Пицерија Боливија – Проте Игњата 

Васића 10 
 Хипер маркет Миле Пром – Војводе 

Путника 61а 
 Кладионица 365.рс – Маршала Тита 132 

(Бања Ковиљача) 
 Велефирма доо – Војводе Мишића 4 
 Фризерски салон Бум – Војводе 

Мишића 3/26 
 4M- Pirosi – Кнеза Милоша 15 
 Хомерова пицерија – Трг Јована 

Цвијића 7 
 Месара код Мирка – Учитељска 18 
 Кафић Пауза –  Карађорђева 6 

 МАЛИ ЗВОРНИК 
 Жарковић доо 1 – Дринска бб 
 Жарковић доо 2 – Светосавска бб 
 Угоститељска радња N&Г – Краља 

Петра бб 
 Пекара СЗПР – Краља Петра бб 
 Ресторан Нови Мост – Вука Караџића 

122а 

Донаторске 
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Списак 

донација 
 Кафе бар Д%Н – Краља Петра Првог 

19а 

 КРУПАЊ 
 Ресторан Класа – Маршала Тита бб 
 Кафе Снафу – Маршала Тита бб 

 ЉУБОВИЈА 
 Caffe Leon – Војводе Мишића 17 
 Green pub – Илије Нешковића 22 

 ЧАЧАК 
 Булевар бар – Вука Караџића 39д 
 Паста бар Бергамо – Добрачина 10 

 ПОЖЕГА 
 Кафе Огњиште – Војводе Мишића 30 
 Sky fly – Књаза Милоша 141 

 УЖИЦЕ 
 Extra Sport – Димитрија Туцовића 46 

 ЗЛАТИБОР 
 МАКС-МОБИЛ – Миладина Пећинара 

бб 
 Ресторан Парк код Новице 2017 – 

Јованке Јефтановић 48 
 Дино парк – Улица спортова бб 
 Коноба акустик – Страхиње Поповића 

бб 
 Пивница Два јарца – Миладина 

Пећинара бб 
 Зладолед – ТЦ Златибор 
 Хотел Златибор – Миладина Пећинара 

31а 

 АРИЉЕ 
 Наша Пекара – Милоша Глишића 17 
 Рекс транс – Пут 22 августа бб 

 ИВАЊИЦА 
 Кафе Октобар – Венијамина 

Маринковића бб 
 МК Алка ТР – Милинка Кушића 185 
 СТУР Енигма – Милинка Кушића 8 

 БОР 
 Ресторан Ћира – Краља Петра I бб 
 Lago caffe – Борско језеро бб 
 Hollywood – Краља Петра I 9е 
 Паб Стара кајла – Краља Петра I 9е 

 ЗАЈЕЧАР 

 Ђак спорт – Чупићева 2, TC Capitol Park 
 Кафе Terazza – Николе Пашића 2 
 Jazz caffe 019 – Тимочке буне 12 
 Fresh – ТЦ 22 децембар 
 Family Caffe – Добривоја 

Радосављевића бб 

 НИШ 
 Walter – Булевар Немањића 11б 
 Фризерски салон Као прошли пут – 

Булевар Немањића  86 
 Рибарница Тошић – Булевар Светог 

цара Константина 17 
 Посластичарница Липа – Зетска 2 
 Цвећара Лотос – Топличког 

партизанског одреда 63 
 Пицерија Geppetto – Парк Светог Саве 
 Пекара Зрно по зрно плус – Булевар 

Светог цара Константина 15 
 Цезар 1 – Николе Пашића 47а 

(Казанџијско) 
 Цезар 2 – Вожда Карађорђа 78 
 Цезар 3 – Париске Комуне 1 (Парк 

Светог Саве) 
 Бурек House – Kраља Стефана 

Првовенчаног 1 
 Даги плус – Књажевачка 58б 
 Бутик Бастион – 9 бригаде 53 
 G&T 1– Јована Ристића 17 
 G & T 2 – Рентгенова бб 
 Теретана База – Вожда Карађорђа 80 
 Фризерски салон  Urban Fade – Југ 

Богданова 21 
 Булеварско најфиније – Булевар 

Немањића 15ј 
 Рижото и паста бар – Вожда Карађорђа 

5 
 Dental Family Centar – Булевар 

Немањића 12 (локал 4) 
 Књижара Попче – Војводе Мишића 1 
 Алекс 018 – Деспота Стефана 1 
 Кафе Дистрикт 1 – Наде Томић 8 
 Кафе Дистрикт 2 – Трг Светог Саве 

39/1 
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Списак 

донација 
 Пекара Мистри 1 – Вожда Карађорђа 

24 
 Пекара Мистри 2 – Димитрија 

Туцовића 23 
 Деспот Милитарис – Обреновићева 

бб/локал Д-7 
 УР У фулу – Булевар Немањића 15б 
 Тепих центар – Булевар Медијана 15 

 ПИРОТ 
 Апотека Антић 1 – Живојина Николића 

Брке 16 (Бабушница) 
 Апотека Антић 2 – Ивице 

Миладиновића 1 (Бабушница) 
 Апотека Антић 3 – Лава Толстоја 1б 
 Апотека Антић 4 – Трг Републике 134 
 Eхtra Sport – Драгошева бб 

 КОСОВСКА МИТРОВИЦА 
 Пекара Moment 1 – Краља Петра I 
 Пекара Moment 2 -Џона Кенедија бб 
 Пекара Moment 3 – Звечан 
 Paris Story Caffe – Краља Петра I 64 
 Паб Сфенс – Књаза Милоша бб 
 Голден Скај – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Јазбина – Владе Михајловића бб 

(Звечан) 
 Фризерски салон Бритвица – Дрварска 

9 
 СОВА кафе паб – Сутјеска бб 

 КОЗАРСКА ДУБИЦА 
 Lounge Bar Marshall – Светосавска 3 
 Кафе бар Wizard – Светосавска 2 
 Ресторан Булевар – Војводе Путника 

50 
 Kafe Picasso – Михајла Пупина бб 
 The River Pub – Косовских јунака бб 
 Infiniti bar – Светосавска бб 
 Кафана Стари багрем – Светосавска 28 
 Пекара Марић – Војводе Путника 58 
 Пицерија Цезар – Светосавска бб 
 Роштиљница Силвестер – Светосавска 

бб 
 Кафе бар Зебрано – Светосавска бб 
 Кафе бар Monza – Видовданска бб 

 Грандкомерц – Видовданска 11 
 Dub-Garden – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Драгстор Kwik Stop – Војводе Путника 

3 
 Кафе бар Библиотека – Кнежица ББ 
 WWW Mobile – Светосавска бб 
 Мала пивница – Светосавска бб 
 Симил дисконт – Краља Петра I 

Ослободиоца 
 Мењачница Boss – Михајла Пупина бб 
 Кафе бар Коцка – Светосавска бб 

 ПРИЈЕДОР 
 СЗС канцеларија – Краља Петра Првог 

13 
 Манастир Клисина – село Ништавци 
 Кафе бар Камењара – Краља 

Александра 12 
 Кафе бар Тројка – Козарска бб 

(Тешинић) 
 Кафе бар Лого – Занатска бб 
 Кафе Обала – Српских великана 52 
 Кафе Плажа – Српских великана 50 
 Роштиљница Лазар – Бране Прокопића 

9 
 Кафе Миленијум – Козарска 82 

 ГРАДИШКА 
 Наш кафић – Милана Тепића бб 
 Кафе бар Сењак – Петра Пеције бб 
 Кафе бар Синдикат – Обала Војводе 

Степе 
 Код НИКА-А – Пиланска бб (Горњи 

Подградци) 
 Caffe bar Hemingway – Мајора Милана 

Тепића 1 
 Кафе Марлборо – Буковачка 1 
 Кафе бар Милано – Партизанска бб 
 Кафе бар Кастело – Видовданска бб 
 Маркет ТСВ – Милоша Црњанског 40 
 Крчма Феномен – Брезик Ламинци 70 

 ЛАКТАШИ 
 Паб Кодекс – Карађорђева 

 АЛЕКСАНДРОВАЦ 
 Кафић Океи  – Градишка цеста 

Донаторске 
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Списак 

донација 
 Пумпа Океи – Градишка цеста 
 Пекара Милун – Градишка цеста 

 БАЊАЛУКА 
 Asstar – Бранка Поповића бб 
 Коноба БоМар – Слободана Кустурића 

18 
 Po Lule Duvana – Патре 3 
 Кафе бар Елемент – Пут српских 

бранилаца 84 
 Cafe bar Hollywood – Браће Подгорника 

23 
 Пекотека Bakery – Милана Карановића 

41 
 Бутик Бастион – Иве Лоле Рибара 4 

(Тржница) 
 Кафе Интермецо – Тржница 
 AJ NA SON1 – Васе Глушца 23-25 

(Венеција мост) 
 Caffe bar Giardino – Цара Лазара 29 
 Фризерски салон La Finito – 

Патријарха Арсенија Чарнојевића 7 
 Зоки комерц – Књаза Милоша 48 
 Кафе бар ЛаТигреса – Краља 

Александра Карађорђевића бб 
(Петрићевац) 

 Кафе бар М – Крфска бб (Мејдан) 
 Пекара Marcello 1- Алеја Светог Саве 

21 (код дворане Борик) 
 Пекара Marcello 2 – Николе Пашића 16 
 Пекара Житопека – Краља Петра 

Првог 103 
 Фризерски салон Макики – Цара 

Лазара 
 Билијар клуб Осмица – Алеја Светог 

Саве 80 
 Дионис 4 – Алеја Светог Саве 48 
 Алегро – Тржница 
 Три у један – Булевар Војводе Степе 

Степановића 
 Алеја – Алеја Светог Саве 
 Кафе Шкорпион – Булевар Војводе 

Степе Степановића 62 
 Кафе Лу – Драгомира Драге Малића 2 

 Кафе Ана Марија – Др. Јована 
Рашковића 115 

 ШИПОВО 
 Маркет Шики – Николе Тесле 12 
 Маркет Корт – Гаврила Принципа бб 
 Роштиљница Код Уроша – Гаврила 

Принципа 
 Миличић СП – Стројице бб 

 ПРЊАВОР 
 Нафтагај – Поточани бб 
 Жупљанка доо – Хрваћани бб 

 ЧЕЛИНАЦ 
 Ресторан Житњак – Владике Платона 2 
 Паб Чичина брада – Мајданпечка бб 
 Продавница Т.Р. Рио – Насеље 

Опсјечко 
 Тропик маркет – Краља Петра I 2 
 Кестен паб – Краља Петра Првог 
 Кафе Алегро – Трг Србија 

 КОТОР ВАРОШ 
 Пекара Обеликс 1 – Занатски центар 
 Пекара ИВ-АЊА – Врбањци бб 
 Пекара Обеликс 2 – Стефана Немање 

бб 
 Пекара Цезар – Цара Душана 44 
 Наша Кафаница – Цара Душана 50 
 Пекара Кум – Стефана Немање бб 
 Црква Светог Пророка Илије – 

Врбањци бб 

 ДЕРВЕНТА 
 Caffe bar Skodex – Николе Тесле 1 
 Јевтић доо – Српске војске бб 

 СТАНАРИ 

 Кафе бар Болид 

 ТЕСЛИЋ 
 Маркет Кошута – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 Хотел Хајдучке воде – Планина Борје 
 Клуб Бродвеј – Првог Крајишког 

корпуса бб 
 ТЦ Злата – Доњи Ружевић 
 Фризерски салон Младен – Стевана 

Синђелића бб 
 Yo goy – Занатски центар 

Донаторске 
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Списак 

донација 
 Пекотека Сач 1 – Краља Петра бб 
 Пекотека Сач  2 – Крајишка бб 
 Пекара Рељић – Барић (Кружни ток) 
 Кафе бар Бумеранг – Стевана 

Синђелића бб 
 Месница Багић – Светог Саве бб 

(Кружни ток) 
 Антеш трговина – Горњи Теслић бб 
 Наша рибарница – Стењак 
 Теслић Паб – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дадо М – Прибинић бб 
 Кафе бар Завичај – Булетић бб 
 Кафе бар Весело вече – Горњи Булетић 
 Кафе бар Фараон – Светог Саве бб 
 Пекара Мики М&М – Светог Саве 77 

(Барић) 

 ДОБОЈ 
 Royal beauty bar – Кнеза Лазара бб 
 Кафе бар Times – Војводе Степе бб 
 Sports pub – Николе Тесле 71 
 Кафе посластичарница Сан – Насеље 

Руданка 
 Кафе бар Zodiac – Цара Душана бб 
 Систем кафе – Цара Душана 2б 
 La Dolce vita – Цељска 12 

 Црква Светог Василија Острошког 
1 – Усора 

 Црква Светог Василија Острошког 
2 – Велика Буковица 

 Кафе бар Москва – Цара Душана 18/13 
 Дисконт пића Болеро – Николе Тесле 

бб 
 Маркет Ђурић 1 – Подновље бб 
 Маркет Ђурић 2 – Велика Буковица бб 

 Црквена продавница Храм рођења 
Пресвете Богородице – Југ Богданова 
бб 

 Црквена продавница код Храма 
Светих апостола Петра и Павла – 
Краља Александра 

 Ulster Irish Pub – Југ Богдана 44 
 Црква Светог Пророка Илије – Велика 

Буковица 

 ПЕТРОВО 

 Маркет Ђурић – Петрово бб 

 ПЕЛАГИЋЕВО 
 Кафана Старо мјесто – Вука Караџића 

24 

 БИЈЕЉИНА 
 Бост маркет 1 – Трг Ђенерала Драже 

Михаиловића 
 Бост маркет 2 – Гаврила Принципа бб 
 Бост маркет 3 – Баја Станишића бб 
 Бост Маркет 4 – Угљевик бб 
 Гарден паб – Филипа Вишњића 17 
 Бодакско пекара 1 – Живојина Мишића 

9а 
 Бодакско пекара 2 – Српске војске 53 
 Бодакско пекара 3 – Меше Селимовића 

5 
 Бодакско пекара 4 – Незнаних јунака 

38 
 Бодакско пекара 5 – Угљевик бб 
 Грил Станлио и Олио – Трг Краља 

Петра Првог Карађорђевића 
 Маркет Фортуна – Сремска 2 
 Рој комерц 1 – Српске добровољачке 

гарде 122 
 Рој комерц 2 – Амајлије бб 
 Мамасита Палачинка Бар – Српске 

добровољачке гарде 17 
 Пумпа Нешковић 1 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 2 – Мајевичких 

бригада бб 
 Пумпа Нешковић 3 – Живојина 

Мишића 
 Пумпа Нешковић 4 – Сремска бб 
 Пумпа Нешковић 5 – Српске војске 
 Бутик Бастион – Нушићева 28 
 Тржни центар Спектар – Патковача бб 
 Пекара Петрић 1 – Крушевачка бб 
 Пекара Петрић 2 – Вука Караџића бб 
 Маркет Глобус – Дворови бб 
 Етно село Станишићи – Павловића пут 

32 
 Фризерски салон Видаковић – Кнеза 

Милоша 1 
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Списак 

донација 
 ЗВОРНИК 

 Билијар клуб Диамонд -Патријарха 
Павла 3ц 

 Кладионица Bet In –Caffe Infinity– 
Светог Саве 3-17 

 ТЦ Зворничанка 1– 27. јула бб 
 ТЦ Зворничанка 2 – Браће Југовића Б-

12 
 ТЦ Зворничанка 3 – Дринска 94 

(Козлук) 
 ТЦ Зворничанка 4 – Пилица 50 
 Кафе бар Дуга – Козлук 
 Фризерски студио ВИК – ТЦ Златица 

(први спрат) 
 Кафана код Мидета – Каракај 71 
 Пекара Зрно – Каракај бб 
 Кафе Времеплов – Патријарха Павла 83 
 Бар Студио 19 – Светог Саве 67а 
 Хотел Видиковац – Улица друга 56 

(Дивич) 
 Пекара Анђела – Светог Саве 76 
 Кафе Троја – Патријарха Павла 42 
 Пекара Дукат – Каракај бб 
 Кафе бар Милано – Каракај бб 
 Бријачница Нешо – Каракај бб 
 Маркет Вис – Каракај бб 
 Кладионица МД шоп – Кисељачки пут 

бб 
 Фризерски студио А – Кисељачки пут 

бб 

 БРАТУНАЦ 
 ТЦ Зворничанка – Улица 27. јула бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 1 – Дринска 

(Гранични прелаз Братољуб) 
 Бензинска пумпа Ранкић 2 – Светог 

Саве бб 
 Бензинска пумпа Ранкић 3 – Гаврила 

Принципа бб 
 Кафе пицерија Пиколо – Немањина бб 
 Кафе бар Френдс – Светог Саве бб 
 Кафе бар Тамо далеко – Светог Саве бб 
 Кафе бар Дел Мар – Светог Саве бб 
 Кафе бар Куба – Светог Саве бб 
 Кафе бар Галија – Светог Саве бб 

 Кафе бар Фламинго – Светог Саве бб 
 Кафе бар Коста – Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (приземље) – 

Светог Саве бб 
 Маркет Зворничанка (спрат) – Светог 

Саве бб 
 Киоск Ван Комерц – Гаврила Принципа 

бб 

 СРЕБРЕНИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Трг Милоша 

Обилића бб 

 ПАЛЕ 
 Рекламни студио МИН – Српских 

ратника бб 
 ТЦ Зворничанка – Српских ратника 2 

 

 РОГАТИЦА 
 ТЦ Зворничанка – Српске слоге бб 

 

 ВИШЕГРАД 
 Caffe bar Goya – Андрићград бб 
 Посластичарница Белведере – Друге 

Подрињске 42А 
 Caffe bar i pizzeria Sport – Трг палих 

бораца бб 
 Ресторан Код Зоке – Трг палих бораца 

бб 
 

 НЕВЕСИЊЕ 
 Ресторан Невесиње – Немањића бб 
 Кафе бар Одеса – Цара Душана бб 

 ХЕРЦЕГ НОВИ 
 Брза храна 63 – Мића Вавића 2 
 Кафе бар Ћакула – Зеленика 

 ПЉЕВЉА  
 Кафе Колосеум-Воја Ђенисијевића 
 ЧИКАГО 

 Lazich Deli – 7035 West Higgins Ave., 
Chicago 

 Skadarliya – 9237 Ogden Ave, Brookfield, 
IL 60513 

 
 

Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
 ФЕНИКС 

 Novaković family practice – 2330 N Alma 
School rd. suite 102 Chandler, AZ 85224 
 

 АРАУ 
 Adonis Bar – Rain 41 

 ХОРВ 
 Arcadia Cafe – Kantonsstrasse 19 

 

 БУГИБА 
 Ресторан Фамилија – Triq il-Hgejjeg 

 
 Наша кафана – Triq il-Flarifa 25 

 
 

 АХЕН 

 Храм Светог Вазнесења Господњег –
 Tannenweg 14, 52146 Wurselen 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 
 

 
 
 
 

 

 
 
 
 

ПОШАЉИ СМС НА 7763! 
 

 
 

                
 

ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 
             НЕМА ПРЕДАЈЕ! 
 

 
 
 
 
 

Срби за Србе 

бутик 
Донаторске 

кутије 
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Списак 

донација 
ПРЕГЛЕД ДОНАЦИЈА ЗА МЕСЕЦ ЈАНУАР: 

1. Марко А. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
2. Дарко М. /Србија/ - 3.429 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3. Предраг Н. /Р. Српска/ - 571,5 дин. 
4. Драгиша С. /Немачка/ - 2.286 дин. 
5. Урош Л. /Србија/ - 11.430 дин. 
6. Spirit Of Love /Србија/ - 571,5 дин. 
7. Марко Б. /Србија/ - 8.572,5 дин. 
8. Кафана код Стрикана /Србија/ - 18.510 дин. 
9. Апотека Матић 3 /Србија/ - 4.820 дин. 
10. Теретана Орион Џим /Србија/ - 11.090 дин. 
11. Апотека Матић 2 /Србија/ - 1.200 дин. 
12. Теретана Анатомија /Србија/ - 3.600 дин. 
13. Апотека Матић 1 /Србија/ - 2.500 дин. 
14. Фризерски салон Станков Бојка /Србија/ - 

1.520 дин. 
15. Маркет Аман /Србија/ - 6.250 дин. 
16. Бифе Балкан /Србија/ - 5.380 дин. 
17. Кафе Кактус /Србија/ - 3.330 дин. 
18. Кафе бар Арваји /Србија/ - 3.000 дин. 
19. Кафе Полуга /Србија/ - 2.620 дин. 
20. Пекара Ферми 1 /Србија/ - 7.215 дин. 
21. Мењачница Пике /Србија/ - 6.000 дин. 
22. Брза храна Пашанац 1 /Србија/ - 5.950 дин. 
23. Транском Јабука /Србија/ - 3.960 дин. 
24. Иван С. /Србија/ - 120.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
25. Борис Д. /Србија/ - 30.000 дин. 
26. Бранислав К. /Србија/ - 28.500 дин. 
27. Милан Р. /Србија/ - 46.600 дин. 
28. Анђела П. /Србија/ - 17.000 дин. 
29. Ања Б. /Србија/ - 14.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
30. Цвијан П. /Србија/ - 12.000 дин. 
31. Миливоје Ж. /Србија/ - 12.000 дин. 
32. Миодраг Б. /Србија/ - 12.000 дин. 
33. Ненад П. /Србија/ - 12.000 дин. 
34. Вукашин В. /Србија/ - 12.000 дин. 
35. Анонимно /Србија/ - 10.000 дин. 
36. Марија А. /Србија/ - 10.000 дин. 
37. Мирослав Г. /Србија/ - 10.000 дин. 
38. Ненад Д. /Србија/ - 10.000 дин. 
39. Никола Л. /Србија/ - 10.000 дин. 
40. Радован Р. /Србија/ - 10.000 дин. 
41. Жарко С. /Србија/ - 10.000 дин. 

42. Марко Б. /Србија/ - 8.000 дин. 
(Божићна акција - Радивојевић) 

43. Анонимно /Србија/ - 7.777 дин. 
44. Јелена Ш. /Србија/ - 7.000 дин. 
45. Тамара Т. /Србија/ - 6.000 дин. 
46. Војислав Васа С. /Србија/ - 6.000 дин. 
47. Анонимно /Србија/ - 5.800 дин. 
48. Димитрије Д. /Црна Гора/ - 5.750 дин. 
49. Јован Л. /Србија/ - 5.000 дин. 
50. Мирјана Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
51. Никола М. /Србија/ - 5.000 дин. 
52. Наташа Н. /Србија/ - 5.000 дин. 
53. Ведран П. /Србија/ - 5.000 дин. 
54. Ивана В. /Србија/ - 5.000 дин. 
55. Драган Ж. /Србија/ - 5.000 дин. 
56. Живко Т. /Србија/ - 5.000 дин. 
57. Јован М. /Србија/ - 4.000 дин. 
58. Предраг Л. /Србија/ - 3.500 дин. 
59. Бобана П. /Србија/ - 3.000 дин. 
60. Душан Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
61. Марија Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
62. Марко В. /Србија/ - 3.000 дин. 
63. Милица Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
64. Никола И. /Србија/ - 3.000 дин. 
65. Радомир С. /Србија/ - 3.000 дин. 
66. Софија С. /Србија/ - 3.000 дин. 
67. Урош В. /Србија/ - 3.000 дин. 
68. Дејан М. /Србија/ - 2.500 дин. 
69. Војислав С. /Србија/ - 2.500 дин. 
70. Слободан Б. /Србија/ - 2.222 дин. 
71. Александар Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
72. Богдан М. /Србија/ - 2.000 дин. 
73. Данило Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
74. Ђорђе Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 
75. Филип Е. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
76. Јелена К. /Србија/ - 2.000 дин. 
77. Милош Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
78. Милош В. /Србија/ - 2.000 дин. 
79. Милош В. /Србија/ - 2.000 дин. 
80. Мирослав Е. /Србија/ - 2.000 дин. 
81. Ненад Ц. /Србија/ - 2.000 дин. 
82. Павле П. /Србија/ - 2.000 дин. 
83. Александар Ћ. /Србија/ - 2.000 дин. 
84. Ђорђије Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
85. Сава С. /Србија/ - 2.000 дин. 
86. Светлана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
87. Живан К. /Србија/ - 2.000 дин. 
88. Драгана П. /Србија/ - 1.500 дин. 

Списак 

донација 
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89. Анђела С. /Србија/ - 1.500 дин. 
90. Урош П. /Србија/ - 1.466 дин. 
91. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
92. Далибор Р. /Србија/ - 1.200 дин. 
93. Светлана В. /Србија/ - 1.200 дин. 
94. Алекса Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 
95. Алекса И. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
96. Ај правац /Србија/ - 1.000 дин. 
97. Борис И. /Србија/ - 1.000 дин. 
98. Дарко Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
99. Дејан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
100. Драга З. /Србија/ - 1.000 дин. 
101. Исидора К. /Србија/ - 1.000 дин. 
102. Јована Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
103. Љиљана Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
104. Маја К. /Србија/ - 1.000 дин. 
105. Радислав М. /Србија/ - 1.000 дин. 
106. Марија П. /Србија/ - 1.000 дин. 
107. Марина С. /Србија/ - 1.000 дин. 
108. Марко Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
109. Милош Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
110. Милош У. /Србија/ - 1.000 дин. 
111. Милош В. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
112. Јован М. /Србија/ - 1.000 дин. 
113. Наташа Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
114. Немања Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
115. Љиљана Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
116. Иван С. /Србија/ - 1.000 дин. 
117. Синиша Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
118. Радомир П. /Србија/ - 1.000 дин. 
119. Срђан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
120. Срђан Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
121. Страхиња К. /Србија/ - 1.000 дин. 
122. Тамара К. /Србија/ - 1.000 дин. 
123. Вања В. /Србија/ - 1.000 дин. 
124. Весна Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
125. Душан И. /Србија/ - 501 дин. 
126. Дајана Д. /Србија/ - 500 дин. 
127. Јелена М. /Србија/ - 500 дин. 
128. Маја М. /Србија/ - 500 дин. 
129. Марта Р. /Србија/ - 500 дин. 
130. Мирослав Ј. /Србија/ - 500 дин. 
131. Слободан Б. /Србија/ - 500 дин. 
132. Станислав П. /Србија/ - 276,39 дин. 
133. Дуња В. /Србија/ - 200 дин. 
134. Марија К. /Србија/ - 200 дин. 
135. Александар Ћ. /Србија/ - 2.000 дин. 

136. Spirit Of Love /Србија/ - 571,5 дин. 
137. Кристина П. /Србија/ - 4.000,5 дин. 
138. Aqua Casa /Србија/ - 13.070 дин. 
139. Inpa-Teh д.о.о. /Србија/ - 14.000 дин. 
140. Бранислав Ш. /Србија/ - 10.000 дин. 
141. Тихомир Ш. /Србија/ - 5.800 дин. 
142. Бранислава П. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
143. Дарио М. /Србија/ - 5.000 дин. 
144. Јована и Марко Д. /Србија/ - 5.000 

дин. 
145. Павле Т. /Србија/ - 5.000 дин. 
146. Сандра Д. /Србија/ - 5.000 дин. 
147. Љиљана Ш. /Србија/ - 4.000 дин. 
148. Горан Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
149. Јасмина С. /Србија/ - 3.000 дин. 
150. Радивој Б. /Србија/ - 3.000 дин. 
151. Стефан В. /Србија/ - 2.200 дин. 
152. Мирјана Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 
153. Asteriks Translations /Србија/ - 2.000 

дин. 
154. Марко Ч. /Србија/ - 1.916 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
155. Снежана М. /Србија/ - 1.300 дин. 
156. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
157. Радмила Б. /Србија/ - 1.200 дин. 
158. Даница Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
159. Драган Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
160. Јелена Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
161. Љубомир Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
162. Милош С. /Србија/ - 1.000 дин. 
163. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
164. Милош П. /Србија/ - 1.000 дин. 
165. Тања П. /Србија/ - 1.000 дин. 
166. Вања Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 
167. Лука Ј. /Србија/ - 500 дин. 
168. Марко М. /Србија/ - 500 дин. 
169. Никола П. /Србија/ - 350 дин. 
170. Дејан С. /Србија/ - 300 дин. 
171. Милан М. /Србија/ - 300 дин. 
172. UK online giving foundation /Србија/ 

- 299.035,12 дин. 
173. UK online giving foundation /Србија/ 

- 296.429,5 дин. 
174. UK online giving foundation /Србија/ 

- 129.151,44 дин. 
175. UK online giving foundation /Србија/ 

- 80.970,89 дин. 
176. Наташа Б. /Србија/ - 1.371,6 дин. 

Списак 

донација 
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177. Дарко М. /Србија/ - 2.500 дин. 

(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

178. Марко С. /Србија/ - 2.500 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

179. Даница Л. /Црна Гора/ - 5 € 
180. Ксенија М. /Црна Гора/ - 10 € 
181. Јован Л. /Црна Гора/ - 15 € 
182. Милета С. /Црна Гора/ - 20 € 
183. Алекса В. /Црна Гора/ - 5 € 
184. Сандра В. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Илијин) 
185. Давид Р. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
186. Александар С. /Р. Српска/ - 95 KM 
187. Милијана Ч. /Р. Српска/ - 164,55 KM 
188. Алекса Л. /Р. Српска/ - 190 KM 
189. Андреа Б. /Р. Српска/ - 46,07 KM 
190. Сим Пром д.о.о. /Р. Српска/ - 400 

KM 
(за Божићну акцију) 

191. Допак Комерц д.о.о. /Р. Српска/ - 
250 KM 
(за Божићну акцију) 

192. Еурокарт д.о.о. /Р. Српска/ - 200 KM 
(за Божићну акцију) 

193. Драгана П. /Р. Српска/ - 200 KM 
(Божићна акција - Радивојевић) 

194. Огњен В. /Р. Српска/ - 160 KM 
195. CityTime д.о.о. Бања Лука /Р. 

Српска/ - 100 KM 
(за Божићну акцију) 

196. Arveco д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 
(за Божићну акцију) 

197. Валентина Б. /Р. Српска/ - 100 KM 
(за Божићну акцију) 

198. Ана Г. /Р. Српска/ - 100 KM 
199. Никола Ђ. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Илијин) 
200. Хаџи Драган Н. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
201. Мирјана С. /Р. Српска/ - 50 KM 
202. Миливоје В. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
203. Ведрана М. /Р. Српска/ - 20 KM 
204. Слободан С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Бешанске код Лучана) 
205. Александар С. /Р. Српска/ - 20 KM 

206. Марија А. /Р. Српска/ - 20 KM 
(Божићна акција - Радивојевић) 

207. Марија А. /Р. Српска/ - 20 KM 
(Божићна акција - Илијин) 

208. Марко Р. /Р. Српска/ - 10 KM 
(за раст и развој СЗС организације) 

209. Марина Р. /Р. Српска/ - 10 KM 
(Божићна акција - Радивојевић) 

210. Бојан Л. /Р. Српска/ - 10 KM 
211. Огњен М. /Р. Српска/ - 10 KM 
212. Душко Г. /Р. Српска/ - 10 KM 
213. Надежда З. /Р. Српска/ - 19 KM 
214. Надежда З. /Р. Српска/ - 9,5 KM 

(Божићна акција - Илијин) 
215. Надежда З. /Р. Српска/ - 9,5 KM 

(за Косово и Метохију) 
216. Срђан М. /Р. Српска/ - 0,95 KM 
217. Пекара Обеликс 1 /Р. Српска/ - 855,5 

KM 
218. СЗС канцеларија /Р. Српска/ - 340 

KM 
219. Роштиљница Лазар /Р. Српска/ - 

196,85 KM 
220. Кафе Плажа /Р. Српска/ - 105 KM 
221. Гордана Д. /Р. Српска/ - 200 KM 

(за Божићну акцију) 
222. Gotsolution д.о.о. /Р. Српска/ - 100 

KM 
(за Божићну акцију) 

223. Тихомир Б. /Р. Српска/ - 100 KM 
(за Косово и Метохију) 

224. ЈУ Основна школа "Озрен" Доња 
Пакленица, разред VII-1 /Р. Српска/ - 100 
KM 
(за Божићну акцију) 

225. Дејан Б. /Р. Српска/ - 50 KM 
226. Милан В. /Р. Српска/ - 10 KM 
227. Ш.Г. Вучевића /Р. Српска/ - 10 KM 
228. Стефан Р. /Р. Српска/ - 93,25 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
229. Дарко К. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Тројка из блока, Градски полигон – 
средњошколски центар, Теслић) 

230. Svetlana V. /Холандија/ - 5 € 
231. Elizaveta V. /Холандија/ - 5 € 
232. Ekaterina V. /Холандија/ - 5 € 
233. Danilo V. /Холандија/ - 5 € 
234. Lazar V. /Холандија/ - 5 € 
235. С. Ивковић /Холандија/ - 25 € 

Списак 

донација 
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236. Мићо Р. /Р. Српска/ - 75 € 
237. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 
238. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 
239. Иван Л. /Аустриjа/ - 120 € 
240. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
241. Миња М. /Србија/ - 35 € 
242. Љубомир К. /Аустралија/ - 12 € 
243. Данијел П. /Словенија/ - 12 € 
244. Маријана Б. /Велика Британија/ - 12 

€ 
245. Гордана Б. /Аустриjа/ - 100 € 
246. Бранко В. /Аустриjа/ - 70 € 

(за Божићну акцију) 
247. Никола Б. /Аустриjа/ - 10 € 
248. Жељко М. /Аустриjа/ - 10 € 
249. Санди С. /Аустриjа/ - 10 € 
250. Далиборка М. /Аустриjа/ - 20 € 
251. Роберт и Гордана К. /Аустриjа/ - 20 

€ 
252. Од једне САМОсвесне жене 

угроженим људима /Холандија/ - 50 € 
(за Божићну акцију) 

253. Од једне САМОсвесне жене 
угроженим људима /Холандија/ - 30 € 

254. Срђан Ш. /Аустриjа/ - 12 € 
255. Слободан В. /Србија/ - 35 € 
256. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
257. Анонимно /Р. Српска/ - 75 € 
258. Марина Д. /Аустриjа/ - 12 € 
259. Филип С. /Србија/ - 12 € 
260. Маја С. /УАЕ/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
261. Стефан М. /Србија/ - 100 € 

(Божићна акција - Илијин) 
262. Ненад П. /Аустриjа/ - 10 € 
263. Драгана М. /Велика Британија/ - 12 € 
264. Марко М. /Северна Македонија/ - 15 

€ 
265. Сандра П. /Белгија/ - 10 € 
266. Велибор П. /Аустриjа/ - 50 € 
267. Bernhard H. /Аустриjа/ - 50 € 
268. Биљана М. /Аустриjа/ - 100 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
269. Соња Ф. /Аустриjа/ - 30 € 
270. Вања В. /Аустриjа/ - 20 € 
271. Сања Ш. /Аустриjа/ - 10 € 
272. Небојша Ж. /Аустриjа/ - 25 € 

273. Адриатика П. /Аустриjа/ - 10 € 
274. Ана Г. /Аустриjа/ - 5 € 
275. Марјан Д. /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Илијин) 
276. Дарко и Татјана С. /Аустриjа/ - 5 € 
277. Марко М. /Аустриjа/ - 50 € 
278. Борка П. /Аустриjа/ - 12 € 
279. Надица Д. /Аустриjа/ - 20 € 
280. Илија Т. /Шпанија/ - 50 € 
281. Наталија В. /Холандија/ - 12 € 
282. Игор М. /Аустриjа/ - 12 € 
283. Александар Ц. /Италија/ - 12 € 
284. Денис К. /Аустриjа/ - 12 € 
285. Павле С. /Аустриjа/ - 50 € 
286. Бранкица К. /Аустриjа/ - 30 € 
287. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
288. Александар В. /Србија/ - 5 € 
289. Јован В. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Илијин) 
290. Мирко К. /Црна Гора/ - 12 € 

(Божићна акција - Илијин) 
291. Душан Б. /Србија/ - 100 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
292. Анонимно /Србија/ - 35 € 
293. Анонимно /Србија/ - 20 € 
294. Александар Ђ. /Србија/ - 12 € 
295. Стефан К. /Црна Гора/ - 5 € 

(Божићна акција - Илијин) 
296. Стефан С. /Србија/ - 35 € 

(за Божићну акцију) 
297. Милица Ђ. /Аустриjа/ - 35 € 
298. Данијел М. /Аустриjа/ - 10 € 
299. Тијана Ј. /Аустриjа/ - 15 € 
300. Марија М. /Аустриjа/ - 100 € 
301. Зорица Б. /Аустриjа/ - 10 € 
302. Владета М. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Илијин) 
303. Анонимно /Србија/ - 10 € 
304. Давид Љ. /Србија/ - 5 € 

(Божићна акција - Илијин) 
305. Јована Ј. /Србија/ - 12 € 
306. Милош М. /Србија/ - 12 € 
307. Томица К. /Србија/ - 12 € 
308. Иван В. /Србија/ - 12 € 
309. Милан П. /Србија/ - 17 € 
310. Михаило С. /Србија/ - 24 € 
311. Анонимно /Србија/ - 3 € 

Списак 

донација 
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312. Драган М. /Аустриjа/ - 35 € 

(за Крајину) 
313. Сара К. /Аустриjа/ - 20 € 

(Тројка из блока, Грац) 
314. Давид К. /Аустриjа/ - 15 € 

(Тројка из блока, Грац) 
315. Тамара П. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
316. Владимир С. /Аустриjа/ - 10 € 

(Тројка из блока, Грац) 
317. Данијела А. /Швајцарска/ - 100 CHF 
318. Стефан А. /Швајцарска/ - 100 CHF 
319. Младен М. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
320. Данијел С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
321. Ана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
322. Михаел А. /Швајцарска/ - 30 CHF 
323. Иван В. /Швајцарска/ - 200 CHF 
324. Лазар С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
325. Владимир П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
326. Марко С. /Швајцарска/ - 5 CHF 
327. Мирослава Ф. /Швајцарска/ - 5 CHF 
328. Кристијан С. /Швајцарска/ - 100 

CHF 
329. Данијел М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
330. Мирослав В. /Швајцарска/ - 10 CHF 
331. Софија и Рето /Швајцарска/ - 500 

CHF 
332. Зорица Н. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
333. Слађана Д. /Швајцарска/ - 20 CHF 
334. Марина М. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 
335. Марина М. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 
336. Срђан Б. /Швајцарска/ - 102,56 CHF 
337. Јовица Т. /Швајцарска/ - 102,56 CHF 
338. Implenia Schweiz AG /Швајцарска/ - 

500 CHF 
(Тројка и Баскет из блока, Цирих) 

339. Биљана Б. /Немачка/ - 12 € 
340. Синиша М. /Немачка/ - 10 € 
341. Мила Ћ. /Немачка/ - 25 € 
342. Сања Б. /Немачка/ - 12 € 
343. Миливој Д. /Немачка/ - 75 € 
344. Синиша Б. /Немачка/ - 10 € 
345. Анонимно /Немачка/ - 12 € 
346. Анонимно /Немачка/ - 75 € 
347. Марио Љ. /Немачка/ - 10 € 

(за Божићну акцију) 
348. Владана Ј. /Немачка/ - 35 € 
349. Анастасија У. /Немачка/ - 5 € 
350. Ема М. /Немачка/ - 12 € 

351. Слободан Ш. /Немачка/ - 20 € 
352. Зоран М. /Немачка/ - 10 € 
353. Србољуб К. /Немачка/ - 14 € 
354. Раде С. /Немачка/ - 50 € 
355. Анонимно /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
356. Анонимно /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Илијин) 
357. Жељко М. /Немачка/ - 12 € 
358. Жељко М. /Немачка/ - 12 € 
359. Александар В. /Немачка/ - 20 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
360. Анонимно /Немачка/ - 12 € 
361. Анонимно /Немачка/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
362. Драгоја Б. /Немачка/ - 10 € 
363. Марко Т. /Немачка/ - 10 € 
364. Кристина Р. /Немачка/ - 100 € 
365. Немања В. /Немачка/ - 10 € 
366. Анастасија А. /Немачка/ - 70 € 
367. Ведран Т. /Немачка/ - 50 € 
368. Аранђела В. /Немачка/ - 15 € 
369. Андреа К. /Немачка/ - 15 € 
370. Ксенија С. /Немачка/ - 20 € 
371. Данило М. /Немачка/ - 12 € 
372. Јелена В. /Немачка/ - 20 € 
373. Александар Д. /Шведска/ - 100 SEK 
374. В. Лукић /Шведска/ - 100 SEK 
375. Олга П. /Шведска/ - 100 SEK 
376. Лука М. /Шведска/ - 10 SEK 
377. Стефан В. /Шведска/ - 500 SEK 
378. Драгана Б. /Шведска/ - 100 SEK 
379. Слађана Е. /Шведска/ - 100 SEK 
380. Димитрије И. /Шведска/ - 100 SEK 
381. Дарко О. /Шведска/ - 70 SEK 
382. Бранислав А. /Шведска/ - 100 SEK 
383. Радмила С. /Шведска/ - 30 SEK 
384. Драган Д. /Шведска/ - 200 SEK 
385. Дејан А. /Шведска/ - 400 SEK 
386. Јелица Ч. /Шведска/ - 200 SEK 
387. Ирена П. /Шведска/ - 100 SEK 
388. Никола В. /Шведска/ - 60 SEK 
389. Стеван Ђ. /Шведска/ - 30 SEK 
390. Љубисав М. /Шведска/ - 500 SEK 
391. Ранко Р. /Шведска/ - 400 SEK 
392. Александар О. /Шведска/ - 100 SEK 
393. Татјана М. /Шведска/ - 300 SEK 
394. Ања С. /Шведска/ - 100 SEK 
395. Љиља М. /Шведска/ - 50 SEK 

Списак 

донација 
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396. Милана К. /Шведска/ - 50 SEK 
397. Божо Л. /Шведска/ - 200 SEK 
398. Сава и Деса Бибић /Канада/ - $ 500 

CAD 
(за Божићну акцију) 

399. Милија Васовић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(за Божићну акцију) 

400. Дана Мрваљевић /Канада/ - $ 150 
CAD 

401. Љубомир Котур /Канада/ - $ 300 
CAD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

402. Ненад Курилић /Канада/ - $ 150 
CAD 
(за Новаковиће код Бијељине) 

403. Ненад Курилић /Канада/ - $ 150 
CAD 
(за Божановић-Живковиће код Бруса) 

404. Далибор Карабатак /Канада/ - $ 100 
CAD 
(за Божићну акцију) 

405. Ненад Курилић /Канада/ - $ 150 
CAD 
(Божићна акција - Илијин) 

406. Марко Петковић /Канада/ - $ 2.500 
CAD 
(за Божићну акцију) 

407. Анонимно /Канада/ - $ 15 CAD 
(за Божићну акцију) 

408. Сњежана Јоргић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Божићна акција - Илијин) 

409. Јован Папић /Канада/ - $ 25 CAD 
410. Мирко Хајдуковић /Канада/ - $ 30 

CAD 
411. Каролина и Бојан Бујак /Канада/ - $ 

50 CAD 
412. Владо Дракул /Канада/ - $ 100 CAD 
413. Радмила и Богдан Пјанић /Канада/ - 

$ 30 CAD 
414. Недељко Цалија /Канада/ - $ 100 

CAD 
(за Божићну акцију) 

415. Ђорђе Величковић /Канада/ - $ 60 
CAD 
(за Божићну акцију) 

416. Ненад Милидраг /Канада/ - $ 100 
CAD 
(за Божићну акцију) 

417. Миле Котарац /Канада/ - $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

418. Вида Радовановић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(за Божићну акцију) 

419. Сандра Васковић /Канада/ - $ 30 
CAD 

420. Јованка и Илија Галић /Канада/ - $ 
15 CAD 

421. Горан Танасковић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Божићна акција - Илијин) 

422. Даниел Андрић /Канада/ - $ 10 CAD 
(за Божићну акцију) 

423. Laura Lesyk /Канада/ - $ 60 CAD 
(за Божићну акцију) 

424. Никола Јанковић /Канада/ - $ 120 
CAD 

425. Brian Stanojevic /Канада/ - $ 50 CAD 
426. Зоран Вукасовић /Канада/ - $ 60 

CAD 
427. Лидија Боројевић /Канада/ - $ 50 

CAD 
428. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 
429. Горан Блесић /Канада/ - $ 200 CAD 

(за Божићну акцију) 
430. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 
431. Иван Поповић /Канада/ - $ 15 CAD 

(за Божићну акцију) 
432. Данило и Вишња Купчевић 

/Канада/ - $ 400 CAD 
(за Божићну акцију) 

433. Весна Вукојевић /Канада/ - $ 120 
CAD 
(за Божићну акцију) 

434. Срђан Ђуричић /Канада/ - $ 20 CAD 
435. Маријана Стојановић /Канада/ - $ 

50 CAD 
(LVLUP Basketball Camp, Мисисага) 

436. Лепа Поповић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 
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донација 
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437. Александра Мирковић Стакић 

/Канада/ - $ 100 CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

438. Драгица Шпирић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

439. Николија Загорац /Канада/ - $ 20 
CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

440. Нада Вујановић /Канада/ - $ 30 CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

441. Јелица Стеванов /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

442. Nada Tremblay /Канада/ - $ 20 CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

443. Марина Стеванов /Канада/ - $ 20 
CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

444. Манојло Шешлија /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

445. Мирко и Рајна Добрић /Канада/ - $ 
20 CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

446. Сњежана Гаћеша /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

447. Цвијан Радовановић /Канада/ - $ 20 
CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

448. Васо Росић /Канада/ - $ 50 CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

449. Дана Радановић /Канада/ - $ 20 CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

450. Љиљана Вудраг /Канада/ - $ 20 CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

451. Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор /Канада/ - $ 135 CAD 
(за Божићну акцију) 

452. Анонимно /САД/ - $ 25 
453. Андрија М. /САД/ - $ 21,13 
454. Младен С. /САД/ - $ 70 

(Божићна акција - Радивојевић) 
455. DKgrafix Limited /САД/ - $ 10 
456. Катарина О. /САД/ - $ 10 
457. White City Logistics /САД/ - $ 50 
458. Анонимно /Шпанија/ - $ 13 
459. Радоман /САД/ - $ 15 
460. Срђан Г. /САД/ - $ 15 
461. Зоран З. /САД/ - $ 15 
462. Мирјана Б. /Аустралија/ - $ 35 
463. Лука С. /Србија/ - $ 70 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
464. Петра К. /САД/ - $ 20 
465. Драгана В. /САД/ - $ 25 
466. Damteo /САД/ - $ 40 
467. Жељка Б. /САД/ - $ 50 
468. Драгиша С. /САД/ - $ 50 
469. James S. /САД/ - $ 20 
470. Дејан Д. /САД/ - $ 100 
471. Тихомир Е. /САД/ - $ 20 
472. Татјана П. /САД/ - $ 15 
473. Иван Р. /САД/ - $ 25 
474. Биљана Б. /САД/ - $ 15 
475. Дамир и Теодора К. /Аустралија/ - $ 

20 AUD 
476. Анонимно /Аустралија/ - $ 150 AUD 

(за Републику Српску) 

Списак 

донација 
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477. Смиљан Н. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
478. Немања М. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
479. Божица К. /Аустралија/ - $ 5 AUD 
480. Данијела Р. /Аустралија/ - $ 19,69 

AUD 
481. Данијела Р. /Аустралија/ - $ 20 AUD 
482. Немања М. /Аустралија/ - $ 31,5 

AUD 
483. Душка Ђ. /Аустралија/ - $ 60 AUD 
484. Емили П. /Аустралија/ - $ 25 AUD 
485. Владимир и Гордана С. 

/Аустралија/ - $ 60 AUD 
486. Ивана Е. /Аустралија/ - $ 120 AUD 
487. Небојша П. /Аустралија/ - $ 120 

AUD 
488. Сандра М. /Аустралија/ - $ 60 AUD 
489. Небојша Ј. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
490. Татјана Д. /Аустралија/ - $ 93 AUD 
491. Ђорђије Г. /Аустралија/ - $ 10 AUD 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
492. Никола М. /Аустралија/ - $ 100 AUD 

(Божићна акција - Илијин) 
493. Jelmil Pty Ltd /Аустралија/ - $ 200 

AUD 
494. Златко С. /Аустралија/ - $ 60 AUD 
495. Андреја С. /Србија/ - 200.000 дин. 
496. Срби у Кини /Србија/ - 177.040 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
497. Mega Projekt IPNEF д.о.о. /Србија/ - 

100.000 дин. 
498. Никола Д. /Србија/ - 20.000 дин. 
499. Бранимир К. /Србија/ - 12.000 дин. 
500. Весна С. /Србија/ - 10.200 дин. 
501. Ђорђе Р. /Србија/ - 10.000 дин. 
502. Јован Р. /Србија/ - 10.000 дин. 
503. Коста Б. /Србија/ - 10.000 дин. 
504. Мирослав Т. /Србија/ - 10.000 дин. 
505. Стефан П. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
506. Тамара П. /Србија/ - 10.000 дин. 
507. Марија Ж. /Србија/ - 10.000 дин. 
508. Дејан В. /Р. Српска/ - 9.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
509. Меланија К. /Србија/ - 8.000 дин. 
510. Master office д.о.о. /Србија/ - 6.000 

дин. 
511. Гојко С. /Србија/ - 5.000 дин. 
512. Млађан С. /Србија/ - 5.000 дин. 

513. Невена М. /Србија/ - 5.000 дин. 
(за Новаковиће код Бијељине) 

514. Стефан С. /Србија/ - 5.000 дин. 
515. Иван Б. /Србија/ - 4.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
516. Немања М. /Србија/ - 4.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
517. Гордана Р. /Србија/ - 3.500 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
518. Ивана Р. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
519. Владимир К. /Србија/ - 3.000 дин. 
520. Влајко П. /Србија/ - 3.000 дин. 
521. Матеја Ћ. /Србија/ - 2.500 дин. 
522. Драган Д. /Србија/ - 2.000 дин. 
523. Драгана Д. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
524. Илија П. /Србија/ - 2.000 дин. 
525. Ивана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
526. Ивана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
527. Небојша Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
528. Стево М. /Србија/ - 2.000 дин. 
529. Владимир П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
530. Дијана П. /Србија/ - 1.500 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
531. Марко Б. /Србија/ - 1.500 дин. 
532. Марко С. /Србија/ - 1.350 дин. 
533. Урош В. /Србија/ - 1.200 дин. 
534. Драган С. /Србија/ - 1.083 дин. 
535. Милан Ђ. /Србија/ - 1.001 дин. 
536. Алекса П. /Србија/ - 1.000 дин. 
537. Александар П. /Србија/ - 1.000 дин. 
538. Благица М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
539. Данило Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 
540. Дејан Х. /Србија/ - 1.000 дин. 
541. Игор Е. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 

542. Архитектонска делатност 4Д 
Концепт /Србија/ - 1.000 дин. 

543. Марко С. /Србија/ - 1.000 дин. 
544. Михаило М. /Србија/ - 1.000 дин. 
545. Милорад В. /Србија/ - 1.000 дин. 
546. Милош Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
547. Милутин Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
548. Никола Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

Списак 

донација 
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549. Раде П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
550. Радомир М. /Србија/ - 1.000 дин. 
551. Зоран З. /Србија/ - 1.000 дин. 
552. Запослени у МУП-у /Србија/ - 

813,42 дин. 
553. Јована П. /Србија/ - 800 дин. 

(Хуманитарне лицитације) 
554. Немања Г. /Србија/ - 695 дин. 
555. Јован Илија И. /Србија/ - 500 дин. 
556. Марко Б. /Србија/ - 500 дин. 
557. Никица Т. /Србија/ - 400 дин. 
558. Стефан Д. /Србија/ - 350 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
559. Анђела Р. /Србија/ - 200 дин. 
560. Дејан М. /Србија/ - 200 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
561. Игор М. /Француска/ - 571,5 дин. 
562. Здравко Р. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
563. Младен П. /Србија/ - 1.143 дин. 
564. Миланка С. /Француска/ - 5.715 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
565. Анонимно /Србија/ - 571,5 дин. 
566. Милица Н. /Србија/ - 2.286 дин. 
567. Југослава Ф. /САД/ - 5.000,63 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
568. Артур К. /Србија/ - 5.715 дин. 
569. Синиша М. /САД/ - 3.429 дин. 
570. Мартина М. /Србија/ - 12.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
571. Владан /Србија/ - 12.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
572. Дијана Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 
573. Анонимно /Србија/ - 6.600 дин. 
574. Крсман Т. /Србија/ - 6.000 дин. 
575. Ивана Д. /Србија/ - 5.000 дин. 
576. Јелица Ш. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
577. Милица Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 
578. Наташа М. /Србија/ - 5.000 дин. 
579. Жељко И. /Србија/ - 5.000 дин. 
580. Бранислав С. /Србија/ - 3.000 дин. 
581. Гордана М. /Србија/ - 3.000 дин. 
582. Лука С. /Србија/ - 3.000 дин. 
583. Дејан С. /Србија/ - 2.000 дин. 
584. Иван С. /Србија/ - 2.000 дин. 
585. Јелена С. /Србија/ - 2.000 дин. 
586. Бранко Г. /Србија/ - 1.640 дин. 
587. Биљана Л. /Србија/ - 1.500 дин. 

588. Срђан Ћ. /Србија/ - 1.500 дин. 
589. Ђурђина С. /Србија/ - 1.500 дин. 
590. Марко В. /Србија/ - 1.200 дин. 
591. Драган Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
592. Ђурђе Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
593. Марко Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
594. Милан К. /Србија/ - 1.000 дин. 
595. Ненад С. /Србија/ - 1.000 дин. 
596. Сара С. /Србија/ - 1.000 дин. 
597. Славиша А. /Србија/ - 1.000 дин. 
598. Александар М. /Србија/ - 500 дин. 
599. Андрија М. /Србија/ - 500 дин. 
600. Марија Л. /Србија/ - 300 дин. 

(Хуманитарне лицитације) 
601. Марко М. /Србија/ - 300 дин. 
602. Стефан С. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
603. Иван Н. /Србија/ - 4.000,5 дин. 
604. Александар С. /Србија/ - 2.286 дин. 
605. Милан Ј. /Србија/ - 11.430 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
606. Марко В. /Србија/ - 11.430 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
607. Јована В. /Немачка/ - 1.143 дин. 
608. Срђан М. /САД/ - 1.143 дин. 

(за Божићну акцију) 
609. Далибор К. /Црна Гора/ - 10 € 
610. Миљан М. /Црна Гора/ - 10 € 
611. Мирјана Р. /Црна Гора/ - 20 € 
612. Иван К. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
613. Лука М. /Црна Гора/ - 20 € 
614. Марко Б. /Црна Гора/ - 20 € 
615. Мартина Г. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
616. Невена Т. /Црна Гора/ - 35 € 
617. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 
618. Бранимир В. /Црна Гора/ - 10 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
619. Етно село Станишићи д.о.о. /Р. 

Српска/ - 926 KM 
620. Монет Брокер Бања Лука /Р. 

Српска/ - 3.000 KM 
(за Божићну акцију) 

621. Пословна зона АД /Р. Српска/ - 500 
KM 
(за Божићну акцију) 

622. Констадина Л. /Р. Српска/ - 350 KM 
(за Божићну акцију) 
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623. Терц Трејд Компани д.о.о. /Р. 

Српска/ - 200 KM 
(за Божићну акцију) 

624. Корићанац ЗРУГ д.о.о. Бања Лука 
/Р. Српска/ - 100 KM 
(за Божићну акцију) 

625. МВО Инжењеринг д.о.о. /Р. Српска/ 
- 100 KM 
(за Божићну акцију) 

626. Сања Р. /Р. Српска/ - 50 KM 
627. Дарко М. /Р. Српска/ - 15 KM 
628. Зоран В. /Р. Српска/ - 10 KM 
629. Горан С. /Р. Српска/ - 47,55 KM 
630. Владимир Ј. /Р. Српска/ - 19,95 KM 
631. Немања К. /Р. Српска/ - 66,5 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
632. Милован Д. /Р. Српска/ - 49,4 KM 
633. Ј. Н. /Р. Српска/ - 16,62 KM 
634. Јасна Ђ. /Аустриjа/ - 66,5 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
635. Саша Ј. /Р. Српска/ - 9,5 KM 
636. Славиша Т. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
637. Славица П. /Велика Британија/ - 38 

KM 
638. Јован П. /Немачка/ - 142,5 KM 
639. Мирослав С. /Р. Српска/ - 19 KM 
640. Милена В. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
641. Александар С. /Р. Српска/ - 66,5 KM 
642. Бојан А. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
643. Милан Б. /Р. Српска/ - 19 KM 
644. Милош В. /Р. Српска/ - 66,5 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
645. Милица Г. /Немачка/ - 22,8 KM 
646. Александра С. /Немачка/ - 66,5 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
647. Ненад Д. /Р. Српска/ - 76 KM 
648. Борис Л. /Р. Српска/ - 47,5 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
649. Весна Т. /Р. Српска/ - 66,5 KM 
650. Стефан Б. /Р. Српска/ - 47,5 KM 
651. Славица Р. /Аустриjа/ - 20 € 
652. Душан Ћ. /Белгија/ - 63,66 € 
653. Бобан Д. /Србија/ - 20 € 
654. Анонимно /Србија/ - 20 € 
655. Пд Евент и Јелача М. /Р. Српска/ - 

60 € 
656. Анонимно /Црна Гора/ - 25 € 

657. Анонимно /Црна Гора/ - 25 € 
(за Косово и Метохију) 

658. Биљана Р. /Србија/ - 20 € 
659. Даница Т. /Француска/ - 30 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
660. Горан С. /Непознато/ - 35 € 
661. Јовица Ђ. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
662. Драган С. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
663. Анонимно /Србија/ - 1.000 € 
664. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
665. Ненад Ж. /Непознато/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
666. Јелена В. /Аустриjа/ - 35 € 
667. Анонимно /Србија/ - 35 € 
668. Марко Г. /Португал/ - 250 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
669. Анонимно /Словенија/ - 50 € 
670. Милан Л. /Аустриjа/ - 35 € 
671. Здравко Д. /Словенија/ - 35 € 
672. Анонимно /Србија/ - 12 € 
673. Анонимно /Србија/ - 45 € 
674. Данијел Л. /Аустриjа/ - 20 € 
675. Немања Д. /Р. Српска/ - 25 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
676. Анонимно /Србија/ - 200 € 
677. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
678. Стефан Д. /Србија/ - 12 € 
679. Анонимно /Србија/ - 25 € 
680. Анонимно /Нови Зеланд/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
681. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(за Божићну акцију) 
682. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Илијин) 
683. Божидар Б. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
684. Анонимно /Србија/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 
685. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 
686. Срба Н. /Србија/ - 30 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
687. Миљан Ј. /Србија/ - 50 € 
688. Дарко Р. /Србија/ - 120 € 
689. Саша К. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
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690. Вид Л. /Србија/ - 12 € 
691. Дајана Ћ. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
692. Анонимно /Црна Гора/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
693. Слађан Т. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
694. Анонимно /Ирска/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
695. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Илијин) 
696. Милош К. /Аустриjа/ - 20 € 
697. Данијел Р. /Италија/ - 12 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
698. Радољуб К. /Аустриjа/ - 40 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
699. Радислав Ђ. /Италија/ - 12 € 
700. Александра С. /Ирска/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
701. Мирослав Б. /Аустриjа/ - 20 € 
702. Драгана Р. /Холандија/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
703. Дражен К. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
704. Томислав С. /Ирска/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
705. Далибор В. /Италија/ - 10 € 
706. Милан Р. /Исланд/ - 120 € 
707. Наташа Ж. /Словенија/ - 20 € 
708. Бојана С. /Аустриjа/ - 10 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
709. Далибор Г. /Немачка/ - 30 € 
710. Ђуро Г. /Немачка/ - 20 € 
711. Саша П. /Немачка/ - 10 € 
712. Жељко Г. /Аустриjа/ - 50 € 
713. Зорица Л. /Словенија/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
714. Данијела П. /Аустриjа/ - 20 € 
715. Милана К. /Аустриjа/ - 100 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
716. Срђан М. /Србија/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
717. Зоран Г. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
718. Анонимно /Србија/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
719. Милана В. /Р. Српска/ - 10 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 

720. Зорица Л. /Словенија/ - 12 € 
(Божићна акција - Радивојевић) 

721. Анонимно /Србија/ - 120 € 
(Божићна акција - Радивојевић) 

722. Сретен У. /Велика Британија/ - 35 € 
(Божићна акција - Радивојевић) 

723. Анонимно /Црна Гора/ - 5 € 
724. Теодор П. /Холандија/ - 120 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
725. Анонимно /Р. Српска/ - 50 € 
726. Зорица Ђ. /Непознато/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
727. Анонимно /Србија/ - 50 € 
728. Драган Т. /Црна Гора/ - 12 € 
729. Породица Марјановић /Данска/ - 12 

€ 
(Божићна акција - Радивојевић) 

730. Анонимно /Р. Српска/ - 100 € 
731. Анонимно /Црна Гора/ - 50 € 
732. Горан М. /Словенија/ - 100 € 
733. Александар Ј. /Србија/ - 75 € 
734. Анонимно /Словенија/ - 35 € 
735. Никола Л. /Србија/ - 12 € 
736. Огњен Д. /Р. Српска/ - 35 € 
737. Јован Б. /Србија/ - 10 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
738. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 
739. Милан С. /Аустриjа/ - 120 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
740. Бојана П. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
741. Владимир Ј. /Србија/ - 12 € 
742. Марко Ж. /Србија/ - 75 € 
743. Настасија П. /Француска/ - 75 € 

(Божићна акција - Илијин) 
744. Милица Ш. /Србија/ - 12 € 
745. Сара Г. /Црна Гора/ - 15 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
746. Анонимно /Црна Гора/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
747. Милица Ј. /Данска/ - 35 € 
748. Данијела С. /Р. Српска/ - 25 € 

(Божићна акција - Илијин) 
749. Данијела С. /Р. Српска/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
750. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
751. Анонимно /Србија/ - 75 € 

Списак 

донација 
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752. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
753. Кристина Т. /Србија/ - 3 € 
754. Милош К. /Србија/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
755. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
756. Дејан А. /Р. Српска/ - 10 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
757. Драженко С. /Р. Српска/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
758. Паскал Л. /Француска/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
759. Анонимно /Непознато/ - 120 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
760. Анонимно /Непознато/ - 120 € 
761. Милош Ђ. /Србија/ - 20 € 
762. Александра П. /Аустриjа/ - 10 € 
763. Стеван Б. /УАЕ/ - 50 € 
764. Марко Ј. /Аустриjа/ - 50 € 
765. Игор Т. /Аустриjа/ - 35 € 
766. Катарина Ј. /Немачка/ - 5 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
767. Ксенија Ђ. /Француска/ - 12 € 
768. Д. Томић /Велика Британија/ - 150 € 
769. Александар С. /Аустриjа/ - 50 € 
770. Зорана Д. /Велика Британија/ - 50 € 
771. Мартина К. /УАЕ/ - 20 € 
772. Жељана П. /Аустриjа/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
773. Гордана С. /Данска/ - 60 € 
774. Златко К. /Аустриjа/ - 20 € 
775. Бојана П. /Аустриjа/ - 50 € 
776. Иван С. /Словачка/ - 35 € 
777. Тодор Н. /Велика Британија/ - 100 € 
778. Анонимно /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
779. Анонимно /Србија/ - 3 € 

(за Крајину) 
780. Анонимно /Р. Српска/ - 30 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
781. Јелена П. /Француска/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
782. Горан П. /Аустриjа/ - 15 € 
783. Рајко Р. /Словенија/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
784. Анонимно /Р. Српска/ - 33 € 
785. Анонимно /Србија/ - 35 € 
786. Бојана Р. /Р. Српска/ - 15 € 

787. Бојана Р. /Р. Српска/ - 25 € 
788. Далибор Д. /Србија/ - 35 € 
789. Слободан Ј. /Црна Гора/ - 15 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
790. Александар Ђ. /Р. Српска/ - 10 € 
791. Рајко М. /Србија/ - 75 € 
792. Анонимно /Словенија/ - 25 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
793. Вељко П. /Србија/ - 12 € 

(за Божићну акцију) 
794. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 
795. Мирко Л. /Р. Српска/ - 250 € 

(за Божићну акцију) 
796. Филип и Викториа В. /Данска/ - 35 € 
797. Анонимно /Непознато/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
798. Николина М. /Р. Српска/ - 75 € 
799. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
800. Борис О. /Хрватска/ - 600 € 
801. Владимир А. /Србија/ - 20 € 
802. Михајло М. /Србија/ - 20 € 
803. Анонимно /Србија/ - 12 € 
804. Маријана М. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
805. Анонимно /Словенија/ - 30 € 
806. Соња В. /Р. Српска/ - 35 € 
807. Анонимно /Француска/ - 150 € 
808. Мирјана Г. /Аустриjа/ - 35 € 
809. Софија М. /Аустриjа/ - 100 € 
810. Анонимно /Данска/ - 100 € 
811. Дејан М. /Немачка/ - 50 € 
812. Давид Д. /Аустриjа/ - 30 € 
813. Младен М. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
814. Тамара Д. /Аустриjа/ - 200 € 
815. Слободан П. /Аустриjа/ - 15 € 
816. Срђан В. /Аустриjа/ - 20 € 

(Тројка из блока, Грац) 
817. Огњен В. /Швајцарска/ - 100 CHF 
818. Марко М. /Швајцарска/ - 30 CHF 
819. Душан М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
820. Jean B. & Milevka B. Dј. 

/Швајцарска/ - 20 CHF 
821. Јовица Т. /Швајцарска/ - 102,56 CHF 
822. Милош М. /Швајцарска/ - 123,08 

CHF 
823. Јасмин Р. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 

Списак 

донација 
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824. Драган М. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 
825. Александар П. /Швајцарска/ - 20,51 

CHF 
826. Андреј В. /Швајцарска/ - 153,85 CHF 
827. Alexander M. /Швајцарска/ - 30,77 

CHF 
828. Славко В. /Швајцарска/ - 102,56 CHF 
829. Славица М. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 
830. Пошаљи SZS 35 на 488 /Швајцарска/ 

- 489,05 CHF 
831. Милисав Л. /Швајцарска/ - 100 CHF 
832. Марко В. /Швајцарска/ - 50 CHF 
833. Дејана С. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 
834. Марија Р. /Швајцарска/ - 41,03 CHF 
835. Данијела Ж. /Швајцарска/ - 20,51 

CHF 
836. Ивана П. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
837. Владан Т. /Швајцарска/ - 35 CHF 
838. Предраг И. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 
839. Симона Е. /Швајцарска/ - 20 CHF 
840. Марина М. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 
841. Дарко Н. /Швајцарска/ - 50 CHF 

(Божићна акција - Радивојевић) 
842. Љиљана К. /Швајцарска/ - 30,77 

CHF 
843. Андријана М. /Швајцарска/ - 35,9 

CHF 
844. Дајана М. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
845. Жељко Д. /Швајцарска/ - 102,56 CHF 
846. Ивана М. /Швајцарска/ - 5,13 CHF 
847. Немања и Драгана Д. /Немачка/ - 70 

€ 
(Божићна акција - Радивојевић) 

848. Љубица Ћ. /Немачка/ - 30 € 
849. Љубомир С. /Немачка/ - 20 € 
850. Никола О. /Немачка/ - 15 € 
851. Бојан Д. /Немачка/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 
852. Дејан Д. /Немачка/ - 25 € 

(за Косово и Метохију) 
853. Србољуб и Јелена К. /Немачка/ - 25 

€ 
854. Дарко С. /Немачка/ - 50 € 
855. Илија Н. /Немачка/ - 100 € 
856. Ненад И. /Немачка/ - 50 € 
857. Стојан М. /Немачка/ - 30 € 

858. Иван и Марија В. /Немачка/ - 30 € 
859. Микица В. /Немачка/ - 10 € 
860. Миле К. /Немачка/ - 30 € 
861. Александар В. и Кристина Б. 

/Немачка/ - 20 € 
862. Александер П. /Немачка/ - 10 € 
863. Маринко П. /Немачка/ - 20 € 
864. Мира С. /Немачка/ - 50 € 

(за Косово и Метохију) 
865. Милош С. /Немачка/ - 10 € 
866. Бранислав и Дара П. /Немачка/ - 50 

€ 
867. Даниела Р. /Немачка/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
868. Љиљана П. /Немачка/ - 50 € 
869. Милан П. /Немачка/ - 10 € 
870. Бобан Г. /Немачка/ - 50 € 

(за Републику Српску) 
871. Диана и Зоран Г. /Немачка/ - 12 € 
872. Љиљана и Клаус Д. /Немачка/ - 100 

€ 
(Божићна акција - Илијин) 

873. Слађана П. /Немачка/ - 30 € 
874. Душан И. /Немачка/ - 50 € 
875. Борис и Десанка В. /Немачка/ - 30 € 
876. Александар П. /Немачка/ - 20 € 
877. Милош М. и Леонтина Н. /Немачка/ 

- 40 € 
878. Јован М. /Немачка/ - 100 € 
879. Бојан Б. /Немачка/ - 50 € 
880. Миросанда В. /Немачка/ - 5 € 
881. Александра К. /Немачка/ - 6 € 
882. Радојица Б. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
883. Анонимно /Немачка/ - 12 € 
884. Јована П. /Немачка/ - 30 € 

(Божићна акција - Илијин) 
885. Дејан М. /Немачка/ - 5 € 
886. Свјетлана Т. /Немачка/ - 30 € 
887. Наташа В. /Немачка/ - 10 € 
888. Јелена М. /Немачка/ - 10 € 
889. Александер Р. /Немачка/ - 25 € 
890. Далибор Ш. /Немачка/ - 50 € 
891. Данијел Т. /Немачка/ - 50 € 
892. Александра К. /Немачка/ - 50 € 
893. Ненад З. /Немачка/ - 20 € 
894. Саша Н. /Немачка/ - 10 € 
895. Мирјана К. /Немачка/ - 25 € 
896. Александар М. /Немачка/ - 5 € 

Списак 

донација 
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897. Стефан С. /Немачка/ - 10 € 
898. Милош Р. /Аустриjа/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
899. Мирослав Ђ. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
900. Анонимно /Немачка/ - 50 € 
901. Петар М. /Немачка/ - 35 € 
902. Николина Т. /Немачка/ - 20 € 
903. Ана М. /Немачка/ - 12 € 
904. Тамара О. /Немачка/ - 20 € 
905. Горан Ј. /Немачка/ - 10 € 
906. Оливера Ц. /Немачка/ - 10 € 
907. Весна К. /Немачка/ - 20 € 
908. Слађана Р. /Немачка/ - 25 € 
909. Сања Ф. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
910. Дејан Ђ. /Немачка/ - 50 € 
911. Тања Н. /Немачка/ - 20 € 
912. Александра Б. /Немачка/ - 20 € 
913. Маја Г. /Немачка/ - 20 € 
914. Сњежана Ц. /Немачка/ - 10 € 
915. Соња Ђ. /Немачка/ - 10 € 
916. Катарина С. /Немачка/ - 100 € 
917. Ненад Ј. /Немачка/ - 35 € 
918. Иванка П. /Немачка/ - 50 € 
919. Анонимно /Немачка/ - 250 € 
920. Младен У. /Немачка/ - 20 € 
921. Слободан П. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
922. Сандра Ц. /Немачка/ - 35 € 
923. Драгана М. /Немачка/ - 50 € 
924. Зорана М. /Немачка/ - 20 € 
925. Дејана М. /Аустриjа/ - 35 € 
926. Госпава Г. /Немачка/ - 75 € 
927. Милован А. /Немачка/ - 12 € 
928. Александра Г. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
929. Саша Б. /Немачка/ - 35 € 

(за Косово и Метохију) 
930. Сњежана Ј. /Немачка/ - 50 € 

(за Божићну акцију) 
931. Александар Л. /Немачка/ - 25 € 
932. Милош Р. /Аустриjа/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
933. Ђорђе В. /Немачка/ - 50 € 
934. Ведран К. /Немачка/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
935. Младен Б. /Немачка/ - 20 € 
936. Драган Б. /Немачка/ - 3 € 

937. Перица Ђ. /Немачка/ - 35 € 
938. Александар Ц. /Немачка/ - 75 € 

(Божићна акција - Илијин) 
939. Десимир Г. /Немачка/ - 20 € 

(за Косово и Метохију) 
940. Jennifer K. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
941. Милан С. /Словенија/ - 35 € 
942. Александар А. /Немачка/ - 75 € 
943. Александар Ц. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Тот-Докић) 
944. Александар Ц. /Немачка/ - 25 € 

(за Републику Српску) 
945. Марко М. /Немачка/ - 100 € 
946. Мирјана М. /Немачка/ - 10 € 
947. Спасоје Т. /Немачка/ - 10 € 
948. Саша П. /Немачка/ - 30 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
949. Јелена Г. /Немачка/ - 5 € 
950. Иван С. /Немачка/ - 30 € 
951. Ружица А. /Немачка/ - 5 € 
952. Небојша П. /Немачка/ - 10 € 
953. Тамара Р. /Немачка/ - 10 € 
954. Петар Ђ. /Немачка/ - 50 € 
955. Немања В. /Немачка/ - 20 € 
956. Јелена П. /Немачка/ - 75 € 
957. Татјана Г. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
958. Јелена М. /Немачка/ - 30 € 
959. Александар П. /Немачка/ - 15 € 
960. Младен С. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
961. Инес Г. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
962. Анонимно /Норвешка/ - 100 NOK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
963. Ђорђе П. /Шведска/ - 100 SEK 
964. Зоран Б. /Шведска/ - 500 SEK 
965. Бојан А. /Данска/ - 200 SEK 
966. Анђела Ј. /Шведска/ - 250 SEK 
967. Миломир А. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Божићну акцију) 
968. Бошко Р. /Шведска/ - 200 SEK 
969. Гордана Ш. /Шведска/ - 100 SEK 
970. Јована П. /Шведска/ - 200 SEK 
971. Јанко Б. /Шведска/ - 250 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
972. Горан Д. /Шведска/ - 100 SEK 

Списак 

донација 
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973. Филип Л. /Шведска/ - 500 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
974. Александар П. /Шведска/ - 500 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
975. Срђан Ј. /Шведска/ - 100 SEK 

(за Божићну акцију) 
976. Бисерка С. /Шведска/ - 550 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
977. Љиљана П. /Шведска/ - 100 SEK 
978. Иван А. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
979. Нада и Жарко Трбојевић /Канада/ - 

$ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

980. Brian Mitchell /Канада/ - $ 4.761,15 
CAD 
(за Божићну акцију) 

981. Ненад Стефановић /Канада/ - $ 200 
CAD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

982. Зоран Јаковљевић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

983. Андријана Глумац /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

984. Анонимно /Канада/ - $ 150 CAD 
(за Божићну акцију) 

985. Роберт Маврак /Канада/ - $ 175 CAD 
(Божићна акција - Илијин) 

986. Никица Бабић /Канада/ - $ 27,94 
CAD 
(за Божићну акцију) 

987. Никица Бабић /Канада/ - $ 20,95 
CAD 
(Божићна акција - Илијин) 

988. Лили Радаковић /Канада/ - $ 20 
CAD 

989. Дејан Б. /САД/ - $ 10,72 
990. Владимир Л. /САД/ - $ 10,72 
991. Анонимно /САД/ - $ 52,37 
992. Рашко Р. /САД/ - $ 10,72 
993. Ана И. /САД/ - $ 100 
994. Петар Б. /Србија/ - $ 50 

(Божићна акција - Радивојевић) 
995. Анонимно /САД/ - $ 500 

(Божићна акција - Радивојевић) 
996. Мирослав Џ. /САД/ - $ 104,42 

997. Немања Д. /САД/ - $ 20 
(Божићна акција - Радивојевић) 

998. Boulevard Logistics LLC /САД/ - $ 
100 

999. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
1000. Милорад Р. /САД/ - $ 5 
1001. Бојан М. /САД/ - $ 30 
1002. Соња и Смиљан С. /САД/ - $ 100 
1003. Урош П. /САД/ - $ 300 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1004. Игор В. /САД/ - $ 35 
1005. Милица С. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1006. Oringoo LLC /САД/ - $ 10 
1007. Срђан М. /САД/ - $ 35 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1008. Omar B. /САД/ - $ 11 
1009. Ненад Т. /САД/ - $ 100 
1010. Синиша Б. /САД/ - $ 52,37 
1011. Стојан М. /САД/ - $ 150 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1012. Јелена В. /САД/ - $ 100 
1013. Дражен Ц. /САД/ - $ 35 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1014. Далиборка Т. /САД/ - $ 52,37 
1015. Милодраг Д. /САД/ - $ 50 
1016. Мирослав Л. /Аустралија/ - $ 19,12 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1017. Сања К. /САД/ - $ 70 
1018. Михаило М. /САД/ - $ 50 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1019. Кристина П. /САД/ - $ 300 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1020. Тања Ј. /САД/ - $ 25 
1021. Ђорђе И. /САД/ - $ 25 
1022. Марија З. /САД/ - $ 5 
1023. Славиша К. /САД/ - $ 25 
1024. Александар Р. /САД/ - $ 13 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1025. Раденка А. /САД/ - $ 100 
1026. Илија В. /САД/ - $ 13 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1027. Анонимно /САД/ - $ 50 
1028. Саша М. /САД/ - $ 100 
1029. Сека М. /САД/ - $ 52,23 
1030. Ђорђе П. /САД/ - $ 13 
1031. Анонимно /САД/ - $ 20 
1032. Јелена Д. /САД/ - $ 27 

(Божићна акција - Радивојевић) 
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1033. Жељко Л. /САД/ - $ 50 
1034. Мила А. /САД/ - $ 50 
1035. Предраг М. /Аустралија/ - $ 50 AUD 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1036. Бојан П. /Аустралија/ - $ 101,42 AUD 
1037. Стана К. /Аустралија/ - $ 50,86 AUD 
1038. Милена Г. /Аустралија/ - $ 20 AUD 
1039. Момчило Т. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
1040. Драган Л. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
1041. Анонимно /Аустралија/ - $ 150 AUD 

(за Божићну акцију) 
1042. Димитрије Г. /Аустралија/ - $ 500 

AUD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1043. Љубомир К. /Аустралија/ - $ 101,42 
AUD 

1044. Бранчак М. /Аустралија/ - $ 30,64 
AUD 

1045. Анонимно /Аустралија/ - $ 35,69 
AUD 

1046. Оливера Д. /Аустралија/ - $ 50,86 
AUD 

1047. Огњен К. /Аустралија/ - $ 120 AUD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1048. Снежана М. /Аустралија/ - $ 60 AUD 
(Божићна акција - Илијин) 

1049. Снежана М. /Аустралија/ - $ 40 AUD 
1050. Андријана Д. /Аустралија/ - $ 60 

AUD 
1051. Александар С. /Аустралија/ - $ 

101,42 AUD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1052. Бибис д.о.о. /Србија/ - 30.000 дин. 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1053. Лука О. /Србија/ - 30.000 дин. 
1054. Милош Г. /Србија/ - 30.000 дин. 
1055. Недељко Б. /Србија/ - 25.000 дин. 
1056. Digital2web /Србија/ - 20.000 дин. 
1057. Невен М. /Србија/ - 15.000 дин. 
1058. Андреја Ч. /Србија/ - 12.000 дин. 
1059. Ђорђе С. /Србија/ - 12.000 дин. 
1060. Душан Ј. /Србија/ - 10.000 дин. 
1061. Александра М. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
1062. Живко Т. /Србија/ - 10.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
1063. Ђорђе А. /Србија/ - 8.000 дин. 
1064. Крсман Т. /Србија/ - 8.000 дин. 
1065. Андреј Т. /Србија/ - 6.000 дин. 

1066. Анђело Г. /Србија/ - 6.000 дин. 
1067. Данило, Дуња и Мила Томашевић 

/Србија/ - 6.000 дин. 
1068. Милорад О. /Србија/ - 6.000 дин. 
1069. Никола П. /Србија/ - 6.000 дин. 
1070. Никола Т. /Србија/ - 6.000 дин. 
1071. Драгиша Ц. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Ћуповиће код Глине) 
1072. Драгиша Ц. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
1073. Драгиша Ц. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1074. Душан М. /Србија/ - 5.000 дин. 
1075. Невен М. /Србија/ - 5.000 дин. 
1076. Горан Д. /Србија/ - 5.000 дин. 
1077. Раде С. /Србија/ - 5.000 дин. 
1078. Вера Г. /Србија/ - 5.000 дин. 
1079. Жељко З. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Мараше код Новог Пазара) 
1080. Жељко З. /Србија/ - 5.000 дин. 
1081. Жељко З. /Србија/ - 5.000 дин. 
1082. Милош М. /Србија/ - 4.000 дин. 
1083. Слободан М. /Србија/ - 4.000 дин. 
1084. Александар М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1085. Анка М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1086. Данило П. /Србија/ - 3.000 дин. 
1087. Гојко М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1088. Игор Б. /Србија/ - 3.000 дин. 
1089. Љубомирка Г. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1090. Маргарета Ж. /Србија/ - 3.000 дин. 
1091. Милица М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(за Божићну акцију) 
1092. Немања П. /Србија/ - 3.000 дин. 
1093. Немања П. /Србија/ - 3.000 дин. 
1094. Јелица С. /Србија/ - 2.850 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1095. Драган С. /Србија/ - 2.500 дин. 
1096. Душанка П. /Србија/ - 2.500 дин. 
1097. Небојша С. /Србија/ - 2.500 дин. 
1098. Зоран М. /Србија/ - 2.500 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1099. Александар М. /Србија/ - 2.000 дин. 
1100. Биљана К. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1101. Данка Б. /Србија/ - 2.000 дин. 

Списак 

донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јануар 2024.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 53 

 

Списак 

донација 
1102. Димитрије П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1103. Љиљана С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1104. Марина О. /Србија/ - 2.000 дин. 
1105. Марко Р. /Србија/ - 2.000 дин. 
1106. Милош Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
1107. Мирјана П. /Србија/ - 2.000 дин. 
1108. Мирослав С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1109. Лука С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1110. Петар Р. /Србија/ - 1.550 дин. 
1111. Драга З. /Србија/ - 1.500 дин. 
1112. Драга З. /Србија/ - 1.500 дин. 
1113. Ирина С. /Србија/ - 1.500 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1114. Марко И. /Србија/ - 1.500 дин. 
1115. Михајло Б. /Србија/ - 1.500 дин. 
1116. Наташа Г. /Србија/ - 1.500 дин. 
1117. Александар С. /Србија/ - 1.200 дин. 
1118. Јован А. /Србија/ - 1.200 дин. 
1119. Марко М. /Србија/ - 1.200 дин. 
1120. Милица О. /Србија/ - 1.200 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1121. Сара К. /Србија/ - 1.200 дин. 
1122. Зоран П. /Србија/ - 1.022,2 дин. 
1123. Александар Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 
1124. Александра Ф. /Србија/ - 1.000 дин. 
1125. Александра Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
1126. Бојана Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
1127. Данило С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1128. Дејан М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1129. Дејан Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1130. Душан И. /Србија/ - 1.000 дин. 
1131. Христина Б. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Новаковиће код Бијељине) 
1132. Милан К. /Србија/ - 1.000 дин. 
1133. Анонимно /Србија/ - 1.000 дин. 
1134. Мирјана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
1135. Наташа Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
1136. Ненад Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
1137. Никола А. /Србија/ - 1.000 дин. 
1138. Никола Л. /Србија/ - 1.000 дин. 
1139. Николина В. /Србија/ - 1.000 дин. 
1140. Предраг К. /Србија/ - 1.000 дин. 
1141. Бранко Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1142. Слађана Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
1143. Сретен Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 

1144. Зорана Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1145. Томислав С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1146. Урош П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1147. Василије Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
1148. Владимир М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1149. Жељко М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1150. Жељко М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1151. Владимир Р. /Србија/ - 970 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1152. Душица Ђ. /Србија/ - 500 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1153. Ђорђе К. /Србија/ - 500 дин. 
1154. Далибор И. /Србија/ - 500 дин. 
1155. Стеван О. /Србија/ - 500 дин. 
1156. Кристина Р. /Србија/ - 286,05 дин. 
1157. Владимир Р. /Србија/ - 200 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
1158. Ненад М. /Србија/ - 37.000 дин. 
1159. Ненад В. /Аустриjа/ - 2.286 дин. 
1160. Бранислав Д. /Р. Српска/ - 4.000,5 

дин. 
1161. Дарио Г. /САД/ - 57.150 дин. 
1162. Игор В. /Србија/ - 1.371,6 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
1163. Марко Ђ. /САД/ - 4.988,05 дин. 
1164. Андријана М. /Велика Британија/ - 

5.715 дин. 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1165. Кафе Ђас /Србија/ - 10.400 дин. 
1166. Ковачевић градња Нови Сад 

/Србија/ - 60.000 дин. 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1167. Ђорђе С. /Србија/ - 11.000 дин. 
1168. Немања Ђ. /Србија/ - 10.000 дин. 
1169. Драган М. /Србија/ - 8.000 дин. 
1170. Илија А. /Србија/ - 6.500 дин. 
1171. Лука М. /Србија/ - 5.310 дин. 
1172. Јелена Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 
1173. Миодраг Ч. /Србија/ - 5.000 дин. 
1174. Александар Р. /Србија/ - 4.000 дин. 
1175. Елена М. /Србија/ - 3.000 дин. 
1176. Јована Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
1177. Горан и Срђан К. /Србија/ - 3.000 

дин. 
(Божићна акција - Илијин) 

1178. Никола Љ. /Србија/ - 3.000 дин. 
(за Божићну акцију) 
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1179. Стаматовић-Стаматовић-

Архитекти /Србија/ - 3.000 дин. 
1180. Урош М. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1181. Александар Д. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1182. Борис М. /Србија/ - 2.000 дин. 
1183. Дејана Ж. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1184. Данијел Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 
1185. Јована Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
1186. Никола С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1187. Драгослав Г. /Србија/ - 2.000 дин. 
1188. Мићун П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
1189. Светозар З. /Србија/ - 2.000 дин. 
1190. Марко Л. /Србија/ - 1.500 дин. 
1191. Анђела Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
1192. Даша Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1193. Јасмина С. /Србија/ - 1.000 дин. 
1194. Мила К. /Србија/ - 1.000 дин. 
1195. Мирјана В. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1196. Мирослав З. /Србија/ - 1.000 дин. 
1197. Симо П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1198. Владимир Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
1199. Бојан В. /Србија/ - 500 дин. 
1200. Станислав Г. /Србија/ - 500 дин. 
1201. Никола Л. /Србија/ - 300 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1202. Раде Д. /Србија/ - 199 дин. 
1203. Cetin д.о.о. /Србија/ - 585.986 дин. 
1204. Димитрије Д. /Србија/ - 643,51 дин. 
1205. Тамара Ђ. /Србија/ - 50.000 дин. 
1206. Бранко М. /Србија/ - 20.000 дин. 
1207. Зоран К. /Србија/ - 10.500 дин. 
1208. Марко Ш. /Србија/ - 10.000 дин. 
1209. Бео сервис 011 /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1210. Илија А. /Србија/ - 5.000 дин. 
1211. Радојка М. /Србија/ - 5.000 дин. 
1212. Срђан Ђ. /Србија/ - 5.000 дин. 
1213. Александар Т. /Србија/ - 4.500 дин. 
1214. Предраг П. /Србија/ - 4.000 дин. 
1215. Ана И. /Србија/ - 3.000 дин. 
1216. Ана Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
1217. Бојана Г. /Србија/ - 3.000 дин. 
1218. Димитрије К. /Србија/ - 3.000 дин. 

1219. Небојша П. /Србија/ - 3.000 дин. 
1220. Јован Л. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1221. Илија А. /Србија/ - 2.460 дин. 
1222. Даница Ф. /Србија/ - 2.000 дин. 
1223. Јелена П. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1224. Јованка К. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1225. Љиљана Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
1226. Митар В. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1227. Зоран С. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
1228. Слађана Д. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1229. Слободан П. /Србија/ - 2.000 дин. 
1230. Стеван Ш. /Србија/ - 2.000 дин. 
1231. Вук Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
1232. Ивана К. /Србија/ - 1.500 дин. 
1233. Немања Ј. /Србија/ - 1.500 дин. 
1234. Слободан Е. /Србија/ - 1.200 дин. 
1235. Бранислав Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
1236. Игор Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
1237. Иван А. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1238. Иван И. /Србија/ - 1.000 дин. 
1239. Јована Ч. /Србија/ - 1.000 дин. 
1240. Марина В. /Србија/ - 1.000 дин. 
1241. Марко М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1242. Јелена М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1243. Милош П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1244. Оливера Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
1245. Синиша Н. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1246. Георгина С. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1247. Стефан Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
1248. Урош Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
1249. Вук М. /Србија/ - 1.000 дин. 
1250. Драган и Вукица М. /Србија/ - 1.000 

дин. 
1251. Милица М. /Србија/ - 600 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1252. Звонко М. /Србија/ - 600 дин. 
1253. Маја Ш. /Србија/ - 500 дин. 
1254. Лука У. /Србија/ - 400 дин. 
1255. Катарина Х. /Србија/ - 250 дин. 

Списак 

донација 
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1256. Милош М. /Србија/ - 200 дин. 
1257. Мина М. /Србија/ - 100 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1258. Јован П. /Србија/ - 100 дин. 
1259. Далибор Ш. /Финска/ - 5.835 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1260. Далибор Ш. /Финска/ - 5.835 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
1261. Срето В. /Аустралија/ - 1.743,18 дин. 
1262. Миливој М. /Луксембург/ - 1.143 

дин. 
1263. Александар М. /Србија/ - 2.286 дин. 
1264. Месара Достанић /Србија/ - 3.200 

дин. 
1265. Лазар Ђ. /Србија/ - 42.436 дин. 
1266. Сирма СЗР /Србија/ - 25.000 дин. 
1267. Драгомир В. /Србија/ - 24.000 дин. 
1268. Едвард А. /Србија/ - 10.000 дин. 
1269. Јована М. /Србија/ - 9.000 дин. 
1270. Илија Л. /Србија/ - 6.000 дин. 
1271. Ирена С. /Србија/ - 6.000 дин. 
1272. Бојана В. /Србија/ - 5.000 дин. 
1273. Душан М. /Србија/ - 5.000 дин. 
1274. Милена Б. /Србија/ - 5.000 дин. 
1275. Данијела К. /Србија/ - 4.000 дин. 
1276. Лука Т. /Србија/ - 4.000 дин. 
1277. Марина З. /Србија/ - 3.000 дин. 
1278. Милош М. /Србија/ - 3.000 дин. 
1279. Невена Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1280. Ана В. /Србија/ - 2.000 дин. 
1281. Лука С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1282. Маргита Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 
1283. Данило и Милутин К. /Србија/ - 

2.000 дин. 
(Божићна акција - Илијин) 

1284. Владимир Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
1285. Сава К. /Србија/ - 2.000 дин. 
1286. Светлана С. /Србија/ - 2.000 дин. 
1287. Виолета К. /Србија/ - 1.200 дин. 
1288. Дејан К. /Србија/ - 1.100 дин. 

(за Ћуповиће код Глине) 
1289. Бојана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
1290. Бранка К. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1291. Милена Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
1292. Милена Т. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 

1293. Милица В. /Србија/ - 1.000 дин. 
1294. Наташа Ф. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1295. Раде П. /Србија/ - 1.000 дин. 
1296. Никола Р. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1297. Саво В. /Србија/ - 1.000 дин. 
1298. Снежана К. /Србија/ - 1.000 дин. 
1299. Анонимно /Србија/ - 1.000 дин. 
1300. Драган К. /Србија/ - 600 дин. 
1301. Андрија Л. /Србија/ - 500 дин. 
1302. Душан С. /Србија/ - 500 дин. 
1303. Нада М. /Србија/ - 500 дин. 

(за Новаковиће код Бијељине) 
1304. Александра Ђ. /Србија/ - 450,47 дин. 
1305. Милан Ј. /Србија/ - 300 дин. 
1306. Марта С. /Србија/ - 150 дин. 
1307. Матија К. /Србија/ - 4.130 дин. 
1308. Данка П. /Аустриjа/ - 1.143 дин. 
1309. Милош М. /Црна Гора/ - 1.143 дин. 
1310. Ђађа Бонито /Србија/ - 1.000 дин. 

(Тројка из блока) 
1311. Пикадо из блока, Кафе бар 

Огњиште, Пожега /Србија/ - 35.150 дин. 
1312. Бадњак из блока, Тршић /Србија/ - 

26.500 дин. 
1313. Бадњак из блока, Ниш /Србија/ - 

25.000 дин. 
1314. Пикадо из блока, Код Патка, 

Сакуле /Србија/ - 17.250 дин. 
1315. Квиз из блока, Паб Клопа и Пиво, 

Београд /Србија/ - 31.700 дин. 
1316. Бадње вече, Салајка, Нови Сад 

/Србија/ - 24.510 дин. 
1317. Александар Ј. /Србија/ - 2.500 дин. 

(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

1318. Александар З. /Црна Гора/ - 3 € 
1319. Аница Р. /Црна Гора/ - 5 € 

(Божићна акција - Илијин) 
1320. Аница Р. /Црна Гора/ - 5 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1321. Никола Ј. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1322. Станко Б. /Црна Гора/ - 20 € 
1323. Милојка С. /Црна Гора/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1324. Небојша С. /Црна Гора/ - 50 € 
1325. Ивана В. /Црна Гора/ - 20 € 

Списак 

донација 
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1326. Душица З. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1327. Саша К. /Црна Гора/ - 10 € 
1328. Горан С. /Црна Гора/ - 10 € 
1329. Марина М. /Црна Гора/ - 10 € 
1330. Милош Т. /Црна Гора/ - 12 € 
1331. Станка В. /Црна Гора/ - 20 € 
1332. Милица Р. /Црна Гора/ - 10 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1333. Ружица П. /Црна Гора/ - 15 € 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
1334. Ружица П. /Црна Гора/ - 15 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1335. Михаило Б. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1336. Станка В. /Црна Гора/ - 12 € 

1337. Пикадо из блока, Кафе бар Ускок, 
Бијело Поље /Црна Гора/ - 1.070 € 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

1338. Борис З. /Р. Српска/ - 200 KM 
(за Божићну акцију) 

1339. Ауто Сервис "Ђукић" /Р. Српска/ - 
200 KM 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1340. Душан К. /Р. Српска/ - 100 KM 
1341. Далибор Т. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1342. Милош Т. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1343. Данијел М. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1344. Данил К. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1345. Валентина П. /Р. Српска/ - 70 KM 

(за Божићну акцију) 
1346. Соња К. /Р. Српска/ - 60 KM 
1347. Данка Ђ. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1348. Николина К. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1349. Анонимно /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1350. Стефан В. /Р. Српска/ - 50 KM 
1351. Весна Ј. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1352. Бранка Т. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Илијин) 
1353. Дајана К. /Р. Српска/ - 50 KM 
1354. Бошко Б. /Р. Српска/ - 50 KM 

1355. Радомир П. /Р. Српска/ - 50 KM 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1356. Тамара Б. /Р. Српска/ - 45 KM 
1357. Ђорђе Б. /Р. Српска/ - 40 KM 
1358. Весна Б. /Р. Српска/ - 40 KM 
1359. Борка Б. /Р. Српска/ - 30 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1360. Славиша Ж. /Р. Српска/ - 30 KM 
1361. Ивана М. /Р. Српска/ - 30 KM 
1362. Александра П. /Р. Српска/ - 30 KM 

(за Божићну акцију) 
1363. Огњен Ђ. /Р. Српска/ - 30 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1364. Ђорђе В. /Р. Српска/ - 30 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1365. Анастасија Д. /Р. Српска/ - 30 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1366. Гордан С. /Р. Српска/ - 25 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1367. Дијана С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1368. Дејана Г. /Р. Српска/ - 20 KM 
1369. Дајана Н. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1370. Богдана М. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1371. Јелена Ђ. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1372. Гвозден Ј. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1373. Станиша С. /Р. Српска/ - 20 KM 
1374. Предраг С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1375. Огњен В. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1376. Стефан М. /Р. Српска/ - 18,24 KM 
1377. Ања М. /Р. Српска/ - 15 KM 

(Божићна акција - Илијин) 
1378. Слађана Ч. /Р. Српска/ - 10 KM 
1379. Ведрана С. /Р. Српска/ - 10 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1380. Велимир М. /Р. Српска/ - 10 KM 
1381. Дејан К. /Р. Српска/ - 10 KM 
1382. Владан С. /Р. Српска/ - 10 KM 
1383. Гордана Г. /Р. Српска/ - 10 KM 
1384. Драгана Т. /Р. Српска/ - 5 KM 
1385. Милорад П. /Аустриjа/ - 28,5 KM 
1386. Душан Ј. /Р. Српска/ - 95 KM 
1387. Лука В. /Словенија/ - 9,5 KM 

Списак 

донација 
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1388. Завод ДР. Зотовић Бања Лука /Р. 

Српска/ - 500 KM 
(за Божићну акцију) 

1389. Графо - Комерц д.о.о. Бања Лука 
/Р. Српска/ - 300 KM 
(за Божићну акцију) 

1390. Драгана Г. /Р. Српска/ - 100 KM 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1391. "Алфа" Брчко /Р. Српска/ - 100 KM 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1392. Ведран М. /Р. Српска/ - 50 KM 
1393. Димитрије К. /Р. Српска/ - 50 KM 
1394. Далиборка Ђ. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1395. Сузана П. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1396. Тања Р. /Р. Српска/ - 30 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1397. Маја Ј. /Р. Српска/ - 20 KM 
1398. Павелина Т. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1399. Бојана Л. /Р. Српска/ - 20 KM 
1400. Борис К. /Р. Српска/ - 20 KM 
1401. Стана Б. /Р. Српска/ - 20 KM 
1402. Јована Н. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1403. Мишо Ш. /Р. Српска/ - 20 KM 
1404. Данко Д. /Р. Српска/ - 20 KM 
1405. Владан Т. /Р. Српска/ - 10 KM 
1406. Александар Г. /Р. Српска/ - 10 KM 
1407. Драгана Д. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1408. Стефан Б. /Р. Српска/ - 142,5 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1409. Димитрије Д. /Немачка/ - 47,5 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1410. Јелена Ш. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
1411. Унитехна д.о.о. Лакташи /Р. 

Српска/ - 1.000 KM 
(за Божићну акцију) 

1412. Милуновић Градња д.о.о. /Р. 
Српска/ - 50 KM 

1413. Моделс д.о.о. /Р. Српска/ - 200 KM 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1414. Милиновић Приједор д.о.о. /Р. 
Српска/ - 200 KM 
(за Божићну акцију) 

1415. Немања В. /Р. Српска/ - 100 KM 
1416. Николина Д. /Р. Српска/ - 100 KM 

1417. Дијана П. /Р. Српска/ - 50 KM 
1418. Радоје С. /Р. Српска/ - 50 KM 
1419. Никола Ђ. /Р. Српска/ - 50 KM 
1420. Тамара П. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1421. Дарко Ц. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1422. Данијела Т. /Р. Српска/ - 20 KM 
1423. Никола Т. /Р. Српска/ - 20 KM 
1424. Ивана Ћ. /Р. Српска/ - 20 KM 
1425. Дарко Б. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1426. Огњенка Т. /Р. Српска/ - 10 KM 
1427. Бранка К. /Р. Српска/ - 10 KM 
1428. Миленко Т. /Р. Српска/ - 5 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1429. Борис Д. /Р. Српска/ - 149,6 KM 
1430. Илија З. /Србија/ - 1,9 KM 
1431. М. К. /Р. Српска/ - 22,8 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1432. Марко М. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
1433. Биоплод д.о.о. /Р. Српска/ - 200 KM 

(Рукомет из блока, Козарска Дубица) 
1434. Анонимно /Србија/ - 50 € 

(за Косово и Метохију) 
1435. Анонимно /Србија/ - 10 € 

(Божићна акција - Илијин) 
1436. Александер М. /Данска/ - 12 € 

(за Косово и Метохију) 
1437. Милош К. /Србија/ - 100 € 

(Божићна акција - Илијин) 
1438. Ивана М. /Белгија/ - 100 € 
1439. Стефан К. /Србија/ - 5 € 
1440. Александар О. /Чешка/ - 250 € 
1441. Огњен Г. /Хрватска/ - 10 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1442. Мирјана Т. /Р. Српска/ - 7 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1443. Марко Р. /Србија/ - 12 € 
1444. Филип М. /Италија/ - 100 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1445. Анонимно /Црна Гора/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1446. Милена и Синиша А. /Р. Српска/ - 

35 € 
1447. Кристина С. /Србија/ - 10 € 
1448. Анонимно /Србија/ - 195 € 
1449. Анонимно /Р. Српска/ - 3 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 

Списак 

донација 
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1450. Босиљка Т. /Велика Британија/ - 35 € 
1451. Немања В. /Србија/ - 10 € 
1452. Анонимно /Француска/ - 35 € 
1453. Миљана М. /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1454. Оливера Ј. /Аустриjа/ - 20 € 
1455. Жељко И. /Аустриjа/ - 200 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1456. Бојана В. /Аустриjа/ - 100 € 
1457. Породица Јовановић /Аустриjа/ - 10 

€ 
1458. Слободан Е. /Француска/ - 50 € 
1459. Стефан Ј. /Црна Гора/ - 20 € 
1460. Алекса Г. /Ирска/ - 12 € 
1461. Анонимно /Србија/ - 75 € 
1462. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1463. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 
1464. Божица Б. /Србија/ - 12 € 
1465. Саво К. /Србија/ - 75 € 
1466. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 
1467. Анонимно /Словенија/ - 25 € 

(Божићна акција - Илијин) 
1468. Дарио Ж. /Србија/ - 35 € 
1469. Анонимно /Словенија/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1470. Анонимно /Србија/ - 50 € 
1471. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(за Косово и Метохију) 
1472. Марија Д. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1473. Наташа К. /Србија/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1474. Слађана Б. /Аустриjа/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1475. Спасоје К. /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1476. Стефан Антонио М. /Аустриjа/ - 75 

€ 
1477. Љубо Т. /Француска/ - 200 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1478. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1479. Лазар З. /Србија/ - 12 € 
1480. Анонимно /Словенија/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1481. Бојана В. /Саудијска Арабија/ - 75 € 
1482. Марко Б. /Белгија/ - 75 € 
1483. Теодор М. /Швајцарска/ - 10 € 

1484. Драгана Д. /Велика Британија/ - 12 € 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1485. Александра П. /Аустриjа/ - 50 € 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1486. Јасмина Д. /Аустриjа/ - 20 € 
1487. Ђуро Ђ. /Аустриjа/ - 120 € 
1488. Горан П. /Аустриjа/ - 10 € 
1489. Тања М. /Ирска/ - 12 € 
1490. Златко Е. /Аустриjа/ - 10 € 
1491. Христоф Р. /Аустриjа/ - 5 € 

(за Републику Српску) 
1492. Александар М. /Аустриjа/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1493. Александра Ф. /САД/ - 30 € 
1494. Снежа М. /Србија/ - 15 € 
1495. Позови 0901300201 /Аустриjа/ - 118 

€ 
1496. Анонимно /Аустриjа/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1497. Јелена Ц. /Аустриjа/ - 50 € 
1498. Љубомир Д. /Аустриjа/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1499. Јоланда О. /Словенија/ - 10 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1500. Алекса Г. /Аустриjа/ - 7 € 
1501. Жељко К. /Србија/ - 12 € 
1502. Сандра В. /Србија/ - 12 € 

(за Републику Српску) 
1503. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 
1504. Душка Р. /Словенија/ - 12 € 
1505. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1506. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 
1507. Анонимно /Италија/ - 2 € 
1508. Анонимно /Финска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1509. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1510. Анонимно /Р. Српска/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1511. Анонимно /Словенија/ - 35 € 
1512. Ранка Р. /Аустриjа/ - 75 € 

(Божићна акција - Илијин) 
1513. Анонимно /Србија/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1514. Анонимно /Р. Српска/ - 25 € 
1515. Ранка Р. /Аустриjа/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 

Списак 

донација 
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1516. Александра Б. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1517. Марија М. /Србија/ - 12 € 
1518. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 
1519. Данило Г. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1520. Милица З. /Србија/ - 75 € 
1521. Душан Р. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1522. Ана С. /Белгија/ - 50 € 
1523. Анонимно /Словенија/ - 25 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1524. Сара Ш. /Велика Британија/ - 75 € 
1525. Анонимно /Србија/ - 7 € 
1526. Ђорђе С. /Србија/ - 30 € 
1527. Анонимно /Ирска/ - 35 € 
1528. Милан Л. /Аустриjа/ - 2 € 
1529. Маријана Б. /Аустриjа/ - 12 € 
1530. Larissa H. /Аустриjа/ - 15 € 
1531. Дуња З. /УАЕ/ - 12 € 
1532. Андреа С. /Хрватска/ - 30 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1533. Иван М. /Француска/ - 12 € 
1534. Ивана М. /Аустриjа/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1535. Милош С. /Словенија/ - 50 € 
1536. Јелена Б. /Луксембург/ - 75 € 
1537. Драган А. /Аустриjа/ - 10 € 
1538. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Митровиће из С. Македоније) 
1539. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1540. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(Божићна акција - Илијин) 
1541. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Ћуповиће код Глине) 
1542. Дарко С. /Аустриjа/ - 30 € 
1543. Бранко и Даница /Аустриjа/ - 20 € 

(за Милованове код Панчева) 
1544. Анонимно /Аустриjа/ - 150 € 

(Божићна акција - Илијин) 
1545. Милица Ц. /Аустриjа/ - 10 € 
1546. Дејан С. /Аустриjа/ - 10 € 
1547. Гордана М. /Аустриjа/ - 30 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1548. Данијела М. /Словенија/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1549. Александра Б. /Аустриjа/ - 100 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 

1550. Анонимно /Србија/ - 17 € 
1551. Анонимно /Србија/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1552. Жељана М. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1553. Анонимно /Словенија/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1554. Борис М. /Србија/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1555. Дражен М. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1556. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 
1557. Ненад Ј. /Србија/ - 12 € 
1558. Предраг Р. /Р. Српска/ - 12 € 
1559. Анонимно /Чешка/ - 12 € 
1560. Анонимно /Чешка/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1561. Миле Г. /Словенија/ - 50 € 
1562. Анонимно /Србија/ - 10 € 
1563. Илија М. /Црна Гора/ - 75 € 
1564. Сања М. /Црна Гора/ - 20 € 
1565. Лука С. /Србија/ - 2 € 
1566. Анонимно /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1567. Анонимно /Црна Гора/ - 30 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1568. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1569. Николета М. /Црна Гора/ - 5 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1570. Анонимно /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1571. Ивана В. /Аустриjа/ - 20 € 
1572. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 
1573. Маринко Ш. /Холандија/ - 10 € 
1574. Иван П. /Немачка/ - 30 € 
1575. Милка В. /Аустриjа/ - 10 € 
1576. Јован Р. /Аустриjа/ - 10 € 
1577. Никола К. /Велика Британија/ - 10 € 
1578. Александра Б. /Аустриjа/ - 10 € 
1579. Николина Т. /Аустриjа/ - 5 € 
1580. Миодраг Б. /Француска/ - 20 € 
1581. Јасмина С. /Швајцарска/ - 70 CHF 
1582. Предраг В. /Швајцарска/ - 15 CHF 
1583. Душанка Б. /Швајцарска/ - 150 CHF 
1584. Мирко М. /Швајцарска/ - 100 CHF 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1585. Неђо Ђ. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 

(Божићна акција - Радивојевић) 

Списак 

донација 
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1586. Анита М. /Швајцарска/ - 13 CHF 
1587. Мирко М. /Швајцарска/ - 102,56 CHF 
1588. М.П. /Швајцарска/ - 50 CHF 
1589. Александар К. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
1590. Александар Р. /Швајцарска/ - 50 

CHF 
1591. Анонимно /Швајцарска/ - 11 CHF 
1592. Јелена М. /Швајцарска/ - 60 CHF 
1593. Наташа М. /Швајцарска/ - 100 CHF 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1594. Татјана В. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 
1595. Славица Р. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 
1596. Радинка Р. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1597. Александар Ђ. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
1598. Владимир Н. /Немачка/ - 50 CHF 
1599. Сара Л. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
1600. Горан С. /Швајцарска/ - 61,54 CHF 
1601. Тамара Д. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 
1602. Марко Д. /Швајцарска/ - 100 CHF 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1603. Жељко И. /Швајцарска/ - 50 CHF 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1604. Живко Ђ. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1605. Живана М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1606. Милош А. /Холандија/ - 102,56 CHF 
1607. Мирко В. /Швајцарска/ - 10,26 CHF 
1608. Дејан Б. /Швајцарска/ - 51,28 CHF 
1609. Радомир Н. /Швајцарска/ - 51,28 

CHF 
1610. Сања Ц. /Швајцарска/ - 18 CHF 

(за Републику Српску) 
1611. Марко Г. /Швајцарска/ - 20 CHF 
1612. Јелица А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
1613. Милена С. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1614. Јована П. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1615. Александар Д. /Немачка/ - 10 € 
1616. Славиша П. /Немачка/ - 30 € 
1617. Роман М. /Немачка/ - 30 € 
1618. Александар Ђ. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1619. Виолета С. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1620. Драгана Т. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1621. Братислав Ч. /Немачка/ - 50 € 

1622. Светлана Ђ. /Немачка/ - 10 € 
1623. Бранко М. /Немачка/ - 30 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1624. Лазар Ђ. /Немачка/ - 12 € 
1625. Анонимно /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1626. Наталија К. /Немачка/ - 35 € 
1627. Анонимно /Немачка/ - 75 € 
1628. Марко Ј. /Немачка/ - 60 € 
1629. Јелена Ђ. /Немачка/ - 50 € 
1630. Славица С. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1631. Милош Л. /Немачка/ - 30 € 
1632. Милан С. /Немачка/ - 20 € 
1633. Љубиша Ј. /Немачка/ - 10 € 
1634. Сандра П. /Немачка/ - 120 € 
1635. Слађана П. /Немачка/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1636. Давид М. /Немачка/ - 60 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1637. Ана Ј. /Немачка/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1638. Милијана Б. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1639. Сања О. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1640. Слободанка Р. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1641. Драган П. /Немачка/ - 20 € 
1642. Драган З. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Илијин) 
1643. Дејан О. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1644. Нађа П. /Немачка/ - 5 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1645. Александра М. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1646. Милош Г. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1647. Марија М. /Немачка/ - 20 € 
1648. Душан К. /Немачка/ - 100 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1649. Немања З. /Немачка/ - 50 € 
1650. Вујадин Ц. /Немачка/ - 20 € 
1651. Бојан Ј. /Немачка/ - 30 € 
1652. Милош К. /Немачка/ - 3 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1653. Анонимно /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 

Списак 

донација 
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1654. Милица Ђ. /Немачка/ - 25 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1655. Дејан К. /Немачка/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
1656. Сњежана М. /Немачка/ - 20 € 
1657. Весна К. /Немачка/ - 20 € 
1658. Младен Ћ. /Немачка/ - 35 € 
1659. Мирко Б. /Немачка/ - 30 € 
1660. Свјетлана М. /Немачка/ - 25 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1661. Бранко Ј. /Немачка/ - 30 € 
1662. Драган В. /Немачка/ - 10 € 
1663. Горан П. /Немачка/ - 100 € 
1664. Јована Н. /Немачка/ - 10 € 
1665. Миодраг К. /Немачка/ - 30 € 
1666. Facebook & Instagram fundraiser 

donation /Немачка/ - 2.470 € 
(Божићна акција - Илијин) 

1667. Facebook & Instagram fundraiser 
donation /Немачка/ - 3.721,17 € 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1668. Драгана Ж. /Немачка/ - 5 € 
1669. Андреа П. /Немачка/ - 5 € 
1670. Милана Ј. /Немачка/ - 12 € 
1671. Леонардо С. /Немачка/ - 30 € 
1672. Горан М. /Немачка/ - 30 € 
1673. Димитрије Ц. /Немачка/ - 50 € 
1674. Младен М. /Немачка/ - 100 € 
1675. Младен М. /Немачка/ - 100 € 
1676. Лазар Ж. /Немачка/ - 5 € 
1677. Јасмина П. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1678. Александра Ч. /Немачка/ - 25 € 
1679. Надица Ђ. /Немачка/ - 30 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1680. Немања М. /Немачка/ - 20 € 
1681. Душка Б. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1682. Бранка Г. /Немачка/ - 120 € 
1683. Василије М. /Немачка/ - 30 € 
1684. Предраг Ф. /Немачка/ - 10 € 
1685. Друштво из Хеиденхејма /Немачка/ 

- 345 € 
1686. Николина М. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1687. Јелена П. /Немачка/ - 10 € 
1688. Михаило В. /Немачка/ - 50 € 
1689. Никола С. /Немачка/ - 12 € 

1690. Душан Г. /Немачка/ - 20 € 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1691. М. Трнинић /Велика Британија/ - 40 
€ 

1692. Душан Б. /Немачка/ - 10 € 
1693. Милена Р. /Немачка/ - 12 € 
1694. Вања М. /Немачка/ - 20 € 
1695. Младен М. /Немачка/ - 25 € 
1696. Драгомир В. /Немачка/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1697. Александар Т. /Норвешка/ - 333 

NOK 
1698. В. Лукић /Шведска/ - 100 SEK 
1699. Јелена М. /Шведска/ - 100 SEK 
1700. Нена М. /Шведска/ - 100 SEK 
1701. Горан Р. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1702. Марко Ђ. /Шведска/ - 500 SEK 
1703. Стефан В. /Шведска/ - 500 SEK 
1704. Наташа М. /Шведска/ - 30 SEK 
1705. Драган М. /Шведска/ - 1.000 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1706. Андреа Д. /Шведска/ - 50 SEK 
1707. Нермина П. /Шведска/ - 100 SEK 
1708. Бранислав Ч. /Шведска/ - 250 SEK 
1709. Татјана Р. /Шведска/ - 200 SEK 
1710. Васо Б. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1711. Драгана В. /Шведска/ - 500 SEK 
1712. Ивана Т. /Шведска/ - 50 SEK 
1713. Никола К. /Шведска/ - 500 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1714. Љиљана Ј. /Шведска/ - 50 SEK 
1715. Миленко М. /Шведска/ - 50 SEK 
1716. Бранка М. /Шведска/ - 50 SEK 
1717. Вера И. /Шведска/ - 100 SEK 
1718. Милан В. /Шведска/ - 250 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1719. Јосипа П. /Шведска/ - 50 SEK 
1720. Сузана Ђ. /Шведска/ - 500 SEK 
1721. Владо С. /Шведска/ - 150 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1722. Милена Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1723. Дејан П. /Шведска/ - 100 SEK 
1724. Љиљана И. /Шведска/ - 100 SEK 
1725. Иван Р. /Шведска/ - 500 SEK 
1726. Сања К. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1727. Бојан А. /Шведска/ - 100 SEK 

Списак 

донација 
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1728. Недељка В. /Шведска/ - 200 SEK 
1729. Аца М. /Шведска/ - 100 SEK 
1730. Горица М. /Шведска/ - 100 SEK 
1731. Наташа С. /Шведска/ - 100 SEK 
1732. Наташа Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1733. Јелена Ж. /Шведска/ - 100 SEK 
1734. Владимир Ж. /Шведска/ - 50 SEK 
1735. Николина Р. /Шведска/ - 300 SEK 
1736. Давор Ф. /Шведска/ - 100 SEK 
1737. Никола М. /Шведска/ - 300 SEK 
1738. Лидија С. /Шведска/ - 100 SEK 
1739. Љиљана А. /Шведска/ - 100 SEK 
1740. Марина Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1741. Нина Т. /Шведска/ - 100 SEK 
1742. Наташа М. /Шведска/ - 200 SEK 
1743. Саша П. /Шведска/ - 10 SEK 
1744. Гордана М. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1745. Тања Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1746. Смиља Н. /Шведска/ - 100 SEK 
1747. Марина Р. /Шведска/ - 100 SEK 
1748. Миодраг П. /Шведска/ - 100 SEK 
1749. Дијана К. /Шведска/ - 100 SEK 
1750. Сања М. /Шведска/ - 100 SEK 
1751. Весна С. /Шведска/ - 100 SEK 
1752. Радомир С. /Шведска/ - 100 SEK 
1753. Милица С. /Шведска/ - 150 SEK 
1754. Радмила Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1755. Милена Б. /Шведска/ - 150 SEK 
1756. Драгица Е. /Шведска/ - 100 SEK 
1757. Биљана К. /Шведска/ - 100 SEK 
1758. Санела С. /Шведска/ - 100 SEK 
1759. Снежана С. /Шведска/ - 100 SEK 
1760. Далибор В. /Шведска/ - 100 SEK 
1761. Горан П. /Шведска/ - 100 SEK 
1762. Слађана М. /Шведска/ - 100 SEK 
1763. Слађана С. /Шведска/ - 100 SEK 
1764. Марко Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1765. Снежана Г. /Шведска/ - 100 SEK 
1766. Ивана Д. /Шведска/ - 100 SEK 
1767. Слободан Т. /Шведска/ - 100 SEK 
1768. Бојан П. /Шведска/ - 100 SEK 
1769. Бојан И. /Шведска/ - 100 SEK 
1770. Марио С. /Шведска/ - 100 SEK 
1771. Јелена С. /Шведска/ - 200 SEK 
1772. Немања К. /Шведска/ - 50 SEK 
1773. Биљана Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1774. Стефан В. /Шведска/ - 100 SEK 
1775. Јелена М. /Шведска/ - 200 SEK 

1776. Стефан Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1777. Ивана А. /Шведска/ - 150 SEK 
1778. Даниела В. /Шведска/ - 100 SEK 
1779. Ивана С. /Шведска/ - 100 SEK 
1780. Илија К. /Шведска/ - 100 SEK 
1781. Ђорђе П. /Шведска/ - 100 SEK 
1782. Сузана М. /Шведска/ - 100 SEK 
1783. Миодраг М. /Шведска/ - 100 SEK 
1784. Драган М. /Шведска/ - 100 SEK 
1785. Петар П. /Шведска/ - 25 SEK 
1786. Драган М. /Шведска/ - 50 SEK 
1787. Јелена Ђ. /Шведска/ - 100 SEK 
1788. Александар М. /Шведска/ - 150 SEK 
1789. Радомир В. /Шведска/ - 50 SEK 
1790. Мирјана П. /Шведска/ - 100 SEK 
1791. Драган Н. /Шведска/ - 100 SEK 
1792. Марко С. /Шведска/ - 500 SEK 
1793. Жарко Р. /Шведска/ - 100 SEK 
1794. Ивана Р. /Шведска/ - 100 SEK 
1795. Данијел Т. /Шведска/ - 100 SEK 
1796. Сања С. /Шведска/ - 100 SEK 
1797. Стефан Ђ. /Шведска/ - 100 SEK 
1798. Нина Радина Ј. /Шведска/ - 50 SEK 
1799. Немања С. /Шведска/ - 100 SEK 
1800. Дарко М. /Шведска/ - 100 SEK 
1801. Мира Х. /Шведска/ - 100 SEK 
1802. Марина П. /Шведска/ - 200 SEK 
1803. Душица А. /Шведска/ - 100 SEK 
1804. Драгана С. /Шведска/ - 200 SEK 
1805. Едита И. /Шведска/ - 250 SEK 
1806. Радивоје П. /Шведска/ - 100 SEK 
1807. Сузана Ћ. /Шведска/ - 50 SEK 
1808. Маријана Р. /Шведска/ - 100 SEK 
1809. Јасна М. /Шведска/ - 100 SEK 
1810. Александра Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1811. Ана Ж. /Шведска/ - 200 SEK 
1812. Јована С. /Шведска/ - 100 SEK 
1813. Дејан Д. /Шведска/ - 200 SEK 
1814. Божидар С. /Шведска/ - 100 SEK 
1815. Жана М. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1816. Бобан М. /Шведска/ - 400 SEK 
1817. Данијела К. /Шведска/ - 100 SEK 
1818. Драган Ћ. /Шведска/ - 500 SEK 
1819. Вања Ђ. /Шведска/ - 100 SEK 
1820. Горана К. /Шведска/ - 100 SEK 
1821. Даниел Ђ. /Шведска/ - 10.000 SEK 
1822. Марија И. /Шведска/ - 100 SEK 
1823. Мирјана У. /Шведска/ - 200 SEK 

Списак 

донација 
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1824. Оливера С. /Шведска/ - 70 SEK 
1825. Кристина Н. /Шведска/ - 100 SEK 
1826. Вања Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1827. Срдан Р. /Шведска/ - 100 SEK 
1828. Мирјана Н. /Шведска/ - 100 SEK 
1829. Anna L. /Шведска/ - 100 SEK 
1830. Лидија К. /Шведска/ - 50 SEK 
1831. Вања Л. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1832. Биљана Ч. /Шведска/ - 100 SEK 
1833. Inge V. /Шведска/ - 100 SEK 
1834. Марк К. /Шведска/ - 100 SEK 
1835. Јована М. /Шведска/ - 100 SEK 
1836. Драшко К. /Шведска/ - 500 SEK 
1837. Бојан М. /Шведска/ - 2.000 SEK 
1838. Сандра О. /Шведска/ - 50 SEK 
1839. Ненад Б. /Шведска/ - 100 SEK 
1840. Весна Ј. /Шведска/ - 200 SEK 
1841. Марко С. /Шведска/ - 100 SEK 
1842. Александар Т. /Шведска/ - 100 SEK 
1843. Зоран Ј. /Шведска/ - 250 SEK 
1844. Бранислав П. /Шведска/ - 100 SEK 
1845. Зоран К. /Шведска/ - 100 SEK 
1846. Драгица М. /Шведска/ - 150 SEK 
1847. Драгица Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
1848. Душка Ј. /Шведска/ - 300 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1849. Александар Ж. /Шведска/ - 100 SEK 
1850. Марина Ј. /Шведска/ - 50 SEK 
1851. Сандра О. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1852. Маја И. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1853. Александра Ц. /Шведска/ - 250 SEK 
1854. Драгиша Л. /Шведска/ - 100 SEK 
1855. Ирена П. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1856. Криста М. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1857. Маја Р. /Шведска/ - 250 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1858. Александра М. /Шведска/ - 150 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1859. Петер О. /Шведска/ - 100 SEK 
1860. Далиборка Ђ. /Шведска/ - 100 SEK 
1861. Кристина В. /Шведска/ - 150 SEK 
1862. Слободан Т. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1863. Дарко С. /Шведска/ - 300 SEK 

1864. Илија Н. /Шведска/ - 100 SEK 
1865. Маја Н. /Шведска/ - 50 SEK 
1866. Анонимно /Шведска/ - 100 SEK 
1867. Драган А. /Шведска/ - 250 SEK 
1868. Татјана Ч. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1869. Никола С. /Шведска/ - 300 SEK 
1870. Ненад С. /Шведска/ - 250 SEK 
1871. Жељко Ј. /Шведска/ - 200 SEK 
1872. Ђорђе Г. /Шведска/ - 200 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1873. Борис М. /Шведска/ - 250 SEK 
1874. Гордан М. /Шведска/ - 50 SEK 
1875. Турнир у стоном тенису, Храм 

Светог Архангела Михаила, Ванкувер 
/Канада/ - $ 610 CAD 
(за Косово и Метохију) 
(за Божићну акцију) 

1876. Војислав Трифуновић /Канада/ - $ 
98 CAD 
(за Божићну акцију) 

1877. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1878. Горан Ђурић /Канада/ - $ 30 CAD 
(за Божићну акцију) 

1879. Дејан Бељић /Канада/ - $ 30 CAD 
(за Божићну акцију) 

1880. Слађана Јовановић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(за Божићну акцију) 

1881. Ђорђе Ђервида /Канада/ - $ 60 CAD 
(за Божићну акцију) 

1882. Steve Fokas /Канада/ - $ 35 CAD 
1883. Мира и Александар Бркић /Канада/ 

- $ 50 CAD 
1884. Здравко Дмитровић /Канада/ - $ 150 

CAD 
(за Божићну акцију) 

1885. 1182694 B.C. LTD. /Канада/ - $ 200 
CAD 
(за Божићну акцију) 

1886. Бошко Вукадин /Канада/ - $ 60 CAD 
(за Божићну акцију) 

1887. Маргарета Ћурчић /Канада/ - $ 40 
CAD 
(за Божићну акцију) 

1888. Татјана Кунић /Канада/ - $ 40 CAD 
(за Божићну акцију) 
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донација 
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1889. Синиша Цветковић /Канада/ - $ 60 

CAD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1890. Невенка Шимшић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1891. Јован Вракела /Канада/ - $ 60 CAD 
1892. Светлана Милановић /Канада/ - $ 

100 CAD 
(за Божићну акцију) 

1893. Сања Бајић /Канада/ - $ 70 CAD 
(за Божићну акцију) 

1894. Владимир Ђурђевић /Канада/ - $ 60 
CAD 
(за Божићну акцију) 

1895. Магдалена Аџовић /Канада/ - $ 30 
CAD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1896. Гордана Петровић /Канада/ - $ 30 
CAD 

1897. Мила, Јелена и Мирослав Николић 
/Канада/ - $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

1898. Неда Илић /Канада/ - $ 60 CAD 
(за Божићну акцију) 

1899. Јован Бркић /Канада/ - $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

1900. Драган Аћимовић /Канада/ - $ 20 
CAD 

1901. Милан Миличић /Канада/ - $ 50 
CAD 

1902. Лазар Косовац /Канада/ - $ 20 CAD 
1903. Душка Вукојевић /Канада/ - $ 100 

CAD 
1904. Александра и Лука Баљак /Канада/ 

- $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

1905. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

1906. Саша Џекић /Канада/ - $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

1907. Marc Daoust /Канада/ - $ 10 CAD 
1908. Јелена Радоман /Канада/ - $ 30 CAD 
1909. Мирјана Петровић /Канада/ - $ 100 

CAD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1910. Горан Стајић /Канада/ - $ 20 CAD 
(за Божићну акцију) 

1911. Лилиана Божић /Канада/ - $ 100 
CAD 
(за Косово и Метохију) 
(за Божићну акцију) 

1912. Синиша Митровић /Канада/ - $ 300 
CAD 
(за Божићну акцију) 

1913. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

1914. Миљан Делић /Канада/ - $ 30 CAD 
(за Божићну акцију) 

1915. Jocaneso /Канада/ - $ 30 CAD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1916. Анонимно /Канада/ - $ 100 CAD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1917. Исидора Арсић /Канада/ - $ 15 CAD 
(за Божићну акцију) 

1918. Анонимно /Канада/ - $ 30 CAD 
(за Косово и Метохију) 
(за Божићну акцију) 

1919. Биљана Калкан /Канада/ - $ 70 CAD 
(за Божићну акцију) 

1920. Дејан Ракић /Канада/ - $ 200 CAD 
(Божићна акција - Илијин) 

1921. Светлана Марков Ковачев /Канада/ 
- $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

1922. Зоран Рњак /Канада/ - $ 540 CAD 
(за Божићну акцију) 

1923. Павле Самарџић /Канада/ - $ 20 
CAD 

1924. Горан Милинић /Канада/ - $ 20 CAD 
1925. Анонимно /Канада/ - $ 120 CAD 

(за Божићну акцију) 
1926. Младенка Коловић /Канада/ - $ 46 

CAD 
(за Божићну акцију) 

1927. Дарко Станковић /Канада/ - $ 60 
CAD 

1928. Радмила Живковић /Канада/ - $ 25 
CAD 

1929. Ања Ашћерић /Канада/ - $ 20 CAD 
1930. Јелена Салипур /Канада/ - $ 20 CAD 

(за Божићну акцију) 
1931. Гордана Радовановић /Канада/ - $ 

200 CAD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

1932. Хелена Урукало /Канада/ - $ 25 CAD 
1933. Ранка Булајић /Канада/ - $ 30 CAD 

Списак 

донација 
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1934. Драган Вулин BPC Consulting Inc. 

/Канада/ - $ 50 CAD 
1935. Stephen & Nancy Payne /Канада/ - $ 

100 CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

1936. Фр. Владимир Вранић /Канада/ - $ 
100 CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

1937. Лили и Чедомир Цигановић 
/Канада/ - $ 100 CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

1938. Никола Гаћеша /Канада/ - $ 250 
CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

1939. Дубравка Јурјевић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Посно послужење СПЦ Грачаница, 
Виндзор) 
(за Божићну акцију) 

1940. Миланка Добрић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(Icy Evening Skate, Виндзор) 
(Божићна акција - Илијин) 

1941. Марко Добрић /Канада/ - $ 40 CAD 
(Icy Evening Skate, Виндзор) 
(Божићна акција - Илијин) 

1942. Милан Б. /Канада/ - $ 50 CAD 
(Icy Evening Skate, Виндзор) 
(Божићна акција - Илијин) 

1943. Петар Братић /Канада/ - $ 30 CAD 
(Icy Evening Skate, Виндзор) 
(Божићна акција - Илијин) 

1944. Небојша М. /САД/ - $ 100 
(за Дарде из Оштре Луке) 

1945. Саша М. /САД/ - $ 104,42 
1946. Анонимно /САД/ - $ 52,23 
1947. Дејан Д. /САД/ - $ 50 
1948. Војо В. /САД/ - $ 25 
1949. Breza co /САД/ - $ 50 
1950. UK online giving foundation /САД/ - 

$ 106,3 

1951. UK online giving foundation /САД/ - 
$ 522,94 

1952. Сања К. /САД/ - $ 35 
1953. Владислав Г. /САД/ - $ 35 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1954. Анонимно /САД/ - $ 33 
1955. Младен С. /САД/ - $ 20 
1956. Мићо П. /САД/ - $ 10 

(за Републику Српску) 
1957. Жељко В. /Немачка/ - $ 10 
1958. Слађана и Максим Р. /САД/ - $ 50 

(Божићна акција - Радивојевић) 

1959. St. Petka Circle Of Serbian Sisters 
/САД/ - $ 500 

1960. Ведран С. /САД/ - $ 100 
1961. Иван В. /САД/ - $ 21,08 
1962. Ранко П. /САД/ - $ 31,46 
1963. Владимир М. /САД/ - $ 50 
1964. Јелица С. /САД/ - $ 10 
1965. Александар Б. /Црна Гора/ - $ 52,37 
1966. Давид Ф. /САД/ - $ 104,15 
1967. Игор и Лана Г. /САД/ - $ 25 
1968. Игор и Лана Г. /САД/ - $ 25 

(Божићна акција - Илијин) 
1969. Стевен О. /САД/ - $ 25 
1970. Анонимно /САД/ - $ 31,46 
1971. Јанко Ђ. /САД/ - $ 20 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1972. Милан Ж. /САД/ - $ 25 
1973. Илија Т. /САД/ - $ 35 
1974. Здравко Ђ. /САД/ - $ 200 
1975. Никола Ш. /Р. Српска/ - $ 2 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1976. Јован Ш. /Аустралија/ - $ 50 AUD 
1977. Породица Јастребић /Аустралија/ - $ 

200 AUD 
1978. Анонимно /Србија/ - $ 10 AUD 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1979. Анонимно /Аустралија/ - $ 35,69 

AUD 
1980. Дамир и Теодора К.-У име Славе 

Светог Стефана породице Никић 
/Аустралија/ - $ 70 AUD 

1981. Ginno S.-У име Славе Светог 
Стефана породице Никић /Аустралија/ - $ 
120 AUD 

1982. Ранислав П.-У име Славе Светог 
Стефана породице Никић /Аустралија/ - $ 
100 AUD 

Списак 

донација 
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1983. Гоце Д.-У име Славе Светог 

Стефана породице Никић /Аустралија/ - $ 
100 AUD 

1984. Тијана Р. /Аустралија/ - $ 20 AUD 
1985. Ивана К. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
1986. Анонимно /Аустралија/ - $ 150 AUD 

(за Републику Српску) 
1987. Анонимно /Србија/ - $ 10 AUD 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1988. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 
1989. Анонимно /Србија/ - $ 40 AUD 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1990. Драгана Ј. /Аустралија/ - $ 50 AUD 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1991. Сузана Р. /Аустралија/ - $ 150 AUD 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1992. Ђорђе М. /Србија/ - 15.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1993. Матеја Т. /Србија/ - 15.000 дин. 
1994. Невенка М. /Србија/ - 10.000 дин. 
1995. Сања Н. /Србија/ - 6.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
1996. Ивана Л. /Србија/ - 5.600 дин. 
1997. Предраг Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
1998. Ксенија Б. /Србија/ - 5.000 дин. 
1999. Ненад А. /Србија/ - 5.000 дин. 
2000. Радоје М. /Србија/ - 5.000 дин. 
2001. Теодора Т. /Србија/ - 4.000 дин. 
2002. Томислав О. /Србија/ - 4.000 дин. 
2003. Александра Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
2004. Душанка Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
2005. Љиљана С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2006. Тамара С. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2007. Дамјан М. /Србија/ - 1.500 дин. 
2008. Мирјана М. /Србија/ - 1.500 дин. 
2009. Тијана О. /Србија/ - 1.500 дин. 
2010. Даница М. /Србија/ - 1.300 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2011. Александар П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2012. Михаило М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2013. Никола М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2014. Радмила П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2015. Слободан Е. /Србија/ - 1.000 дин. 
2016. Трифун Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
2017. Драган Ш. /Србија/ - 630 дин. 
2018. Иван М. /Србија/ - 600 дин. 
2019. Јелена В. /Србија/ - 500 дин. 

2020. Милош Ч. /Србија/ - 500 дин. 
(Божићна акција - Радивојевић) 

2021. Михаило М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2022. Јована К. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
2023. Богдан Ж. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
2024. Дико И. /Р. Српска/ - 800,1 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2025. Наташа Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
2026. Љубица М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2027. Светлана С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2028. Анонимно /Србија/ - 2.000 дин. 
2029. Драган Б. /Србија/ - 2.345 дин. 
2030. Зоран С. /Србија/ - 2.500 дин. 
2031. Борислав Т. /Србија/ - 2.500 дин. 
2032. Миодраг Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
2033. A1 Србија – ПОШАЉИ СМС НА 

7763 /Србија/ - 652.200 дин. 
2034. Јелена Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
2035. Мирјана Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
2036. Анонимно /Србија/ - 1.500 дин. 
2037. Radivojevic Business /Србија/ - 1.143 

дин. 
2038. Јока М. /Немачка/ - 1.143 дин. 
2039. Душан К. /Велика Британија/ - 

1.371,6 дин. 
2040. Стефан М. /Србија/ - 342,9 дин. 
2041. Василија и Госпава Р. /Немачка/ - 

5.715 дин. 
2042. Бранислав Л. /Србија/ - 2.500 дин. 

(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

2043. Владимир Б. /Србија/ - 6.001 дин. 
(Опсајд хуманитарне аукције 2024.) 

2044. Радомир М. /Црна Гора/ - 10 € 
2045. Станко Б. /Црна Гора/ - 20 € 
2046. Мегастил д.о.о. /Р. Српска/ - 500 KM 

(за Божићну акцију) 
2047. Профи д.о.о. /Р. Српска/ - 500 KM 

(за Божићну акцију) 
2048. Марко С. /Р. Српска/ - 200 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2049. Стојановић и син д.о.о. /Р. Српска/ - 

200 KM 
(за Божићну акцију) 

2050. Милован М. /Р. Српска/ - 50 KM 
2051. Игор Г. /Р. Српска/ - 50 KM 
2052. Милица М. /Р. Српска/ - 50 KM 
2053. Вук П. /Р. Српска/ - 33 KM 
2054. Дарио П. /Р. Српска/ - 30 KM 

Списак 

донација 
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2055. Марко Т. /Р. Српска/ - 25 KM 
2056. Жана К. /Р. Српска/ - 20 KM 
2057. Анонимно /Р. Српска/ - 20 KM 
2058. Тања Н. /Р. Српска/ - 10 KM 
2059. Огњен М. /Р. Српска/ - 38 KM 
2060. Ветеринарска амбуланта "Супер 

Вет" д.о.о. Лакташи /Р. Српска/ - 150 KM 
(за Божићну акцију) 

2061. Фуца из блока, СЦ Радолинка, 
Теслић /Р. Српска/ - 3.286,95 KM 

2062. Крофне из блока, Мртвица, Брчко 
/Р. Српска/ - 940 KM 

2063. Крофне из блока, Бобетино Брдо, 
Брчко /Р. Српска/ - 1.542 KM 

2064. Прослава 32. рођендана Републике 
Српске, Црква Светог Прокопија, 
Дворови /Р. Српска/ - 1.155 KM 

2065. Прослава 32. рођендана Републике 
Српске, Шамац /Р. Српска/ - 145 KM 

2066. Квиз из блока, Кафе пицерија 
Спорт, Вишеград /Р. Српска/ - 650 KM 

2067. Драгана С. /Аустриjа/ - 20 € 
(Божићна акција - Радивојевић) 

2068. Анонимно /Аустриjа/ - 10 € 
2069. Милена П. /Аустриjа/ - 10 € 
2070. Магдалена Р. /Аустриjа/ - 250 € 
2071. Магдалена Р. /Аустриjа/ - 250 € 
2072. Анонимно /Аустриjа/ - 10 € 
2073. Немања Р. /Аустриjа/ - 12 € 
2074. Анонимно /Србија/ - 5 € 
2075. Јован П. /Србија/ - 5 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2076. Анонимно /Словенија/ - 10 € 
2077. Андреа П. /Аустриjа/ - 35 € 
2078. Санди Ћ. /Италија/ - 12 € 
2079. Стефан и Андреа П. /Хрватска/ - 50 

€ 
2080. Марко Н. /Р. Српска/ - 75 € 
2081. Станислав С. /Аустриjа/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2082. Предраг М. /Србија/ - 12 € 
2083. Анонимно /Црна Гора/ - 15 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2084. Немања Р. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2085. Анонимно /Србија/ - 12 € 
2086. Анонимно /Србија/ - 35 € 
2087. Дејан Т. /Р. Српска/ - 51,2 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 

2088. Тања Т. /Словенија/ - 35 € 
2089. Драган М. /Аустриjа/ - 35 € 
2090. Милица Ђ. /Француска/ - 35 € 

(Божићна акција - Илијин) 
2091. Милица Ђ. /Француска/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2092. Дарио и Нада М. /Словенија/ - 5 € 
2093. Милко Г. /Словенија/ - 3 € 
2094. Михајло Т. /Аустриjа/ - 15 € 
2095. Тодор Н. /Велика Британија/ - 100 € 
2096. Анонимно /Словенија/ - 5 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2097. Никола К. /Србија/ - 20 € 
2098. Анонимно /УАЕ/ - 120 € 
2099. Олга С. /Србија/ - 5 € 

(Божићна акција - Илијин) 
2100. Огњен Р. /Р. Српска/ - 35 € 
2101. Алекса Т. /Србија/ - 12 € 
2102. Марко И. /Србија/ - 75 € 
2103. Никола П. /Р. Српска/ - 75 € 
2104. Славко С. /САД/ - 12 € 
2105. Породица Зец /Аустриjа/ - 250 € 
2106. Сандра Н. /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2107. Анонимно /Црна Гора/ - 1 € 
2108. Анонимно /Црна Гора/ - 3 € 
2109. Анонимно /Црна Гора/ - 1 € 
2110. Анонимно /Црна Гора/ - 1 € 
2111. Сандра Г. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2112. Саша Ч. /Аустриjа/ - 35 € 
2113. Матеја Ч. /Аустриjа/ - 20 € 
2114. Душанка Ј. /Аустриjа/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2115. Арсеније С. /Нови Зеланд/ - 60 € 
2116. Анонимно /Словенија/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2117. Анонимно /Црна Гора/ - 0,5 € 
2118. Анонимно /Црна Гора/ - 0,5 € 
2119. Анонимно /Црна Гора/ - 0,5 € 
2120. Анонимно /Црна Гора/ - 0,5 € 
2121. Милица Т. /Словенија/ - 15 € 
2122. Анонимно /Словенија/ - 50 € 
2123. Анонимно /Аустриjа/ - 10 € 

(Божићна акција - Илијин) 
2124. Анонимно /Аустриjа/ - 15 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2125. Милош К. /Р. Српска/ - 25 € 
2126. Томислав Р. /Словачка/ - 12 € 

Списак 

донација 
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2127. Марко П. /Белгија/ - 20 € 
2128. Звездана С. /Немачка/ - 10 € 
2129. Д. Томић /Велика Британија/ - 150 € 
2130. Свјетлана Б. /Аустриjа/ - 20 € 
2131. Божица М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2132. Богдан П. /Швајцарска/ - 61,54 CHF 
2133. Сандро Б. /Швајцарска/ - 300 CHF 
2134. Нина Ј. /Швајцарска/ - 35,9 CHF 
2135. Слободан П. /Швајцарска/ - 300 CHF 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2136. Јована Ђ. /Немачка/ - 15 € 
2137. Маја Б. /Немачка/ - 20 € 
2138. Ђорђије Т. /Немачка/ - 12 € 
2139. Рада К. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2140. Анонимно /Немачка/ - 50 € 
2141. Зоран М. /Немачка/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2142. Страхиња С. /Немачка/ - 35 € 
2143. Љиљана С. /Немачка/ - 75 € 
2144. Адам М. /Немачка/ - 10 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2145. Чедомир З. /Немачка/ - 10 € 
2146. Ведрана С. /Немачка/ - 10 € 
2147. Јелена Л. /Немачка/ - 5 € 
2148. Анђелија А. /Немачка/ - 20 € 
2149. Катја П. /Немачка/ - 5 € 
2150. Младен Б. /Немачка/ - 10 € 
2151. Љубица Ж. /Немачка/ - 20 € 
2152. Бојан Ј. /Немачка/ - 10 € 
2153. Андреа Ј. /Немачка/ - 50 € 
2154. Praxis Dr.Milutinovic /Немачка/ - 35 

€ 
(за Црну Гору) 

2155. Анђела К. /Немачка/ - 12 € 
(Божићна акција - Радивојевић) 

2156. Десимир Г. /Немачка/ - 20 € 
(Божићна акција - Илијин) 

2157. Александар Д. /Немачка/ - 20 € 
2158. Јасна П. /Немачка/ - 20 € 
2159. Јасмина В. /Немачка/ - 30 € 
2160. Немања С. /Немачка/ - 20 € 
2161. Дражана М. /Немачка/ - 35 € 
2162. Софија Н. /Немачка/ - 10 € 
2163. Саша Т. /Немачка/ - 3 € 
2164. Марко У. /Немачка/ - 75 € 

(за Косово и Метохију) 
2165. Милош Л. /Немачка/ - 30 € 
2166. Александар Ц. /Немачка/ - 10 € 

2167. Саша Ј. /Немачка/ - 5 € 
2168. Александар С. /Немачка/ - 35 € 
2169. Мелани К. /Немачка/ - 10 € 
2170. Дејан С. /Немачка/ - 50 € 
2171. Аделиса К. /Немачка/ - 10 € 
2172. Стефан С. /Немачка/ - 20 € 
2173. Лазар К. /Немачка/ - 12 € 
2174. Новица Д. /Немачка/ - 10 € 
2175. Емили С. /Француска/ - 20 € 
2176. Драгица С. /Немачка/ - 10 € 
2177. Божо К. /Немачка/ - 10 € 
2178. Славко П. /Немачка/ - 35 € 
2179. Сара М. /Шведска/ - 200 SEK 
2180. Александра Д. /Шведска/ - 400 SEK 
2181. Бранислав Д. /Шведска/ - 20 SEK 
2182. Ивана Р. /Шведска/ - 100 SEK 
2183. Слободанка и Ђорђо Васић /Канада/ 

- $ 40 CAD 
(за Божићну акцију) 

2184. Јелена Крсмановић /Канада/ - $ 20 
CAD 
(за Божићну акцију) 

2185. Татјана Лалић /Канада/ - $ 50 CAD 
(за Божићну акцију) 

2186. Јасмина Жебељан /Канада/ - $ 30 
CAD 
(за Божићну акцију) 

2187. Charityvest Inc. /САД/ - $ 1.200 
2188. Анонимно /САД/ - $ 13 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2189. Никола Ј. /САД/ - $ 52,23 
2190. Биљана Б. /САД/ - $ 35 
2191. Дражен Б. /САД/ - $ 50 

(за Републику Српску) 
2192. Дражен Б. /САД/ - $ 50 

(Божићна акција - Илијин) 
2193. Александра Ћ. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2194. Весна К. /САД/ - $ 25 
2195. Јанко Ч. /САД/ - $ 20 
2196. Зоран С. /САД/ - $ 20 
2197. Миленко М. /САД/ - $ 10,7 
2198. Горан Н. /САД/ - $ 30 
2199. Александар С. /Р. Српска/ - $ 35 
2200. Shanu P. /САД/ - $ 15 
2201. Сњежана М. /САД/ - $ 20 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2202. Борислав Г. /САД/ - $ 25 
2203. Жељка Б. /САД/ - $ 21,08 

Списак 

донација 
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2204. Ранко М. /САД/ - $ 50 
2205. Владица С. /САД/ - $ 30 
2206. Душан С. /САД/ - $ 15 
2207. Милош Б. /САД/ - $ 10 
2208. Срђан К. /САД/ - $ 25 
2209. Арсеније Б. /САД/ - $ 20 
2210. Стево О. /САД/ - $ 45,55 
2211. Роса З. /Аустралија/ - $ 200 AUD 
2212. Анонимно /Аустралија/ - $ 100 AUD 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2213. Ненад Б. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
2214. Анонимно /Аустралија/ - $ 150 AUD 

(за Републику Српску) 
2215. Игор В. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
2216. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(за Северну Македонију) 
2217. Жељко Т. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2218. Мењачница Пик 023 /Србија/ - 9.150 

дин. 
2219. Андреја С. /Србија/ - 14.000 дин. 
2220. Предраг М. /Србија/ - 11.374 дин. 
2221. Марко Н. /Србија/ - 9.000 дин. 
2222. Марко Н. /Србија/ - 8.650 дин. 
2223. Срђан С. /Србија/ - 8.000 дин. 
2224. Оливер Х. /Србија/ - 7.500 дин. 
2225. Дејан В. /Србија/ - 6.000 дин. 
2226. Миленка С. /Србија/ - 6.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2227. Драган /Србија/ - 5.000 дин. 
2228. Наталија П. /Србија/ - 5.000 дин. 
2229. Војин М. /Србија/ - 4.000 дин. 
2230. Јохн Д. /Србија/ - 3.500 дин. 
2231. Александар Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
2232. Данило Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
2233. Никола Г. /Србија/ - 3.000 дин. 
2234. Марко Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
2235. Немања Ј. /Србија/ - 3.000 дин. 
2236. Марко Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
2237. Жељко Н. /Србија/ - 3.000 дин. 
2238. Бојан П. /Србија/ - 2.000 дин. 
2239. Дивна К. /Србија/ - 2.000 дин. 
2240. Илија П. /Србија/ - 2.000 дин. 
2241. Маја Г. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Ћуповиће код Глине) 
2242. Милена П. /Србија/ - 2.000 дин. 
2243. Момчило М. /Србија/ - 2.000 дин. 
2244. Славољуб П. /Србија/ - 2.000 дин. 
2245. Бранко К. /Србија/ - 1.500 дин. 

2246. Милан Н. /Србија/ - 1.500 дин. 
2247. С. П. /Србија/ - 1.500 дин. 
2248. Жарко и Неца В. /Србија/ - 1.500 

дин. 
2249. Милош Ц. /Србија/ - 1.367,85 дин. 
2250. Данка и Малина Р. /Србија/ - 1.000 

дин. 
2251. Дејан П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2252. Лазар К. /Србија/ - 1.000 дин. 
2253. Ненад М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2254. Боривоје Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
2255. Петар Р. /Србија/ - 1.000 дин. 
2256. Владимир Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
2257. Стеван Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2258. Драган Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
2259. Смиља Б. /Србија/ - 500 дин. 
2260. Неда Џ. /Србија/ - 500 дин. 
2261. Иван Р. /Србија/ - 500 дин. 
2262. Томица Ј. /Србија/ - 300 дин. 
2263. Марин Н. /Србија/ - 100 дин. 
2264. Игор М. /Србија/ - 19,43 дин. 
2265. Филип Д. /Србија/ - 685,8 дин. 
2266. Анонимно /Србија/ - 1.943,1 дин. 
2267. Добра клопа /Србија/ - 6.100 дин. 
2268. Апартмани Мавеса /Србија/ - 4.130 

дин. 
2269. Брза храна Кеопс /Србија/ - 19.930 

дин. 
2270. Ди Милано /Србија/ - 23.660 дин. 
2271. Ресторан Трифуновић /Србија/ - 

6.250 дин. 
2272. Ресторан Краљица /Србија/ - 5.060 

дин. 
2273. Брза храна Хорошо /Србија/ - 22.430 

дин. 
2274. ТЦ Младеновац /Србија/ - 38.080 

дин. 
2275. CFL GYM /Србија/ - 32.160 дин. 
2276. Светогавриловска омладина 

/Србија/ - 78.200 дин. 
2277. Теодора С. /Србија/ - 10.000 дин. 
2278. Мирослав Ј. /Србија/ - 6.000 дин. 
2279. Никола К. /Србија/ - 5.000 дин. 
2280. Петар Ђ. /Србија/ - 3.100 дин. 
2281. Иван М. /Србија/ - 3.000 дин. 
2282. Иван С. /Србија/ - 3.000 дин. 
2283. Јелена К. /Србија/ - 3.000 дин. 
2284. Илија А. /Србија/ - 2.500 дин. 
2285. Ђорђе Ђ. /Србија/ - 2.000 дин. 

Списак 

донација 
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2286. Душан М. /Србија/ - 1.500 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2287. Бојан К. /Србија/ - 1.000 дин. 
2288. Анонимно /Србија/ - 1.000 дин. 
2289. Бисерка К. /Србија/ - 1.000 дин. 
2290. Љубица М. /Србија/ - 900 дин. 
2291. Анонимно /Аустралија/ - 6.664,83 

дин. 
2292. Запослени Аксел Капитал /Србија/ - 

53.020 дин. 
(Божићна акција - Илијин) 

2293. Ивана Џ. /Србија/ - 10.000 дин. 
2294. Марина А. /Србија/ - 10.000 дин. 
2295. Илија А. /Србија/ - 5.000 дин. 
2296. Марко Ж. /Србија/ - 5.000 дин. 
2297. Невен Д. /Србија/ - 5.000 дин. 
2298. Предраг К. /Србија/ - 5.000 дин. 
2299. Слободан Р. /Србија/ - 2.500 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2300. Јован Б. /Србија/ - 2.200 дин. 
2301. Драган О. /Србија/ - 2.000 дин. 
2302. Радован Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
2303. Светлана С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2304. Драгана С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2305. Јелена Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
2306. Јелена О. /Србија/ - 1.000 дин. 
2307. Душанка Ђ. /Србија/ - 1.000 дин. 
2308. Нела С. /Србија/ - 1.000 дин. 
2309. Вељко Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
2310. Тихомир Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 
2311. Стефан М. /Србија/ - 300 дин. 
2312. Теодор З. /Србија/ - 50.000 дин. 
2313. Милица Т. /Србија/ - 20.000 дин. 
2314. Анонимно /Србија/ - 18.000 дин. 
2315. Inter-express д.о.о. /Србија/ - 15.000 

дин. 
2316. Александар С. /Србија/ - 6.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
2317. Радован Е. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Мараше код Новог Пазара) 
2318. Урош К. /Србија/ - 4.500 дин. 
2319. Ана Г. /Србија/ - 4.000 дин. 
2320. Оливера Ј. /Србија/ - 4.000 дин. 
2321. Милош Р. /Србија/ - 4.000 дин. 
2322. Марија А. /Србија/ - 3.500 дин. 
2323. Деса К. /Србија/ - 3.000 дин. 
2324. Ана Ћ. /Србија/ - 2.650 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 

2325. Данило и Милутин К. /Србија/ - 
2.000 дин. 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

2326. Сара В. /Србија/ - 2.000 дин. 
2327. Александар Д. /Србија/ - 1.500 дин. 
2328. Драган Н. /Србија/ - 1.500 дин. 
2329. Александар К. /Србија/ - 1.000 дин. 
2330. Марија М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2331. Перка М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2332. Емилија В. /Србија/ - 1.000 дин. 
2333. Саша Ж. /Србија/ - 1.000 дин. 
2334. Весна Ј. /Србија/ - 500 дин. 
2335. Милан К. /Србија/ - 500 дин. 
2336. Сузана Ђ. /Србија/ - 300 дин. 
2337. Татјана С. /Србија/ - 300 дин. 
2338. Андреј А. /Србија/ - 206,83 дин. 
2339. Предраг А. /Србија/ - 571,5 дин. 
2340. Младен И. /Немачка/ - 1.143 дин. 
2341. Димитрије Д. /Србија/ - 348,62 дин. 

2342. Хуманитарна хокеј утакмица, 
Ледена дворана Пионир, Београд /Србија/ - 
13.870 дин. 

2343. Квиз из блока, Хавана, Ариље 
/Србија/ - 88.830 дин. 

2344. Пикадо из блока, Caffe Colosseum, 
Пљевља /Црна Гора/ - 81.770 дин. 

2345. Јована М. /Црна Гора/ - 10 € 
2346. Адвокат Јован Милуновић /Црна 

Гора/ - 20 € 
(Божићна акција - Радивојевић) 

2347. Тап Јовић бр. 1 /Црна Гора/ - 20 € 
2348. Раде С. /Црна Гора/ - 100 € 
2349. Василије Н. /Црна Гора/ - 30 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2350. Гордана Ј. /Црна Гора/ - 40 € 
2351. Миња Р. /Црна Гора/ - 20 € 
2352. Живан Ј. /Црна Гора/ - 15 € 
2353. Јелена и Срђан В. /Р. Српска/ - 500 

KM 
2354. Немања Б. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Божићну акцију) 
2355. Бојан Б. /Р. Српска/ - 20 KM 

(за Божићну акцију) 
2356. Самопослуга Ђурић /Р. Српска/ - 

500 KM 
(Божићна акција - Радивојевић) 

2357. Милко Б. /Р. Српска/ - 50 KM 
2358. Огњен В. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 

Списак 

донација 
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2359. Марта Р. /Р. Српска/ - 50 KM 
2360. Ирена Р. /Р. Српска/ - 40 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2361. Дарко В. /Р. Српска/ - 25 KM 
2362. Младен С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2363. Ивана Н. /Р. Српска/ - 20 KM 
2364. Тијана П. /Р. Српска/ - 20 KM 
2365. Кристина Б. /Р. Српска/ - 20 KM 
2366. Ведран Ј. /Р. Српска/ - 15 KM 
2367. Милан В. /Р. Српска/ - 10 KM 
2368. Обрад Б. /Р. Српска/ - 38 KM 
2369. МТел - ПОЗОВИ 17763 /Р. Српска/ - 

12.530,95 KM 
2370. ХТ Еронет-ПОЗОВИ 17763 /Босна и 

Херцеговина/ - 1.449 KM 
2371. Nuti Marco д.о.о. /Р. Српска/ - 200 

KM 
(за Божићну акцију) 

2372. Милица К. /Р. Српска/ - 60 KM 
2373. Јован В. /Р. Српска/ - 50 KM 
2374. Бранкица П. /Р. Српска/ - 50 KM 
2375. Момчило К. /Р. Српска/ - 20 KM 
2376. Невен К. /Р. Српска/ - 47,5 KM 
2377. Миљан К. /Словенија/ - 5,7 KM 
2378. Симпро д.о.о. /Р. Српска/ - 300 KM 

(за Божићну акцију) 
2379. Инокс Метал Центар д.о.о /Р. 

Српска/ - 300 KM 
(за Божићну акцију) 

2380. Дејан А. /Р. Српска/ - 125 KM 
2381. Ђорђе Ј. /Р. Српска/ - 100 KM 
2382. Драган Р. /Р. Српска/ - 50 KM 
2383. Вања С. /Р. Српска/ - 20 KM 
2384. Предраг Ф. /Р. Српска/ - 20 KM 
2385. Слободан С. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2386. Слађана Ч. /Р. Српска/ - 10 KM 
2387. БХ Телеком - ПОЗОВИ 17763 

/Босна и Херцеговина/ - 36 KM 
2388. Зимска Чаролија Добој /Р. Српска/ - 

96 KM 
2389. Милош Ћ. /Р. Српска/ - 200 KM 
2390. Миљана С. /Р. Српска/ - 30 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2391. Александар П. /Р. Српска/ - 20 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2392. Андреја С. /Р. Српска/ - 20 KM 
2393. Јован П. /Р. Српска/ - 20 KM 

2394. Давор К. /Р. Српска/ - 10 KM 
2395. Давор К. /Р. Српска/ - 10 KM 
2396. Срђан С. /Р. Српска/ - 10 KM 

(Божићна акција - Илијин) 
2397. Бојан Ј. /Р. Српска/ - 9,5 KM 
2398. Александар Љ. /Р. Српска/ - 22,8 KM 
2399. Колачи из блока, Добој /Р. Српска/ - 

2.050 KM 
      (за Радивојевиће из Добоја) 

2400. Трка деда мразева из блока, Трг 
Краља Петра I Ослободиоца, Бијељина /Р. 
Српска/ - 836,5 KM 

2401. Борис С. /Аустриjа/ - 5 € 
2402. Зорка А. /Аустриjа/ - 15 € 
2403. Пражанин /Словачка/ - 10 € 
2404. Теодор А. /Чешка/ - 300 € 
2405. Златан С. /Аустриjа/ - 50 € 
2406. Милош М. /Србија/ - 4 € 
2407. Лазар С. /Србија/ - 26 € 
2408. Анонимно /Црна Гора/ - 100 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2409. Иван Г. /Р. Српска/ - 15 € 
2410. Анонимно /Србија/ - 120 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2411. Филип М. /Аустриjа/ - 35 € 
2412. Јово Л. /Аустриjа/ - 10 € 
2413. Даница Н. /Аустриjа/ - 10 € 
2414. Тамара С. /Аустриjа/ - 10 € 
2415. Миодраг М. /Аустриjа/ - 20 € 
2416. Зоран Т. /Аустриjа/ - 10 € 
2417. Иван Л. /Аустриjа/ - 10 € 
2418. Љубо Ћ. /Аустриjа/ - 10 € 
2419. Анонимно /Аустриjа/ - 10 € 
2420. Александар С. /Аустриjа/ - 50 € 
2421. Катарина С. /Аустриjа/ - 50 € 
2422. Драган М. /Аустриjа/ - 20 € 
2423. Равиојла А. /Аустриjа/ - 5 € 
2424. Велибор и Биљана М. /Аустриjа/ - 

200 € 
2425. Б.С. /Аустриjа/ - 40 € 
2426. СЗС Малта /Малта/ - 660 € 
2427. Марко К. /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2428. Бојан и Милица С. /Аустриjа/ - 100 

€ 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

2429. Славен Л. /Италија/ - 12 € 
2430. Николета Б. /Црна Гора/ - 12 € 
2431. Теодора Н. /Србија/ - 12 € 

Списак 

донација 
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2432. Анонимно /Аустриjа/ - 120 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2433. Валентина М. /Аустриjа/ - 35 € 

(Божићна акција - Илијин) 
2434. Миљан Т. /Аустриjа/ - 10 € 
2435. Андреја Д. /Холандија/ - 20 € 
2436. Немања Р. /Белгија/ - 120 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2437. Немања Р. /Белгија/ - 120 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2438. Јована Д. /Аустриjа/ - 10 € 
2439. Павле С. /Аустриjа/ - 50 € 
2440. Марко К. /Аустриjа/ - 300 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2441. Недељко А. /Француска/ - 100 € 
2442. Carlogistic д.о.о. /Словенија/ - 160 € 

2443. Стенд-ап из блока (продаја карата 
онлајн), Беч /Аустриjа/ - 140,01 € 

2444. Станислав Л. /САД/ - 35 € 
2445. Анита С. /Аустриjа/ - 100 € 
2446. Славен С. /Р. Српска/ - 500 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2447. Анонимно /Србија/ - 50 € 

(Божићна акција - Илијин) 
2448. Стефан В. /Француска/ - 25 € 
2449. Милица В. /Аустриjа/ - 5 € 
2450. Далибор В. /Аустриjа/ - 20 € 
2451. Мирослав Д. /Словенија/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2452. Зоран Ј. /Аустриjа/ - 10 € 
2453. Милена К. /Аустриjа/ - 12 € 
2454. Анонимно /Аустриjа/ - 120 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2455. Анонимно /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2456. Анонимно /Словенија/ - 58 € 

(Божићна акција - Илијин) 
2457. Катарина Д. /Црна Гора/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2458. Миле Г. /Словенија/ - 50 € 
2459. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
2460. Владимир С. /Србија/ - 5 € 
2461. Јелена Д. /Србија/ - 7 € 
2462. Бојан Ц. /Србија/ - 4 € 
2463. Јована Б. /Велика Британија/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2464. Анонимно /Р. Српска/ - 10 € 
2465. Ненад Л. /Аустриjа/ - 20 € 

2466. Срђан В. /Аустриjа/ - 20 € 
(Журка из блока, Бункер, Грац) 

2467. Драган Ћ. /Аустриjа/ - 25 € 
(Тројка из блока, Грац) 

2468. Дражен П. /Аустриjа/ - 30 € 
(Тројка из блока, Грац) 

2469. Дарко и Анђела А. /Швајцарска/ - 
100 CHF 

2470. Ђорђе Ж. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2471. Недељко Н. /Швајцарска/ - 51,28 

CHF 
2472. Бојан Р. /Швајцарска/ - 50 CHF 
2473. Милена Ђ. /Швајцарска/ - 100 CHF 
2474. Intera Bodenbelage GmbH 

/Швајцарска/ - 500 CHF 
(Тројка и Баскет из блока, Цирих) 

2475. Жељко Т. /Немачка/ - 100 € 
(Божићна акција - Радивојевић) 

2476. Немања Н. /Немачка/ - 50 € 
2477. Весна П. /Немачка/ - 35 € 
2478. Александар А. /Немачка/ - 5 € 
2479. Стеван Д. /Немачка/ - 5 € 
2480. Бојан М. /Немачка/ - 10 € 
2481. Божидар Ј. /Немачка/ - 10 € 
2482. Милан В. /Немачка/ - 20 € 
2483. Стеван Д. /Немачка/ - 5 € 
2484. Властимир Ј. /Немачка/ - 12 € 
2485. Катарина П. /Немачка/ - 15 € 
2486. Срђан С. /Немачка/ - 50 € 
2487. Николина М. /Немачка/ - 20 € 
2488. Анонимно /Немачка/ - 12 € 
2489. Габријела С. /Немачка/ - 15 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2490. Габријела С. /Немачка/ - 15 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2491. WTrade007.com /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2492. WTrade007.com /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Илијин) 
2493. Анонимно /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2494. Драган Ц. /Немачка/ - 10 € 
2495. Мирослав Г. /Немачка/ - 20 € 
2496. Матија М. /Немачка/ - 9 € 
2497. Данко Т. /Шведска/ - 200 SEK 
2498. Лука и Анђела М. /Шведска/ - 300 

SEK 
2499. Жулка Ш. /Шведска/ - 50 SEK 
2500. Миро П. /Шведска/ - 100 SEK 

Списак 

донација 
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2501. Милош Б. /Шведска/ - 100 SEK 
2502. Јелена М. /Шведска/ - 100 SEK 
2503. Александар Ј. /Шведска/ - 50 SEK 
2504. Горана Д. /Шведска/ - 100 SEK 
2505. Ален М. /Шведска/ - 100 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2506. Снежана Р. /Шведска/ - 300 SEK 
2507. Христина Р. /Шведска/ - 250 SEK 
2508. Милан В. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Божићну акцију) 
2509. Зоран М. /Шведска/ - 200 SEK 
2510. Зоран М. /Шведска/ - 100 SEK 

2511. Ангелина и Данило Рачић-Слава 
Лидије Боројевић Свети Василије Велики 
/Канада/ - $ 100 CAD 
(за Божићну акцију) 

2512. Милан Азањац /Канада/ - $ 30 CAD 
2513. Бојан Јокић /Канада/ - $ 50 CAD 
2514. Снежана Пикула /Канада/ - $ 20 

CAD 
2515. Велибор Дукић /Канада/ - $ 100 CAD 
2516. Жељана Косовац /Канада/ - $ 30 

CAD 
2517. Милан Драпић /Канада/ - $ 175 CAD 
2518. Ђорђе Марковић /Канада/ - $ 25 

CAD 
2519. Mila & Warren Oughtred /Канада/ - 

$ 100 CAD 
2520. Владимир Протић /Канада/ - $ 50 

CAD 
2521. Славиша Сретеновић /Канада/ - $ 

50 CAD 
(за Божићну акцију) 

2522. Марко Драговић /Канада/ - $ 30 
CAD 

2523. Силвана Дракулић /Канада/ - $ 30 
CAD 

2524. Јулијана Тепић /Канада/ - $ 50 CAD 
2525. Соња Тало /Канада/ - $ 15 CAD 
2526. Данијела Видојевић /Канада/ - $ 20 

CAD 

2527. Lidija Borojevic & Jeff MacLarty-
Слава Свети Василије Велики /Канада/ - $ 
100 CAD 
(за Божићну акцију) 

2528. Радмила Вујошевић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(за Божићну акцију) 

2529. Михаило Мачар /Канада/ - $ 70 
CAD 
(за Божићну акцију) 

2530. Милош Богдановић /Канада/ - $ 50 
CAD 
(за Божићну акцију) 

2531. Анонимно /САД/ - $ 35 
2532. Анонимно /САД/ - $ 52,23 
2533. Илија К. /САД/ - $ 52,23 
2534. Стефан П. /САД/ - $ 8 
2535. Немања В. /САД/ - $ 100 
2536. Давид М. /САД/ - $ 15 
2537. Вања Б. /САД/ - $ 25 
2538. Јелена Д. /САД/ - $ 35 
2539. Данијел П. /САД/ - $ 25 
2540. Милан Д. /САД/ - $ 25 
2541. Славица С. /САД/ - $ 25 
2542. Санела У. /САД/ - $ 30 
2543. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
2544. Драгослав С. /САД/ - $ 200 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2545. Анонимно /САД/ - $ 200 
2546. Марко В. /САД/ - $ 10 
2547. Марко Г. /САД/ - $ 50 
2548. YourCause /САД/ - $ 10 
2549. Protecta electronic service 

/Аустралија/ - $ 15 
2550. Божидар К. /САД/ - $ 100 
2551. Марко П. /САД/ - $ 20 
2552. Vuyas /САД/ - $ 15 
2553. Филип Ж. /САД/ - $ 30 

2554. Raymond D.-У име Славе Светог 
Стефана породице  /Аустралија/ - $ 400 
AUD 

2555. Милана А. /Аустралија/ - $ 20 AUD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

2556. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

2557. Миомир В. /Аустралија/ - $ 93 AUD 
2558. Марио П. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
2559. Милан и Татјана А. /Аустралија/ - $ 

15 AUD 
(за Косово и Метохију) 

2560. Марко К. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
2561. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 
2562. Небојша С. /Србија/ - 25.000 дин. 
2563. Милан Т. /Србија/ - 13.000 дин. 
2564. Радош П. /Србија/ - 12.000 дин. 
2565. Ђорђе С. /Србија/ - 11.000 дин. 

Списак 

донација 
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2566. Милорад П. /Србија/ - 10.000 дин. 
2567. Милорад П. /Србија/ - 10.000 дин. 
2568. Славица С. /Србија/ - 6.000 дин. 
2569. Александра П. /Србија/ - 5.000 дин. 
2570. Стеван С. /Србија/ - 5.000 дин. 
2571. Владимир Ћ. /Србија/ - 5.000 дин. 

(за Ћуповиће код Глине) 
2572. Гордана Р. /Србија/ - 2.500 дин. 
2573. Младен И. /Србија/ - 2.400 дин. 
2574. Анонимно /Србија/ - 2.000 дин. 
2575. Миша Н. /Србија/ - 2.000 дин. 
2576. Владислав М. /Србија/ - 2.000 дин. 
2577. Александар М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2578. Ђорђе М. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
2579. Иван К. /Србија/ - 1.000 дин. 
2580. Александар К. /Србија/ - 1.000 дин. 
2581. Савета М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2582. Анка О. /Србија/ - 1.000 дин. 
2583. Запослени у МУП-у /Србија/ - 

813,42 дин. 
2584. Дарко Ђ. /Србија/ - 600 дин. 
2585. Раде Д. /Србија/ - 260 дин. 
2586. Бојан Ц. /Србија/ - 200 дин. 
2587. Марко Р. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
2588. Срђан Т. /Катар/ - 4.000,5 дин. 

2589. Телеком - ПОШАЉИ СМС НА 
7763 /Србија/ - 269.800 дин. 

2590. Милан В. /Србија/ - 5.000 дин. 
2591. Невена Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
2592. Никола В. /Србија/ - 3.000 дин. 
2593. Светлана С. /Србија/ - 3.000 дин. 
2594. Небојша П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2595. Павле Д. /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2596. Светлана М. /Србија/ - 500 дин. 
2597. Горан Р. /Немачка/ - 1.143 дин. 
2598. Дарко М. /Србија/ - 400.000 дин. 

(Донаторско вече, Нови Сад) 
2599. Владимир Р. /Црна Гора/ - 12 € 
2600. Vivex Trading д.о.о. /Р. Српска/ - 500 

KM 
(за Пећанце из Дрвара) 

2601. Ивана П. /Р. Српска/ - 100 KM 
2602. Д&С Комерц д.о.о. /Р. Српска/ - 100 

KM 
2603. Даринка Ђ. /Р. Српска/ - 30 KM 
2604. Оливера П. /Р. Српска/ - 30 KM 
2605. Виолета Б. /Р. Српска/ - 20 KM 

2606. Милица К. /Р. Српска/ - 66,5 KM 
2607. Владимир В. /Р. Српска/ - 66,5 KM 
2608. Владо С. /Р. Српска/ - 9,5 KM 

(Божићна акција - Илијин) 
2609. Милорад И. /Р. Српска/ - 38 KM 
2610. Марија С. /Р. Српска/ - 9,5 KM 
2611. Драшко Ј. /Р. Српска/ - 47,5 KM 
2612. Мирјана М. /Аустриjа/ - 30 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2613. Дејана С. /Аустриjа/ - 12 € 
2614. Породица Дамњановић /Холандија/ 

- 35 € 
2615. Анонимно /Аустриjа/ - 50 € 
2616. Бојан К. /Словенија/ - 12 € 

(за Зубовиће из Котор Вароши) 
2617. SSA Advice /Холандија/ - 35 € 
2618. Биљана Ж. /Србија/ - 12 € 
2619. Јордана Иван П. /Хрватска/ - 20 € 
2620. Коча Ј. /Србија/ - 12 € 
2621. Анонимно /Црна Гора/ - 12 € 
2622. Слободан Ч. /Р. Српска/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2623. Зоран Ј. /Словенија/ - 35 € 
2624. Рената К. /Словенија/ - 75 € 
2625. Војо М. /Аустриjа/ - 30 € 
2626. Филип Б. /Аустриjа/ - 25 € 
2627. Младен Ј. - 10 € 
2628. Бранко Б. /Словенија/ - 10 € 
2629. Радован А. /Немачка/ - 10 € 
2630. Вук С. /Белгија/ - 20 € 
2631. Дејан К. /Аустриjа/ - 20 € 
2632. Филип В. /Босна и Херцеговина/ - 12 

€ 
(за Миниће код Бијелог Поља) 

2633. Максим П. /Чешка/ - 50 € 
2634. Андреа Ж. /Аустриjа/ - 12 € 
2635. Душанка Ј. /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2636. Павле С. /Србија/ - 5 € 
2637. Анонимно /Чешка/ - 12 € 
2638. Михајло Р. /Италија/ - 15 € 
2639. Аљоша К. /Р. Српска/ - 15 € 
2640. Анонимно /Швајцарска/ - 50 CHF 
2641. Борис С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2642. Биљана П. /Швајцарска/ - 60 CHF 
2643. Иван Р. /Швајцарска/ - 100 CHF 
2644. Дарко Д. /Немачка/ - 5 € 

(за Косово и Метохију) 
2645. Александра Ј. /Немачка/ - 30 € 

Списак 

донација 
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2646. Миодраг Лазић /Немачка/ - 20 € 
2647. Наталија Р. /Немачка/ - 10 € 
2648. Небојша В. /Немачка/ - 35 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2649. Небојша В. /Немачка/ - 20 € 

(за Косово и Метохију) 
2650. Небојша В. /Немачка/ - 20 € 

(за Крајину) 
2651. Синиша С. /Немачка/ - 20 € 
2652. Ивана Р. /Немачка/ - 30 € 
2653. Драган К. /Немачка/ - 10 € 
2654. Жељана Ф. /Немачка/ - 20 € 
2655. Породица Петровић /Немачка/ - 100 

€ 
2656. Дејан и Славица Б. /Немачка/ - 15 € 
2657. Ненад М. /Немачка/ - 20 € 
2658. Анонимно /Немачка/ - 17 € 
2659. Анонимно /Немачка/ - 35 € 
2660. Јована П. /Немачка/ - 10 € 
2661. Драган В. /Немачка/ - 50 € 
2662. Драгана Р. /Немачка/ - 20 € 
2663. Милана Ј. /Немачка/ - 20 € 
2664. Божана М. /Немачка/ - 12 € 
2665. Петар Ж. /Немачка/ - 20 € 
2666. Ивана П. /Немачка/ - 10 € 
2667. Жељка Д. /Немачка/ - 10 € 
2668. Владан К. /Немачка/ - 35 € 
2669. Марко Т. /Немачка/ - 15 € 
2670. Татјана К. /Словенија/ - 10 € 
2671. Татјана К. /Словенија/ - 10 € 
2672. Маја Б. /Немачка/ - 35 € 
2673. Данијел П. /Немачка/ - 15 € 
2674. Миливоје К. /Немачка/ - 30 € 
2675. Стефан Ђ. /Немачка/ - 20 € 
2676. Младен С. /Немачка/ - 10 € 
2677. Hosfss /Шведска/ - 100 SEK 
2678. Александар Љ. /Шведска/ - 100 SEK 
2679. Александра К. /САД/ - $ 100 
2680. Младен С. /САД/ - $ 20 
2681. Дарко М. /САД/ - $ 20 
2682. Предраг Ц. /САД/ - $ 100 
2683. Александар и Свјетлана Ж. /САД/ - 

$ 100 
2684. Никола Б. /САД/ - $ 100 
2685. Стефан С. /САД/ - $ 11 
2686. Драган С. /САД/ - $ 21,08 
2687. Филип Р. /САД/ - $ 5 
2688. Сања С. /САД/ - $ 10 

(Божићна акција - Радивојевић) 

2689. Анонимно /Аустралија/ - $ 32 AUD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

2690. Алекс Т. /Аустралија/ - $ 18 AUD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

2691. Никола А. /Аустралија/ - $ 50 AUD 
2692. Блага К. /Аустралија/ - $ 50 AUD 
2693. Драгомир Уча Јовановић 

/Аустралија/ - $ 200 AUD 
2694. Слободан Б. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(за Републику Српску) 
2695. Магдалена К. /Аустралија/ - $ 93 

AUD 
2696. Петар С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2697. Ђ. Т. /Србија/ - 200.000 дин. 
2698. Golden Roses /Србија/ - 50.000 дин. 
2699. Звонимир Е. /Србија/ - 20.000 дин. 
2700. Јово С. /Србија/ - 12.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2701. Далиборка А. /Србија/ - 12.000 дин. 
2702. Урош М. /Србија/ - 12.000 дин. 
2703. Петар Ђ. /Србија/ - 6.000 дин. 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2704. Оливер Х. /Србија/ - 5.000 дин. 
2705. Илија А. /Србија/ - 4.000 дин. 
2706. Маргарета Ж. /Србија/ - 3.000 дин. 
2707. Васко Р. /Србија/ - 3.000 дин. 
2708. Марко Н. /Србија/ - 2.500 дин. 
2709. Петар Р. /Србија/ - 2.500 дин. 
2710. Зоран М. /Србија/ - 1.500 дин. 
2711. А. А. /Србија/ - 1.000 дин. 
2712. Александар П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2713. Јелена М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2714. Ненад Ј. /Србија/ - 1.000 дин. 
2715. Никола М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2716. Сања В. /Србија/ - 1.000 дин. 
2717. Синиша Т. /Србија/ - 1.000 дин. 
2718. Гордана М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2719. Жељка К. /Србија/ - 1.000 дин. 
2720. Драган В. /Србија/ - 500 дин. 
2721. Иван Р. /Србија/ - 500 дин. 
2722. Татиана Ч. /Србија/ - 500 дин. 
2723. Никица Т. /Србија/ - 400 дин. 
2724. Никола М. /Србија/ - 350 дин. 

(за Крајину) 
2725. Обуставе плате /Србија/ - 200 дин. 
2726. Бојан С. /Србија/ - 149 дин. 

2727. Телеком - ПОШАЉИ СМС НА 
7763 /Србија/ - 89.800 дин. 

Списак 

донација 
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2728. Crowe RS Advisory д.о.о. /Србија/ - 

234.347,6 дин. 
2729. Игор М. /Србија/ - 12.000 дин. 
2730. Сања Л. /Србија/ - 11.600 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2731. Ивана С. /Србија/ - 3.000 дин. 
2732. Ђорђе С. /Србија/ - 2.000 дин. 
2733. Ивана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(за Ћуповиће код Глине) 
2734. Ивана Р. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
2735. Миланка М. /Србија/ - 2.000 дин. 
2736. Наташа Т. /Србија/ - 2.000 дин. 
2737. Дражен К. /Србија/ - 2.000 дин. 
2738. Александар Ж. /Србија/ - 1.500 дин. 
2739. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
2740. Немања А. /Србија/ - 1.200 дин. 
2741. Нада М. /Србија/ - 1.100 дин. 

(Хуманитарне лицитације) 
2742. Ана Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
2743. Борислав Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
2744. Анонимно /Србија/ - 1.000 дин. 
2745. Никола В. /Србија/ - 1.000 дин. 
2746. Ђорђије Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
2747. Мирослав П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2748. Ранка В. /Србија/ - 1.000 дин. 
2749. Сања П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2750. Александар К. /Србија/ - 500 дин. 
2751. Слободан К. /Србија/ - 500 дин. 
2752. Иван В. /Србија/ - 12.000 дин. 
2753. Драгица М. /Србија/ - 10.000 дин. 
2754. Селена Ф. /Србија/ - 3.000 дин. 
2755. Боривоје О. /Србија/ - 2.000 дин. 
2756. Јелена Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
2757. Ружа П. /Србија/ - 2.000 дин. 
2758. Немања Г. /Србија/ - 694 дин. 

2759. Yettel - ПОШАЉИ СМС НА 7763 
/Србија/ - 588.078,18 дин. 

2760. Угоститељска радња N&Г /Србија/ 
- 2.100 дин. 

2761. Марко Г. /Србија/ - 32.000 дин. 
2762. Александар К. /Србија/ - 5.000 дин. 
2763. Дарко Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
2764. Дијана Д. /Србија/ - 5.000 дин. 
2765. Никола М. /Србија/ - 3.000 дин. 
2766. Владимир К. /Србија/ - 2.500 дин. 
2767. Давид Јарослав М. /Србија/ - 1.800 

дин. 
2768. Ања Ж. /Србија/ - 1.500 дин. 

2769. Сташа К. /Србија/ - 1.280 дин. 
2770. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
2771. Лука П. /Србија/ - 1.000 дин. 
2772. Маја Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
2773. Никола Г. /Србија/ - 1.000 дин. 
2774. Ангела М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2775. Михајло Ц. /Србија/ - 1.000 дин. 
2776. Јеца К. /Србија/ - 500 дин. 
2777. Катарина Х. /Србија/ - 250 дин. 
2778. Љуба М. /Србија/ - 1.000 дин. 
2779. Жељко Ж. /Србија/ - 2.508,99 дин. 
2780. Телеком - ПОШАЉИ СМС НА 

7763 /Србија/ - 800 дин. 
2781. Богојављенско пливање за часни 

крст, Оџаци /Србија/ - 43.950 дин. 
      (за Косово и Метохију) 

2782. Јавни предузетник Милан 
Лојаничић /Србија/ - 35.100 дин. 
(Опсајд хуманитарне аукције 2024.) 

2783. Квиз из блока, Локал бар, Лозница 
/Србија/ - 32.000 дин. 

2784. Дејан Б. /Србија/ - 24.000 дин. 
(Донаторско вече, Love house event hall, 
Београд) 
(за Обрадовиће код Сјенице) 

2785. Душан М. /Црна Гора/ - 10 € 
2786. Милијана Ш. /Црна Гора/ - 20 € 
2787. Иван В. /Црна Гора/ - 100 € 
2788. Алекса В. /Црна Гора/ - 5 € 
2789. Хани д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2790. Владан К. /Р. Српска/ - 50 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2791. Дражен С. /Р. Српска/ - 30 KM 
2792. Ивана М. /Р. Српска/ - 30 KM 
2793. Огњен Ц. /Р. Српска/ - 10 KM 
2794. Дисконт пића Болеро /Р. Српска/ - 

500 KM 
2795. Висока пословно техничка школа 

Добој /Р. Српска/ - 300 KM 
(за Божићну акцију) 

2796. Вукосава М. /Р. Српска/ - 80 KM 
(Божићна акција - Илијин) 

2797. Раденка Ј. /Р. Српска/ - 10 KM 
2798. Милан П. /Р. Српска/ - 10 KM 
2799. Саша Ј. /Р. Српска/ - 9,5 KM 
2800. Маја Р. /Р. Српска/ - 50 KM 
2801. Сања М. /Р. Српска/ - 30 KM 
2802. Младен Ћ. /Р. Српска/ - 20 KM 

Списак 

донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јануар 2024.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 77 

 

Списак 

донација 
2803. Петар Р. /Р. Српска/ - 10 KM 
2804. Александар П. /Р. Српска/ - 10 KM 
2805. Предраг Ф. /Р. Српска/ - 30 KM 
2806. Небојша Р. /Р. Српска/ - 20 KM 
2807. Аћим Б. /Р. Српска/ - 20 KM 
2808. Миленко Р. /Р. Српска/ - 20 KM 
2809. Невена А. /Аустриjа/ - 60 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2810. Бранислав В. /Аустриjа/ - 100 € 
2811. Бојан С. /Аустриjа/ - 25 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2812. Анонимно /Аустриjа/ - 75 € 
2813. Анонимно /Аустриjа/ - 35 € 
2814. Тања и Родољуб Ј. /Аустриjа/ - 12 € 
2815. Вук Б. /Србија/ - 35 € 
2816. Анонимно /Словенија/ - 50 € 
2817. Огњен Д. /Исланд/ - 12 € 
2818. Кристијан Р. /Италија/ - 10 € 
2819. Филип Г. /Аустриjа/ - 30 € 
2820. Арсенија Г. и Радомир Ђ. /Аустриjа/ 

- 20 € 
2821. Јован С. /Немачка/ - 40 € 
2822. Стефан Р. /Аустриjа/ - 50 € 
2823. Александар П. /Р. Српска/ - 20 € 
2824. Анонимно /Словенија/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2825. Борис И. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Илијин) 
2826. Бобан К. /Србија/ - 50 € 
2827. Породица Каштеровић /Аустриjа/ - 

35 € 
2828. Милован П. /Аустриjа/ - 35 € 
2829. Драгољуб Б. /Словенија/ - 12 € 
2830. Предраг Ћ. /Немачка/ - 5 € 
2831. Оливер К. /Данска/ - 10 € 
2832. Бојан М. /Швајцарска/ - 10 € 
2833. Владан К. /Аустриjа/ - 10 € 
2834. Марко С. /Словенија/ - 10 € 
2835. Немања Н. /Аустриjа/ - 20 € 
2836. Анонимно /Словенија/ - 50 € 
2837. Петар /Р. Српска/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2838. Анонимно /Црна Гора/ - 10 € 
2839. Анонимно /Србија/ - 210 € 

(за Косово и Метохију) 
2840. Александар Р. /Словенија/ - 75 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2841. Стефан Б. /Р. Српска/ - 10 € 
2842. Михајло Д. /Словенија/ - 75 € 

2843. Зоран С. /Белгија/ - 35 € 
2844. Саша С. /УАЕ/ - 35 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2845. Саша С. /УАЕ/ - 35 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2846. Анонимно /Србија/ - 45 € 
2847. Марија Л. /Србија/ - 50 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2848. Стојан С. /САД/ - 40 € 
2849. Ruben R. /Белгија/ - 15 € 
2850. Жељка Н. /Француска/ - 12 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2851. Дејан Ј. /Аустриjа/ - 75 € 
2852. Саша М. /Словенија/ - 35 € 
2853. Марија Б. /Аустриjа/ - 10 € 
2854. Човече не љути се из блока, Буџиба 

/Малта/ - 550 € 
2855. Жељко У. /Швајцарска/ - 250 CHF 
2856. Милана и Никола Б. /Швајцарска/ - 

50 CHF 
(Божићна акција - Радивојевић) 

2857. Милица Ј. /Швајцарска/ - 100 CHF 
(Божићна акција - Илијин) 

2858. Стане И. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2859. Vanessa G. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2860. Фамилија Марић-Зекић 

/Швајцарска/ - 25 CHF 
2861. Драган М. /Швајцарска/ - 11 CHF 
2862. Кристина Б. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2863. Наташа К. /Швајцарска/ - 18 CHF 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2864. Луциа Г. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 
2865. Фамилија Милићевић /Швајцарска/ 

- 20 CHF 
2866. Татјана С. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2867. Новица В. /Швајцарска/ - 30 CHF 
2868. Владимир Н. /Швајцарска/ - 5 CHF 
2869. Боривоје и Анђа Р. /Швајцарска/ - 

30 CHF 
2870. Милош Ћ. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2871. Невена Г. /Швајцарска/ - 17 CHF 
2872. Огњен М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
2873. Иван В. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2874. Дејан И. /Швајцарска/ - 10 CHF 
2875. Породица Андрић /Швајцарска/ - 60 

CHF 
2876. Предраг Ч. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 
2877. Миодраг М. /Швајцарска/ - 35,9 CHF 
2878. Јован Б. /Швајцарска/ - 20,51 CHF 

Списак 

донација 
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2879. Дарко П. /Немачка/ - 50 € 

(за Републику Српску) 
2880. Александар О. /Немачка/ - 75 € 
2881. Немања Р. /Немачка/ - 12 € 
2882. Душан Ј. /Немачка/ - 35 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
2883. Филип С. /Немачка/ - 50 € 
2884. Анонимно /Немачка/ - 30 € 
2885. Данка М. /Немачка/ - 10 € 
2886. Константин Ј. /Немачка/ - 30 € 
2887. Сњежана М. /Немачка/ - 10 € 
2888. Александра Ј. /Немачка/ - 20 € 
2889. Ненад Н. /Немачка/ - 20 € 
2890. Наташа Ш. /Немачка/ - 12 € 

(за Косово и Метохију) 
2891. Мирослав С. /Немачка/ - 12 € 
2892. Гордана К. /Немачка/ - 20 € 
2893. Марија В. /Немачка/ - 35 € 
2894. Лазар М. /Немачка/ - 50 € 
2895. Ивана М. /Немачка/ - 10 € 
2896. Сузана Т. /Немачка/ - 30 € 
2897. Нађа Х. /Немачка/ - 12 € 
2898. Горан С. /Немачка/ - 10 € 
2899. Александар Т. /Немачка/ - 20 € 
2900. Адин Р. /Немачка/ - 100 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2901. Давор Б. /Шведска/ - 50 SEK 
2902. Марина Д. /Шведска/ - 50 SEK 
2903. Александар Т. /Шведска/ - 150 SEK 
2904. Драган М. /Шведска/ - 100 SEK 
2905. Јована П. /Шведска/ - 50 SEK 
2906. Борко К. /Шведска/ - 100 SEK 
2907. Марија М. /Шведска/ - 100 SEK 
2908. Драженко С. /Шведска/ - 200 SEK 
2909. Драгана Ф. /Шведска/ - 100 SEK 
2910. Виолета Д. /Шведска/ - 100 SEK 
2911. Љубица Терзић /Шведска/ - 200 SEK 
2912. Бисерка С. /Шведска/ - 100 SEK 
2913. Фамилија Лукић /Шведска/ - 200 

SEK 
2914. Аида С. /Шведска/ - 100 SEK 
2915. Бане Г. /Шведска/ - 200 SEK 
2916. Оливера С. /Шведска/ - 70 SEK 
2917. Милош А. /Шведска/ - 300 SEK 
2918. Стефан Н. /Шведска/ - 100 SEK 
2919. Марија Р. /Шведска/ - 150 SEK 
2920. Миљан Д. /Шведска/ - 100 SEK 
2921. Драгана М. /Шведска/ - 50 SEK 
2922. Бобан М. /Шведска/ - 200 SEK 

2923. Драгица Х. /Шведска/ - 100 SEK 
2924. Дејан Ф. /Шведска/ - 100 SEK 
2925. Жељко Ј. /Шведска/ - 200 SEK 
2926. Јелена Н. /Шведска/ - 200 SEK 
2927. Жарко К. /Шведска/ - 100 SEK 
2928. Мирела М. /Шведска/ - 100 SEK 
2929. Јелена Вулић /Канада/ - $ 25 CAD 
2930. Лука Марковић /Канада/ - $ 15 CAD 
2931. Светлана Петровић /Канада/ - $ 40 

CAD 
2932. Жељко Ристић /Канада/ - $ 40 CAD 
2933. Алекс Симић /Канада/ - $ 50 CAD 
2934. Алекса и Немања Пјанић /Канада/ - 

$ 50 CAD 
2935. Маринко Тепић /Канада/ - $ 50 CAD 
2936. Данијела Шкондрић /Канада/ - $ 50 

CAD 
(за Божићну акцију) 

2937. Саша Радић /Канада/ - $ 25 CAD 
2938. Olga & John Lukich /Канада/ - $ 25 

CAD 
2939. Steve Fokas /Канада/ - $ 100 CAD 

(за Божићну акцију) 
2940. Марта Стојановић /Канада/ - $ 10 

CAD 
2941. Дејан Карадеглија /Канада/ - $ 35 

CAD 
2942. Биљана Цвјетковић /Канада/ - $ 20 

CAD 
2943. Мирослав Марковић /Канада/ - $ 40 

CAD 
2944. Michael Smoljo /Канада/ - $ 5 CAD 
2945. Далиборка Т. /САД/ - $ 21,08 
2946. Никола М. /САД/ - $ 25 
2947. Биљана Х. /САД/ - $ 20 
2948. Каролина Б. /САД/ - $ 15 
2949. Бојан Ј. /САД/ - $ 25 
2950. Срђан М. /САД/ - $ 25 
2951. Анонимно /САД/ - $ 21,08 
2952. PayPal Giving Fund /САД/ - $ 57 
2953. Анонимно /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2954. Синиша Ј. /САД/ - $ 100 

(Божићна акција - Илијин) 
2955. Марина Н. /САД/ - $ 10 
2956. Марија З. /САД/ - $ 5 
2957. Душко М. /САД/ - $ 50 
2958. The MGM Resorts Corporate /САД/ - 

$ 500 

Списак 

донација 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јануар 2024.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 79 

 

Списак 

донација 
2959. Анкица Д. /САД/ - $ 25 
2960. Марко З. /САД/ - $ 50 
2961. Владимир Ј. /САД/ - $ 15 
2962. Ник М. /Аустралија/ - $ 32 AUD 
2963. Снежана М. /Аустралија/ - $ 50 AUD 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2964. Снежана М. /Аустралија/ - $ 50 AUD 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
2965. Тијана Р. /Аустралија/ - $ 20 AUD 
2966. Анонимно /Србија/ - $ 10 AUD 

(за Новаковиће код Бијељине) 
2967. Нада Т. /Аустралија/ - $ 93 AUD 

(Божићна акција - Радивојевић) 
2968. Рада М. /Аустралија/ - $ 50 AUD 
2969. Анонимно /Аустралија/ - $ 50,86 

AUD 

2970. Facebook & Instagram fundraiser 
donations /Аустралија/ - $ 1.513,58 AUD 

2971. Пекара Момент Звечан /Србија/ - 
12.300 дин. 

2972. Пекара Момент 1 /Србија/ - 12.840 
дин. 

2973. Пекара Момент 2 /Србија/ - 9.160 
дин. 

2974. Голден Скај /Србија/ - 4.700 дин. 
2975. Бутик БОА /Србија/ - 21.500 дин. 

2976. Фризерски салон Бритвица 
/Србија/ - 12.800 дин. 

2977. MR COP Grill /Србија/ - 14.530 дин. 
2978. Никола М. /Србија/ - 10.000 дин. 
2979. Pocha д.о.о. /Србија/ - 6.000 дин. 
2980. Маријана К. /Србија/ - 5.000 дин. 
2981. Војислав П. /Србија/ - 5.000 дин. 
2982. Живорад Б. /Србија/ - 2.000,05 дин. 
2983. Ненад Ћ. /Србија/ - 2.000 дин. 
2984. Ненад П. /Србија/ - 2.000 дин. 
2985. Никола О. /Србија/ - 2.000 дин. 
2986. Стефан М. /Србија/ - 2.000 дин. 
2987. Страхиња Ј. /Србија/ - 2.000 дин. 
2988. Живко К. /Србија/ - 2.000 дин. 
2989. Предраг О. /Србија/ - 1.200 дин. 
2990. Радојка Б. /Србија/ - 1.000 дин. 
2991. Владан С. /Србија/ - 600 дин. 
2992. Јадранка Г. /Србија/ - 500 дин. 
2993. Ивана П. /Србија/ - 24.000 дин. 
2994. Мирјана Р. /Србија/ - 5.000 дин. 
2995. Марија М. /Србија/ - 3.000 дин. 
2996. Душан С. /Србија/ - 200 дин. 

2997. Бранислав Л. /Србија/ - 2.500 дин. 
(Трка из блока, Нови Београд – манастир 
Фенек, Београд) 

2998. Небојша Л. /Србија/ - 12.000 дин. 
(Донаторско вече, Love house event hall, 
Београд) 
(за Обрадовиће код Сјенице) 

2999. Марина В. /Црна Гора/ - 12 € 
3000. Горан М. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3001. EMD-L д.о.о. /Р. Српска/ - 100 KM 

(за Божићну акцију) 
3002. Биљана К. /Р. Српска/ - 30 KM 
3003. Срђан Т. /Р. Српска/ - 20 KM 
3004. Богдана С. /Р. Српска/ - 20 KM 
3005. Жељко Ј. /Р. Српска/ - 100 KM 

(Божићна акција - Илијин) 
3006. Саша Т. /Р. Српска/ - 142,5 KM 
3007. Дарко К. /Србија/ - 22,8 KM 
3008. Бранислав К. /Аустриjа/ - 100 € 
3009. Давор Џ. /Аустриjа/ - 20 € 
3010. Бранкица К. /Аустриjа/ - 30 € 

(за Косово и Метохију) 
3011. Срђан Ш. /Аустриjа/ - 12 € 
3012. Војкан Т. /Србија/ - 12 € 
3013. Анонимно /Црна Гора/ - 50 € 

(за Крајину) 
3014. Тамара К. /Велика Британија/ - 12 € 
3015. Мићо М. /САД/ - 12 € 
3016. Мирко Ђ. /Немачка/ - 10 € 
3017. Анонимно /Израел/ - 4 € 
3018. Милош Л. /Р. Српска/ - 10 € 
3019. Игор П. /Србија/ - 30 € 
3020. Анонимно /Србија/ - 75 € 
3021. Јасмина М. /Словенија/ - 12 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
3022. Бојана П. /Аустриjа/ - 10 € 
3023. Бојана Д. /Аустриjа/ - 10 € 
3024. Божидар Ј. /Холандија/ - 60 € 
3025. Младен А. /Словенија/ - 10 € 
3026. Ђорђе Ђ. /Холандија/ - 20 € 
3027. Анонимно /Чешка/ - 120 € 
3028. Анонимно /Малта/ - 30 € 
3029. Анонимно /Србија/ - 10 € 
3030. Велимир С. /Р. Српска/ - 5 € 
3031. Жељко Е. /Аустриjа/ - 35 € 
3032. Марија Б. /Ирска/ - 25 € 
3033. Александар М. /Хрватска/ - 10 € 
3034. Саша Ј. /Швајцарска/ - 50 CHF 

Списак 

донација 
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3035. Бобан М. /Швајцарска/ - 50 CHF 
3036. Милош Ј. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3037. Горица Ф. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3038. Предраг А. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3039. Стојан Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3040. Будимир Ч. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3041. Горан и Дубравка М. /Швајцарска/ - 

50 CHF 
3042. Габријела С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3043. Срђан Т. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3044. Слађана А. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3045. Дијана Ј. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3046. Владимир Џ. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3047. Јовица М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3048. Дејан Н. /Швајцарска/ - 100 CHF 
3049. Здравка П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3050. Драгана Р. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3051. Дејан Даниел Б. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
3052. Филип С. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3053. Дејан М. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3054. Николић О. /Швајцарска/ - 15 CHF 
3055. Остоја П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3056. Никола М. /Швајцарска/ - 25 CHF 
3057. Биљана Л. /Швајцарска/ - 25 CHF 
3058. Вујица М. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3059. Данијел Ђ. /Швајцарска/ - 61,54 CHF 
3060. Игор В. /Немачка/ - 10 € 
3061. Стеван П. /Немачка/ - 60 € 
3062. Јелена К. /Немачка/ - 20 € 
3063. Милка Р. /Немачка/ - 110 € 
3064. Данијел В. /Немачка/ - 30 € 
3065. Сузана М. /Немачка/ - 10 € 
3066. Иван и Марија В. /Немачка/ - 30 € 
3067. Славиша К. /Немачка/ - 35 € 
3068. Дарко и Драгана С. /Немачка/ - 40 € 
3069. Александар и Марија М. /Немачка/ 

- 60 € 
3070. Драган П. /Канада/ - 10 € 
3071. Дејан С. /Немачка/ - 5 € 
3072. Thomas M. /Немачка/ - 130 € 

3073. Facebook & Instagram fundraiser 
donations /Немачка/ - 6.258,36 € 
(Божићна акција - Радивојевић) 

3074. Анонимно /Северна Македонија/ - 30 
€ 

3075. Анонимно /Немачка/ - 10 € 
3076. Анонимно /Немачка/ - 75 € 
3077. Стефан Ж. /Немачка/ - 12 € 

3078. Гаврило Н. /Немачка/ - 100 € 
3079. Александар Л. /Немачка/ - 30 € 
3080. Милена Н. /Немачка/ - 10 € 
3081. Весна С. /Немачка/ - 12 € 
3082. Јаков С. /Немачка/ - 7 € 

(за Косово и Метохију) 
3083. Маја Б. /Немачка/ - 20 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
3084. Драгана Н. /Немачка/ - 12 € 
3085. Анонимно /Немачка/ - 75 € 
3086. Јована О. /Немачка/ - 20 € 
3087. Анонимно /Немачка/ - 35 € 
3088. Далибор П. /Немачка/ - 20 € 
3089. Михаило Б. /Немачка/ - 75 € 
3090. Слободан А. /Немачка/ - 12 € 
3091. Милица П. /Немачка/ - 10 € 
3092. Зоран К. /Немачка/ - 20 € 
3093. Димитрије М. /Аустриjа/ - 10 € 
3094. Милијана Б. /Немачка/ - 20 € 
3095. Јелена П. /Норвешка/ - 500 NOK 

(Божићна акција - Тот-Докић) 
3096. Јелена П. /Норвешка/ - 500 NOK 

(Божићна акција - Илијин) 
3097. Анонимно /Шведска/ - 100 SEK 
3098. Ведрана М. /Шведска/ - 100 SEK 
3099. Дражен С. /Шведска/ - 100 SEK 
3100. Аца М. /Шведска/ - 100 SEK 
3101. Владимир Ж. /Шведска/ - 50 SEK 
3102. Маја Р. /Шведска/ - 200 SEK 

(за Луковиће код Сјенице) 
3103. Милица Б. /Шведска/ - 200 SEK 
3104. Владимир С. /Шведска/ - 300 SEK 
3105. Горан Р. /Шведска/ - 250 SEK 
3106. Радмила М. /Шведска/ - 100 SEK 
3107. Бранислав А. /Шведска/ - 50 SEK 
3108. Марко К. /Шведска/ - 200 SEK 
3109. Владимир С. /Ирска/ - 500 SEK 
3110. Canada Helps /Канада/ - $ 48,25 CAD 

(за Божићну акцију) 
3111. Нада Лазић /Канада/ - $ 20 CAD 

(за Божићну акцију) 
3112. Александра Папић /Канада/ - $ 50 

CAD 
3113. Филип Поповић /Канада/ - $ 20 CAD 
3114. Свјетлана Ћосовић /Канада/ - $ 20 

CAD 
3115. Александар Танасић /Канада/ - $ 35 

CAD 
3116. Ирина Балабан /Канада/ - $ 50 CAD 

Списак 

донација 
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3117. Canada Helps /Канада/ - $ 47,5 CAD 

(Фолклор из блока, Српски Православни 
Саборни Храм Светог Оца Николаја, 
Хамилтон) 
(за Тубић-Тодоровиће код Лознице) 

3118. IBTC LLC /САД/ - $ 15 
3119. Жељко У. /САД/ - $ 35 
3120. Звонко и Карен И. /САД/ - $ 30 
3121. James S. /САД/ - $ 30 
3122. Иван Р. /САД/ - $ 104,42 
3123. Синиша М. /САД/ - $ 35 
3124. Бојана К. /САД/ - $ 15,93 
3125. Радован Р. /САД/ - $ 5 
3126. Синиша и Мирјана П. /САД/ - $ 50 
3127. Милорад Ш. /САД/ - $ 50 
3128. Александар Р. /САД/ - $ 50 
3129. Недељко П. /САД/ - $ 100 
3130. Слободан Б. /Аустралија/ - $ 32 AUD 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3131. Норма петрол /Србија/ - 14.554,46 

дин. 
3132. Мењачница Бока јуниорс /Србија/ - 

10.500 дин. 
3133. FTC д.о.о. /Србија/ - 30.000 дин. 
3134. Мирјана Р. /Србија/ - 20.000 дин. 

(за Мијатовиће код Сремске Митровице) 
3135. Саша Г. /Србија/ - 20.000 дин. 
3136. Моника С. /Србија/ - 7.500 дин. 
3137. Јелена Ш. /Србија/ - 7.000 дин. 
3138. Дејан Ј. /Србија/ - 5.000 дин. 
3139. Никола Г. /Србија/ - 5.000 дин. 
3140. Никола С. /Србија/ - 5.000 дин. 
3141. Неђо Т. /Србија/ - 3.000 дин. 
3142. Радован Б. /Србија/ - 2.442,09 дин. 
3143. Коста И. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
3144. Лазар И. /Србија/ - 2.000 дин. 
3145. Милица Б. /Србија/ - 2.000 дин. 
3146. Никола И. /Србија/ - 2.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3147. Тијана О. /Србија/ - 1.500 дин. 
3148. Љиља И. /Србија/ - 1.000 дин. 
3149. Милан М. /Србија/ - 1.000 дин. 
3150. Милан С. /Србија/ - 1.000 дин. 
3151. Јелена М. /Србија/ - 1.000 дин. 
3152. Тања П. /Србија/ - 1.000 дин. 
3153. Марко З. /Србија/ - 500 дин. 
3154. Мира К. /Србија/ - 200 дин. 

3155. Аћим М. /Србија/ - 11.430 дин. 
(за Косово и Метохију) 

3156. Алекса Р. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
3157. Пекара Занат /Србија/ - 15.580 дин. 
3158. Walter Калуђерица /Србија/ - 5.220 

дин. 
3159. Етно ресторан Мировица /Србија/ - 

22.700 дин. 
3160. Грил шмек /Србија/ - 18.750 дин. 
3161. Walter Железник /Србија/ - 4.500 

дин. 
3162. Фризерски салон Фризерај /Србија/ 

- 4.850 дин. 
3163. Пекара Чачанин /Србија/ - 6.070 

дин. 
3164. Кафе Ћошак /Србија/ - 5.680 дин. 
3165. Пекара Стари булевар /Србија/ - 

7.850 дин. 
3166. Пиле и Прасе /Србија/ - 12.900 дин. 
3167. Месара Дража /Србија/ - 12.520 дин. 
3168. Анонимно /Србија/ - 3.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3169. Дамјан Л. /Србија/ - 100.000 дин. 
3170. Јован Б. /Србија/ - 11.600 дин. 
3171. Милош Р. /Србија/ - 10.000 дин. 
3172. Зоран П. /Србија/ - 6.000 дин. 
3173. Наташа К. /Србија/ - 5.000 дин. 
3174. Симо С. /Србија/ - 5.000 дин. 
3175. Ултрапласт д.о.о. /Србија/ - 5.000 

дин. 
3176. Елвис Ш. /Србија/ - 3.000 дин. 
3177. Александар М. /Србија/ - 1.500 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
3178. Ненад М. /Србија/ - 1.500 дин. 
3179. Предраг К. /Србија/ - 1.260 дин. 
3180. Helen Logistics /Србија/ - 1.000 дин. 

(Божићна акција - Илијин) 
3181. Катарина О. /Србија/ - 1.000 дин. 
3182. Мићун П. /Србија/ - 1.000 дин. 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
3183. Савка Р. /Србија/ - 250 дин. 
3184. Марко Р. /Србија/ - 1.371,6 дин. 
3185. Бранко М. /Србија/ - 7.000 дин. 
3186. Милош Ф. /Србија/ - 7.000 дин. 
3187. Матија С. /Србија/ - 6.000 дин. 
3188. Алекса В. /Србија/ - 5.000 дин. 
3189. Ивана С. /Србија/ - 4.000 дин. 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3190. Никола М. /Србија/ - 3.000 дин. 

Списак 

донација 
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3191. Мирела Ј. /Србија/ - 1.500 дин. 
3192. Иван М. /Србија/ - 1.000 дин. 
3193. Лазар Љ. /Србија/ - 1.000 дин. 
3194. Милан Д. /Србија/ - 1.000 дин. 
3195. Милош С. /Србија/ - 1.000 дин. 
3196. Ненад Н. /Србија/ - 1.000 дин. 
3197. Невена Ћ. /Србија/ - 1.000 дин. 
3198. С. П. /Србија/ - 1.000 дин. 
3199. Милош М. /Србија/ - 200 дин. 
3200. Марко В. /Србија/ - 9.000 дин. 

(Опсајд хуманитарне аукције 2024.) 
3201. Турнир у стоном фудбалу, Кафе 

Цепелин, Шабац /Србија/ - 1.250 дин. 
3202. Милица М. /Црна Гора/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3203. Гордана О. /Црна Гора/ - 20 € 
3204. Бојан П. /Р. Српска/ - 60 KM 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3205. Верица В. /Р. Српска/ - 50 KM 

(за Иветиће код Приједора) 
3206. Марио Ћ. /Р. Српска/ - 25 KM 
3207. Маја В. /Р. Српска/ - 10 KM 
3208. Предраг Ф. /Р. Српска/ - 50 KM 
3209. Марија Џ. /Р. Српска/ - 30 KM 
3210. Јово Т. /Р. Српска/ - 1,9 KM 
3211. Наташа Л. /Р. Српска/ - 160 KM 
3212. Синиша Ј. /Р. Српска/ - 100 KM 
3213. Дијана В. /Р. Српска/ - 20 KM 
3214. Тодор Н. /Велика Британија/ - 100 € 
3215. Игор М. /Аустриjа/ - 12 € 
3216. Оливера А. /Аустриjа/ - 120 € 
3217. Анонимно /Србија/ - 75 € 
3218. Филип П. /Србија/ - 35 € 

(Божићна акција - Илијин) 
3219. Анонимно /Србија/ - 35 € 
3220. Анонимно /Северна Македонија/ - 10 

€ 
3221. Анонимно /Србија/ - 12 € 
3222. Стефан П. /Р. Српска/ - 12 € 
3223. Анонимно /Србија/ - 12 € 
3224. Јелена Ч. /Италија/ - 12 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
3225. Анонимно /Холандија/ - 15 € 
3226. Давор М. /Аустриjа/ - 20 € 
3227. Michael D. /Аустриjа/ - 15 € 
3228. Дијана Л. /Аустриjа/ - 50 € 
3229. Александар Ц. /Италија/ - 12 € 
3230. Никола В. /Холандија/ - 20 € 

3231. Миљана С. /Аустриjа/ - 10 € 
(Божићна акција - Радивојевић) 

3232. Дана С. /Аустриjа/ - 15 € 
3233. Леонардо С. /Немачка/ - 40 € 
3234. Анастазија Г. /Аустриjа/ - 120 € 
3235. Мићо Б. /Аустриjа/ - 50 € 

(Божићна акција - Илијин) 
3236. Раденко Ч. /Аустриjа/ - 100 € 
3237. Лука С. /Србија/ - 2 € 
3238. Денис К. /Аустриjа/ - 12 € 
3239. Стојана К. /Р. Српска/ - 10 € 
3240. Милутин М. /Црна Гора/ - 20 € 
3241. Лука С. /Србија/ - 1,5 € 
3242. Бошко Ш. /Р. Српска/ - 12 € 
3243. Анонимно /Србија/ - 20 € 
3244. Александер М. /Данска/ - 12 € 

(за Косово и Метохију) 
3245. Анонимно /Холандија/ - 250 € 
3246. Анонимно /Србија/ - 12 € 
3247. Анонимно /Србија/ - 20 € 
3248. Анонимно /Босна и Херцеговина/ - 

50 € 
3249. Бобан и Марија М. /Аустриjа/ - 5 € 
3250. Ненад С. /Шпанија/ - 20 € 
3251. Здравко Ј. /Словенија/ - 12 € 
3252. Прослава Светог Саве, Црква 

Светог свештеномученика Платона 
Бањалучког, Винер Ноиштат /Аустриjа/ - 
280 € 

3253. Староградска песма из блока, 
Ресторан Београд, Беч /Аустриjа/ - 535 € 

3254. Журка из блока, Бункер, Грац 
/Аустриjа/ - 1.501,1 € 

3255. Драган и Оливера Ф. /Швајцарска/ - 
10 CHF 

3256. Никола М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3257. Софиа и Рето /Швајцарска/ - 250 

CHF 
3258. Братислав С. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3259. Младен М. /Швајцарска/ - 30,77 CHF 
3260. Дарко Л. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3261. Александер Никола Е. /Швајцарска/ 

- 40 CHF 
3262. Данијел Р. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3263. Бранко И. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3264. Ратко М. /Швајцарска/ - 18 CHF 
3265. Мирел К. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3266. Никола П. /Швајцарска/ - 10 CHF 

Списак 

донација 
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3267. Стефан А. /Швајцарска/ - 102,56 

CHF 
3268. Љубица И. /Швајцарска/ - 100 CHF 
3269. Станишић С. и Т. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
3270. Милош М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3271. Мартин Х. /Швајцарска/ - 15 CHF 
3272. Мирослав И. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3273. Никола А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3274. Нада И. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3275. Марија Д. /Швајцарска/ - 20 CHF 
3276. Милка Х. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3277. Данијел С. /Швајцарска/ - 30 CHF 
3278. Дејан М. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3279. Дејан и Оливера Л. /Швајцарска/ - 

30 CHF 
3280. Душан и Вања Ђ. /Швајцарска/ - 10 

CHF 
3281. Породица Деветак /Швајцарска/ - 40 

CHF 
3282. Бранко П. /Швајцарска/ - 5 CHF 
3283. Горан М. /Швајцарска/ - 100 CHF 

(за КиМ, Р. Српску и Крајину) 
3284. Protax Gmbh /Швајцарска/ - 50 CHF 
3285. Сви заједно /Швајцарска/ - 1.000 

CHF 
3286. Марко А. /Швајцарска/ - 10 CHF 
3287. Анђела П. /Швајцарска/ - 50 CHF 
3288. Јовица Р. /Швајцарска/ - 25 CHF 
3289. Сузана Ј. /Немачка/ - 12 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3290. Срђан Т. /Немачка/ - 10 € 
3291. Андреј О. /Немачка/ - 15 € 
3292. Предраг С. /Немачка/ - 12 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
3293. Дијана М. /Немачка/ - 50 € 
3294. Жељка Р. /Немачка/ - 20 € 
3295. Миљан Р. /Немачка/ - 120 € 
3296. Сања Ј. /Немачка/ - 20 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3297. Александар В. /Немачка/ - 20 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
3298. Анонимно /Немачка/ - 50 € 

(за Новаковиће код Бијељине) 
3299. Горан Г. /Р. Српска/ - 35 € 
3300. Адријана Ч. /Немачка/ - 20 € 
3301. Мирјана Л. /Немачка/ - 3 € 
3302. Александар Б. /Немачка/ - 30 € 
3303. Михајло К. /Немачка/ - 35 € 

3304. Александар Т. /Немачка/ - 10 € 
3305. Сања Р. /Немачка/ - 35 € 
3306. Ведрана Ј. /Немачка/ - 12 € 
3307. Тијана М. /Немачка/ - 35 € 
3308. Алекса Ж. /Немачка/ - 12 € 
3309. Ненад Ч. /Немачка/ - 50 € 
3310. Саша Г. /Немачка/ - 20 € 
3311. Цветко Ц. /Немачка/ - 50 € 
3312. Ђорђе Ђ. /Немачка/ - 10 € 
3313. Андреа М. /Немачка/ - 20 € 

(за Ђорђевиће код Прешева) 
3314. Бранислав и Дара П. /Немачка/ - 50 

€ 
3315. Радојка С. /Немачка/ - 10 € 
3316. Даниела Р. /Немачка/ - 10 € 

(за Косово и Метохију) 
3317. Слађана П. /Немачка/ - 30 € 
3318. Славица Г. /Немачка/ - 45 € 
3319. Ненад И. /Немачка/ - 50 € 
3320. Милан Б. /Немачка/ - 20 € 
3321. Душан Г. /Немачка/ - 30 € 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3322. Пошаљи SZS на 81190 /Немачка/ - 

541,4 € 
3323. Драган С. /Норвешка/ - 200 NOK 
3324. Срђан и Драгана М. /Норвешка/ - 

400 NOK 
3325. Оливера Л. /Норвешка/ - 200 NOK 
3326. Борислав И. /Норвешка/ - 300 NOK 
3327. Бојан Р. /Норвешка/ - 500 NOK 
3328. Александар С. /Норвешка/ - 100 

NOK 
3329. Петар Т. /Норвешка/ - 40 NOK 
3330. Нина С. /Норвешка/ - 500 NOK 
3331. Андрија Д. /Норвешка/ - 200 NOK 
3332. Роберт Бора Ћ. /Норвешка/ - 250 

NOK 
3333. Горан Љ. /Норвешка/ - 3.000 NOK 
3334. Layne Christopher E. /Норвешка/ - 

250 NOK 
3335. Саша М. /Норвешка/ - 300 NOK 
3336. Ивица К. /Норвешка/ - 350 NOK 
3337. Богдан С. /Норвешка/ - 150 NOK 
3338. Александар М. /Норвешка/ - 200 

NOK 
3339. Душан С. /Норвешка/ - 100 NOK 
3340. Горанче С. /Норвешка/ - 100 NOK 
3341. Стефанија С. /Норвешка/ - 100 NOK 

(Божићна акција - Радивојевић) 

Списак 

донација 
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3342. Симо К. /Норвешка/ - 100 NOK 
3343. Љубица К. /Норвешка/ - 100 NOK 
3344. Јелена В. /Норвешка/ - 5.000 NOK 
3345. Богдан С. /Норвешка/ - 150 NOK 
3346. Владимир Ј. /Норвешка/ - 1.000 

NOK 
3347. Срба С. /Норвешка/ - 200 NOK 
3348. Весна Д. /Норвешка/ - 500 NOK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3349. Иван Р. /Норвешка/ - 100 NOK 
3350. Јасна Р. /Норвешка/ - 500 NOK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3351. Горанче С. /Норвешка/ - 100 NOK 
3352. Данило Г. /Норвешка/ - 250 NOK 
3353. Биљана Ђ. /Норвешка/ - 500 NOK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3354. Новица М. /Норвешка/ - 100 NOK 
3355. Милован С. /Норвешка/ - 500 NOK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3356. Јелена Р. /Норвешка/ - 100 NOK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3357. Јадранка В. /Норвешка/ - 200 NOK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3358. Јован Ш. /Норвешка/ - 200 NOK 
3359. Сања П. /Норвешка/ - 100 NOK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3360. Горан Д. /Норвешка/ - 500 NOK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3361. Саша Б. /Норвешка/ - 50 NOK 
3362. Драгана Г. /Норвешка/ - 200 NOK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3363. Новица М. /Норвешка/ - 100 NOK 
3364. Драгана С. /Норвешка/ - 500 NOK 
3365. Наташа Р. /Норвешка/ - 100 NOK 
3366. Јована Б. /Норвешка/ - 100 NOK 
3367. Ненад С. /Норвешка/ - 300 NOK 
3368. Миле С. /Норвешка/ - 500 NOK 
3369. Дејан О. /Норвешка/ - 100 NOK 
3370. Анонимно /Норвешка/ - 50 NOK 
3371. Зоран Д. /Норвешка/ - 100 NOK 
3372. Бојан Е. /Норвешка/ - 200 NOK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3373. Слађан М. /Норвешка/ - 200 NOK 
3374. Горан С. /Норвешка/ - 200 NOK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3375. Тања О. /Норвешка/ - 200 NOK 
3376. Јован Б. /Норвешка/ - 100 NOK 
3377. Анонимно /Норвешка/ - 100 NOK 

3378. Никола П. /Норвешка/ - 1.000 NOK 
(Божићна акција - Радивојевић) 

3379. Гордана К. /Норвешка/ - 250 NOK 
(Божићна акција - Радивојевић) 

3380. Марина П. /Норвешка/ - 100 NOK 
3381. Милица И. /Норвешка/ - 500 NOK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3382. Радојка М. /Норвешка/ - 300 NOK 
3383. Милија Ж. /Норвешка/ - 150 NOK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3384. Никола П. /Норвешка/ - 1.000 NOK 

(за Миниће код Бијелог Поља) 
3385. Никола П. /Норвешка/ - 1.000 NOK 

(за Ћуповиће код Глине) 
3386. Марко С. /Норвешка/ - 250 NOK 
3387. Александра А. /Норвешка/ - 200 

NOK 
(Божићна акција - Радивојевић) 

3388. Игор Н. /Норвешка/ - 100 NOK 
3389. Стеван О. /Норвешка/ - 100 NOK 
3390. Јелена Е. /Норвешка/ - 50 NOK 
3391. Урош В. /Норвешка/ - 200 NOK 
3392. Милица А. /Норвешка/ - 200 NOK 
3393. Анонимно /Норвешка/ - 2.000 NOK 

(Божићна акција - Илијин) 
3394. Анонимно /Норвешка/ - 1.500 NOK 

(Божићна акција - Илијин) 
3395. Анонимно /Норвешка/ - 100 NOK 
3396. Милан Г. /Норвешка/ - 1.000 NOK 
3397. Иван А. /Норвешка/ - 120 NOK 
3398. Срђан Л. /Шведска/ - 1.000 SEK 
3399. В. Лукић /Шведска/ - 100 SEK 
3400. Александар Б. /Шведска/ - 400 SEK 
3401. Јово Б. /Шведска/ - 100 SEK 
3402. Марјана Г. /Шведска/ - 500 SEK 
3403. Лазар С. /Шведска/ - 333 SEK 
3404. Владимир Н. /Шведска/ - 100 SEK 
3405. Милош М. /Шведска/ - 150 SEK 

(Божићна акција - Илијин) 
3406. Љиљана Т. /Шведска/ - 200 SEK 
3407. Драгана В. /Шведска/ - 500 SEK 
3408. Сретанка Б. /Шведска/ - 100 SEK 
3409. Немања П. /Шведска/ - 200 SEK 
3410. Слободан А. /Шведска/ - 50 SEK 
3411. Миливоје Н. /Шведска/ - 300 SEK 
3412. Дејан П. /Шведска/ - 100 SEK 
3413. Дамир В. /Шведска/ - 50 SEK 
3414. Божо Л. /Шведска/ - 200 SEK 
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донација 
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3415. Катарина Д. /Шведска/ - 300 SEK 

(Божићна акција - Радивојевић) 
3416. Срђан Ј. /Шведска/ - 100 SEK 
3417. Марко П. /Шведска/ - 100 SEK 
3418. Крсто Ј. /Шведска/ - 500 SEK 
3419. Ђорђе А. /Шведска/ - 100 SEK 
3420. Зоран К. /Шведска/ - 100 SEK 
3421. Никола М. /Шведска/ - 100 SEK 
3422. Катарина В. /Шведска/ - 300 SEK 
3423. Андријана К. /Шведска/ - 100 SEK 
3424. Никола Р. /Шведска/ - 100 SEK 
3425. Никола И. /Шведска/ - 100 SEK 
3426. Стефан И. /Шведска/ - 100 SEK 
3427. Слободан М. /Шведска/ - 100 SEK 
3428. Бојан Ж. /Шведска/ - 20 SEK 
3429. Драган С. /Шведска/ - 75 SEK 
3430. Радиславка С. /Шведска/ - 100 SEK 
3431. Никола Т. /Шведска/ - 250 SEK 
3432. Милош Куновац /Канада/ - $ 33 

CAD 
(Божићна акција - Радивојевић) 

3433. Далибор Карабатак /Канада/ - $ 20 
CAD 
(за Божићну акцију) 

3434. PayPal Giving Fund Canada /Канада/ 
- $ 150 CAD 
(за Божићну акцију) 

3435. Мирјана Бабић /Канада/ - $ 15 CAD 
3436. Сања Родић /Канада/ - $ 60 CAD 
3437. Озренко Дујаковић /Канада/ - $ 100 

CAD 
(за Божићну акцију) 

3438. Слађана Стојковић /Канада/ - $ 60 
CAD 

3439. Марко Бабић /Канада/ - $ 100 CAD 
3440. Мира и Александар Бркић /Канада/ 

- $ 50 CAD 
3441. Canadian Online Giving (Benevity) 

/Канада/ - $ 8.352,63 CAD 
(за Божићну акцију) 

3442. Canadian Online Giving (Benevity)-
Enbridge Calgary /Канада/ - $ 4.280 CAD 
(за Божићну акцију) 

3443. Анонимно /Канада/ - $ 250 CAD 
(за Божићну акцију) 

3444. Вања Вучетић /Канада/ - $ 150 CAD 
(Фолклор из блока, Српски Православни 
Саборни Храм Светог Оца Николаја, 
Хамилтон) 

(за Тубић-Тодоровиће код Лознице) 

3445. All Seasons Travel Inc. /Канада/ - $ 
350 CAD 
(Фолклор из блока, Српски Православни 
Саборни Храм Светог Оца Николаја, 
Хамилтон) 
(за Тубић-Тодоровиће код Лознице) 

3446. Ксенија М. /САД/ - $ 104,15 
3447. Милан Т. /САД/ - $ 50 
3448. Маја С. /САД/ - $ 15,89 
3449. Марија В. /САД/ - $ 20 
3450. Бранкица П. /САД/ - $ 25 
3451. UK online giving foundation /САД/ - 

$ 105,08 
3452. Анонимно /САД/ - $ 35 
3453. Анонимно /САД/ - $ 4.045 
3454. Стефан Б. /САД/ - $ 31,46 
3455. Зоран М. /САД/ - $ 100 
3456. Илија Т. /САД/ - $ 35 
3457. Стефан А. /САД/ - $ 100 

3458. American Online Giving Foundation, 
Inc. /САД/ - $ 2.229,46 

3459. Vozi Inc /САД/ - $ 300 
3460. Босиљка и Петар Н. /Аустралија/ - $ 

30 AUD 
3461. Смиљан Н. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
3462. Дени Н. /Аустралија/ - $ 30 AUD 
3463. Алекс М. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
3464. Бојан Н. /Аустралија/ - $ 100 AUD 
3465. Татјана Д. /Аустралија/ - $ 93 AUD 
3466. Милован Ћ. /Аустралија/ - $ 100 

AUD (за Крајину) 

 

УКУПНО ДОНАЦИЈА У ЈАНУАРУ: 227.405 €     

 

Списак 
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РСД ЕУР КМ ЦХФ ЕУР УСД ЦАД НОК СЕК ЕУР АУД

Почетно стање – 31.12. 12,961,983 34,366 32,668 34,239 2,201 48,484 28,309 108,423 215,724 67,795 32,980
Примљене донације 9,058,959 2,133 50,412 11,060 26,157 18,627 34,990 32,093 61,703 29,865 8,392

Трошкови донација -12,707 -20 -143 -135 -343 -442 -175 -556 -139 -663 -103
Донирана средства -16,249,772 -957 -56,536 0 0 0 0 0 0 -109,167 0

 Помоћ народним кухињама на Косову и Метохији - опремање погона са производном линијом: машина за прављење кора и лиснатог теста, расхладне витрине и остало-2,356,000

 Помоћ народним кухињама на Косову и Метохији - учешће у набавци комбија -942,400

 Помоћ заједници унутар манастира Високи Дечани - учешће у набавци комбија -939,200

 Помоћ породици Ђурић Дал. на Косову и Метохији - грађевински материјал, тракторска приколица, сакупљач за сено, теле-763,750

 Помоћ породици Савић С. на Косову и Метохији - столарија -647,900

 Помоћ породици Трајковић Т. на Косову и Метохији - столарија, ламинат, опремање купатила -589,000

 Помоћ породици Рашковић П. на Косову и Метохији - мајсторски радови (малтерисање и електро) и столарија -538,150

 Помоћ породици Рашковић В. на Косову и Метохији - тракторска приколица, косачица и рото-фреза -528,750

 Помоћ породици Ивковић Др. на Косову и Метохији - столарија -518,320

 Помоћ породици Аритоновић С. на Косову и Метохији - грађевински материјал -471,200

 Помоћ породици Милосављевић Д. на Косову и Метохији - столарија, грађевински материјал, собна врата, опремање купатила-471,200

 Помоћ породици Дубић Ж. на Косову и Метохији - учешће у откупу земље, теле и прикључна машина (плуг за трактор)-470,000

 Помоћ породици Радовановић Н. на Косову и Метохији - грађевински материјал -470,000

 Помоћ породици Дикић М. на Косову и Метохији - ротациона косачица и балирка за скупљање сена -429,970

 Помоћ породици Дамњановић код Ковина - мајсторски радови и материјал, смештај радника током радова на кући -428,161

 Помоћ породици Радојевић Н. на Косову и Метохији - грађевински материјал -423,000

 Помоћ породици Савић З. на Косову и Метохији - столарија и грађевински материјал -412,300

 Помоћ породици Ивић Д. на Косову и Метохији - грађевински материјал -353,400

 Помоћ породици Ничић М. на Косову и Метохији - грађевински материјал -353,400

 Помоћ породици Ковачевић В. на Косову и Метохији - прикључци за трактор (фреза, косачица и грабуља) -352,500

 Помоћ породици Милованов код Панчева - мотокултиватор, приколица, ротофреза, плуг и косачица -352,000

 Помоћ породици Талић Н. на Косову и Метохији - столарија -347,510

 Помоћ породици Миливојевић Д. на Косову и Метохији - столарија и грађевински материјал -341,620

 Помоћ породици Радосављевић М. на Косову и Метохији - замрзивач, веш машина, фрижидер, кухиња, електрични шпорет, ормар, лежај и два кревета-312,170

 Помоћ породици Максимовић И. на Косову и Метохији - грађевински материјал -294,500

 Помоћ породици Спасић М. на Косову и Метохији - грађевински материјал -294,500

 Помоћ породици Божановић-Живковић код Бруса - намештај, ламинат, порез на пренос, услге фотографисања -281,658

 Помоћ породици Ничић З. на Косову и Метохији - столарија -270,940

 Помоћ породици Петковић Д. на Косову и Метохији - столарија -270,940

 Помоћ породици Савић А. на Косову и Метохији - мотокултиватро са фрезом -235,600

 Помоћ породици Стојановић М. на Косову и Метохији - грађевински материјал -217,930

 Помоћ породици Бишевац М. на Косову и Метохији - крава -211,500

 Помоћ породици Мијатовић код Сремске Митровице - порез на пренос апсолутних права (купљена кућа) -131,851

 Помоћ породици Раденковић Р. на Косову и Метохији - четири овце -117,500

 Помоћ породици Матић-Стевановић из Ниша - услуге процене судског вештака о стању и улагању у кућу -30,000

 Правне услуге на случају породице Милијановић из Младеновца -20,475

 Помоћ породици Радивојевић код Добоја - израда видео материјала -16,408

 Помоћ породици Димитријевић код Лесковца - израда видео материјала -12,892

 Помоћ породици Славујевић код Лознице - израда видео материјала -11,722

 Помоћ породици Тасић код Бујановца - израда видео материјала -11,720

 Помоћ породици Бешенски код Лучана - услуге фотографисања -3,868

 Помоћ породици Николић код Врњачке Бање - услуге фотографисања -3,868

 Помоћ породици Крунић из Источног Сарајева - земљани радови, мајсторски радови, материјал, столарија -23,112

 Помоћ породици Новаковић код Бијељине - мајсторски радови, материјал, постељина, санитарије, намештај, унутрашња столарија -13,358

 Помоћ породици Ристовић из Рудог - набавка комбајна 1. део -10,000

 Помоћ породици Зубовић код Котор Вароши - материјал -4,674

 Помоћ породици Цвијетић из Теслића - материјал -2,359

 Помоћ породици Ћирковић из Осмака - столарија -1,580

 Помоћ породици Томић из Лакташа - материјал -805

 Помоћ породици Крстић-Маринковић код Бијељине - материјал -648

 Помоћ породици Ћуповић из Крајине - куповина куће 1. део и трошкови нотара и пореза -18,983

 Помоћ породици Ерцеговац из Крајине - столарија, електрични шпорет, фрижидер, замрзивач, бојлер, веш машина, четири ормана -11,720

 Помоћ породици Пејић из Крајине - цепач за дрва 16т, моторна тестера, тример, малчер, косилица на бензин -7,690

 Реконструкција једне учионице и замена столарије у основној школи Браћа Рибар код Куманова -7,513

 Помоћ породици Кољанин из Крајине - материјал за кров -6,600

 Помоћ породици Арсеновић из Крајине - материјал за кров -6,500

 Помоћ породици Пешкир из Крајине - малчер прикључак за трактор и коса која се качи на трактор -5,850

 Помоћ породици Лукач из Крајине - тањирача за трактор -5,500

 Помоћ породици Мандић из Крајине - столарија -4,997

 Помоћ породици Ракетић из Крајине - столарија -4,996

 Помоћ породици Петровић С. из Крајине - грађевински материјал за кров -4,978

 Помоћ породици Ђујић из Крајине - столарија -4,400

 Помоћ породици Драгаш из Крајине - моторна тестера, три кревета, пећ на дрва, шест столица, сто -4,260

 Помоћ породици Гвозденовић из Крајине - столарија -4,000

 Помоћ породици Врањешевић из Крајине - материјал за погон (сендвич панели) -3,200

 Помоћ породици Бањанац из Крајине - моторна тестера, тример и прикључна фреза -3,000

 Помоћ породици Марјановић из Крајине - столарија -2,100

 Помоћ породици Маслек из Крајине - пећ на дрва и моторна тестера -1,690

 Помоћ породици Станковић код Скопља - мајсторски радови -1,190

 Помоћ породици Радуловић код Никшића - материјал за малтерисање и мајстори -957

Oперативни трошкови -3,756,374 -91 -24,788 -2,327 -144 -7,858 -58 0 -320 -605 -273
 Транспортни трошкови -122,371 -940

 Трошкови испоруке помоћи породицама на Косову и Метохији -105,912

 Гориво за посете породицама и текуће пројекте организације -100,000 -2,972

 Набавка донаторских кутија -58,750 -211

 Трошкови Донаторско вече, Нови Сад - услуге снимања и транспорта -27,436

 Трошкови смештаја током обилазака породица у Северној Македонији -18,193

 Трошкови Квиз из блока, Ариље - пехар и медаље -3,795

 Трошкови Квиз из блока, Лозница - пехар и медаље -2,736

 Трошкови пројекта Тројка из блока, Малта - заставе -2,700

 Трошкови Пикадо из блока, Пожега - пехар и медаље -2,161

 Трошкови Пикадо из блока, Сакуле - пехар и медаље -2,161

 Трошкови Пикадо из блока, Пљевља - пехар и медаље -1,476

 Трошкови пројекта Тројка из блока, Малта - застава -900

 Трошкови годишњег окупљања волонтера у Бијељини -6,300

 Трошкови акције помоћи породицама - паковање дописа за помоћ, слање дописа за помоћ -1,503

 Трошкови пројекта Тројка из блока Република Српска - везице, заставе, иконе за истакнуте спонзоре, транспорт -422

 Трошкови Донаторско вече, Требиње - монтажа лед екрана, разгласа и техничка подршка -400

 Трошкови Рукомет из блока, Козарска Дубица - транспортни трошкови -182

 Трошкови Трка деда мразева из блока, Бијељина - преноћиште, транспортни трошкови -117

 Метална постоља за донаторске кутије -105

 Трошкови Фуца из блока, Теслић - транспорт -55

 Трошкови Пикадо из блока, Билећа - пехар и медаље -41

 Трошкови Пикадо из блока, Бања Лука - пехар и медаље -35

 Трошкови Фуца из блока, Базел - закуп хале -1,480

 Трошкови пројекта Тројка из блока Швајцарска - мајице -580

 Трошкови Журка из блока, Грац - организација догађаја -283

 Транспортни трошкови састанка у Бечу -86

 Трошкови Староградска песма из блока, Беч - транспорт -55

 Трошкови Пикадо из блока, Регенсбург - пехар и медаље -43

ПП трошкови, трошкови одржавања рачуна и трансакција -41,638 -19 -181 -93 -98 -184 -58 -320 -70

Трошкови плата двадесет запослених у Србији, шесторо запослена у Р.Српској -1,695,573 -5,868

Обавезни намети државе на плате двадесет запослених у Србији, шесторо запослена у Р.Српској -787,687 -2,814

Трошкови закупа канцеларија, магацина и возила -87,140 -700 -174

Порез на закуп канцеларије, магацина и возила -16,011 -81

Трошкови комуналија у канцеларијама -116,822 -57 -598

Административни трошкови организације -522,212 -15 -1,225 -110 -273

Трошкови сервера, домена, хостинга, одржавање сајта, одржавање ИТ опреме -40,700 -3 -58

Трошкови СМС сервиса -38

Трошкови маркетинга -7,616

Интерни трансфери новца 8,627,591 0 30,315 0 -15,500 -41,000 -35,600 0 -213,525 24,162 -28,595
Трансфер новца од Аустралија за Србију 1,992,983 -28,595

Трансфер новца од Шведске за Србију 2,238,746 -213,525

Трансфер новца од Канаде за Аустрију -35,600 24,162

Трансфер новца од САД-а за Србију 4,395,862 -41,000

Трансфер новца од Немачке за Р. Српску 30,315 -15,500

Крајње стање – 31.01. 10,629,680 35,431 31,928 42,837 12,371 17,811 27,466 139,960 63,444 11,387 12,400

АустралијаСрбија
Црна 
Гора

Република 
Српска

Швајцарска Немачка САД Канада Норвешка Шведска
Аустрија 
и остале 

 
* Пројекти помоћи породицама и заједницама подразумевају обезбеђену помоћ и логистичке, транспортне, правне, маркетиншке и друге трошкове нужне за реализацију акција. 
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Списак 

донација 
Примљене донације из света (број донација у %)  

 

  
Број примљених донација из света (више од 5 донација) 

 

ДРЖАВА БРОЈ 
ДОНАЦИЈА 

Србија  1082 

Немачка 437 

Република Српска 356 

Шведска 311 

Аустрија 215 

Сједињене Америчке Државе  204 

Канада 196 

Швајцарска 183 

Црна Гора 104 

Аустралија 94 
Норвешка 79 
Словенија  54 
Холандија 21 

Велика Британија 19 
Француска 19 

Италија 12 
Белгија 11 
Дaнска 9 
Ирска 8 
Чешка 7 
УАЕ 7 

Остале државе 32 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Списак 

донација 
Прикупљене донације у 2024. години 
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Број примљених донација у 2024. години 

3466

0

500

1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000

1. јануар - 31. децембар 2024.

Јануар

Фебруар

Март

Април

Мај

Јун

Јул

Август

Септембар

Октобар

Новембар

Децембар

 

Финансијски 

извештај 



!Neočekivani kraj formule 
 
 

Месечни извештај за јануар 2024.                      Хуманитарна организација Срби за Србе 89 

 

Списак 

донација 
Прикупљене донације за јануар од 2006. – 2024. године 

 

  
 

Број примљених донација за јануар 
 од 2006. – 2024. година 

 

 

Финансијски 

извештај 

Финансијски 

извештај 
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Списак 

донација 

Могућности 

донирања СЗС 
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Списак 

донација 

 
 

Хуманитарна организација  
СРБИ ЗА СРБЕ 

 

www.srbizasrbe.org 
ДЕЦА СУ НАША БУДУЋНОСТ! 

 

Charity organization Serbs for Serbs 
www.serbsforserbs.org

CHILDREN ARE OUR FUTURE! 

„Наслеђе“ – Милан Ракић 

 

Ја осећам данас да у мени тече 

Крв прегака мојих јуначких и грубих, 

И разумем добро у то мутно вече зашто бојне 

игре у детињству љубих. 

 

И презирем тугу, заборављам бољу, 

Јер у мени тече крв предака мојих, 

Мученика старих и јунака који 

Умираху чутје н астрашноме кољу. 

 

Јест ја сам се дуго са природом хрво 

Успео сам, све се може кад се хоће, 

Да на ово старо и сурово дрво 

Накалемим најзад благодарно воће. 


